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1 A small accumulation of sporting cigarette cards all contained in an
old-time "The Greys" Drapkin Tobacco tin; subjects include cricket,
Australian Rules Football, Rugby, Boxing, etc. (39). Mixed condition.

Est. 100 - 150
2 COLLECTION REMAINDER: Comprising 1921 cricket book by W.

P. H. Sparks, 1976 Montreal Olympics tie, Australian Rugby League
figurines circa 1990s (9), 1997 Centenary of AFL badges (6) and an
Australian Olympic Team cool down and fire up top.

Est. 100 - 200
3 SPORTS IN INDIA: 1929 Christmas card (with photograph of the

course from the Royal Calcutta Golf Club; a 31st Dec.1931 pass to
the "Enclosure" for the Calcutta Light Horse Sports Club; Calcutta
Football Club 1934 Season's Enclosure Ticket (Ladies). (3 items).

Est. 80 - 120
4 1934 Amalgamated Press: Sportsmen of the World, complete set of

trade cards (32), including Charles Kingsford Smith, Jim Mollison,
Alan Cobham, Max Baer, Bill Woodfull, Don Bradman and Jack
Crawford.

Est. 100 - 150
5 SWIMMING: 1935-36 Victorian Amateur Swimming Association

trophy, with bakelite base, awarded to "R. Snell" for 1st position in
the '100 Yds Junior Backstroke' at the Victoria Championships;
height 8.5cm.

Est. 120 - 160
6 CIGARETTE & TRADE CARDS: A 1930s -2020s accumulation;

mainly 1960s and later, and mainly non-sporting themes. Some of the
sport related items are a part set of John Player Tennis cards of
1936, 1987 America's Cup playing cards, 1994 Future Hot Surf, 1996
Intrepid Olympic Pride, 1994 Futera NBL, 1994/5 Skybox NBA
Hoops, 1995 Futera Formula One, 1998 Select AFL Signature Series,
2012 AFL/Weet-Bix Team, 2019 Suncorp Super Netball, etc. (many
100s).

Est. 100 - 200
7 THE NATIONAL STADIUM OF THAILAND: A 1937 Medal struck

to commemorate the opening of the Supachalasai Stadium in
Bangkok in 1937, 50mm diameter. The stadium was named after
Luang Supachalasai (Bung Supachalasai), considered the Father of
Thai Sport and the first Director-General of Thai Department of
Physical Education.

Est. 200 - 300
8 BOWLING: enamelled bowling badges comprising 1937-38 British

Bowlers Antipodes Tour (made by Sports Travel Co Ltd), 
1937-38  NSW 1938 Eleventh Australian Bowling Carnival
'Australia's 150th Anniversary', 1938 Australian Bowling Council
Empire Games, 1949 Australian Bowling Side New Zealand Tour
and 1961 Australian Women's Bowling Carnival

Est. 160 - 200
9 THE FIRST SUB-FOUR MINUTE MILE: Roger Bannister

"Breaking the Speed Limit" signed limited edition display (#408/500)
with PWC/Firsts Authentication. The image shows
Bannister crossing the finishing line on May 6, 1954 to become the
first person recorded running a mile in under 4 minutes. Overall 50 x
34cm.

Est. 50 - 80
10 LAWN BOWLS: An extensive collection of Australian Bowling Club

badges, a few dated (1930s - 1980s) and a few internationals noted,
mounted in an album for display. (approx 150; all different).

Est. 200 - 300
11 ICE HOCKEY: A WAYNE GRETZKY "99" Edmonton Oilers

jersey, circa 1980; worn but of unknown status. [Made by Sandow
Sporting Knit of Canada].

Est. 200 - 300
12 WAYNE GRETZKY 99 original signature on an action photograph

with certificate of authenticity, attractively framed and glazed.
Overall 45cm x 36cm 

Est. 100 - 200

13 Selection with BASKETBALL: c. late 1980s Sydney Kings signed
basketball, RUGBY UNION: Queensland Rugby Union Metway
Bank sponsor's cap; TENNIS: Paul Macnamee signed 'Sfida Pro
Team' t-shirt and jumper; also unknown sport  'O.B.C./President's
Trophy/Won by/ N.H. Dickinson/1940-41' silver plated coffee pot
trophy made by Hecworth (Sheffield, England).  (5 items)

Est. 100 - 200
14 TRADING CARDS: large 1990s accumulation of predominantly

basketball cards with other sports well represented including
Baseball, NFL, NRL, Ice Hockey, Cricket & Soccer (World Cup)
cards. Huge quantity to work through; generally VG condition.
(1000s)

Est. 300 - 500
15 FOUR AUSTRALIAN SPORTING GREATS: A PETER BROCK

signed 1997 "Mount Panorama 1000 Classic" programme (framed);
a MICHAEL DOOHAN signed action photograph (framed); a
LAYNE BEACHLEY signed Billabong poster (framed); and a
KIEREN PERKINS signed photograph (framed). All with CofAs.
Various sizes. (4 items).

Est. 200 - 300
16 ATTRACTIVELY FRAMED POSTERS comprising of "The

Australian Football League Medals of Honour"; "Honouring our
Fallen Heroes - ANZAC DAY - Collingwood Football Club";
"Honouring our Fallen Heroes - ANZAC DAY - Essendon Football
Club"; "Black Caviar"; and "The Best of Bart". (5 items).

Est. 100 - 150
17 An America's Cup 1983 poster; a 1984 Winter Olympics

photograph; a Tour de France photo and a cricket poster; all framed
& glazed. (4 items).

Est. 100 - 150
18 ANDREW GAZE: Melbourne "Tigers" No.10 GAZE singlet, signed

by Andrew Gaze, attractively framed & glazed and accompanied by
a CofA. Overall 98 x 84cm.

Est. 150 - 200
19 A framed display featuring the original signatures of WALTER

LINDRUM and EDDIE CHARLTON together with pictures of the
two greats, explanatory plaques and accompanied by a
CofA attached verso. Overall 57 x 78cm.

Est. 150 - 200
20 Muhammad Ali, signed b/w photograph of Ali at weigh-in with

Sonny Liston, 41 x 51cm. Muhammad Ali (then known as Cassius
Clay) taunts Sonny Liston during their weigh-in before the World
Heavyweight Title fight on 25th February 1964. Clay won, in a
seventh round TKO.

Est. 300 - 500
21 LIONEL ROSE original signature on reproduction of the iconic

painting by Bryan Membrey, attractively framed and glazed, overall
89 x 68cm

Est. 250 - 350
22 KEN NORTON signed photograph depicting him playfully chasing

Muhammad Ali around Yankee Stadium prior to their fight in
September 1976. Overall 28 x 35.5cm with CofA.

Est. 100 - 200
23 Johnny Famechon signed glove, attractively presented in a box frame

with a black & white publicity photograph and an engraved plaque
describing his career which included becoming the World
Featherweight Champion in January 1969. With CofA. Overall 71 x
46cm.

Est. 200 - 300
24 KOSTYA TSZYU: A signed self-branded full-size boxing glove,

attractively box-framed together with a photograph of Tszyu in
post-bout triumph and a name panel. Overall 51 x 58 x 15.5cm.

Est. 150 - 250
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25 LITERATURE: with Muhammed Ali "The Unseen Archives",
lavishly illustrated, 384pp hardbound; plus Jeff Horn "The Hornet"
325pp hardbound, and 'Pacquio v Horn' official souvenir program
for their fight (Jul. 2, 2017); also AUSSIE RULES: softbound
Alastair Lynch (Brisbane) "Taking Nothing for Granted".  (4 items) 
                                                                       

Est. 60 - 80
26 1930 BRITISH EMPIRE GAMES, HAMILTON, CANADA, a

bronze and enamel participation medal in the maker's presentation
box (Klein & Binkley, Hamilton, Can.); the oval shaped medal 39 x
50cm. Accompanied by a small annotated photograph album "To
E.J. Holt, Souvenir of the British Empire Games, Hamilton (Ont.)
Canada, August 1930". E.J.H. Holt was Honorary Secretary of the
A.A.A. and in 1938 became Honorary Secretary of the I.A.A.F.

Est. 500 - 600
27 1934 BRITISH EMPIRE GAMES, LONDON, bronze participation

medal in the maker's presentation box (F. Phillips, Aldershot); the
medal 44mm diameter.

Est. 200 - 250
28 1934 BRITISH EMPIRE GAMES - LONDON: Booklet titled

"Participation of the Australian Team" 16pp plus pictorial cover,
published by The Australian British Empire Games Association,
signed to the front cover by Duncan Gray.

Est. 200 - 300
29 1950 BRITISH EMPIRE GAMES AUCKLAND: Australian team

blazer belonging to R. Jackson, manager of the Australian boxing
team to the games; Green flannel, gold silk trim, original buttons and
labels; The Coat of Arms to the pocket in superb condition however,
some evidence of moth damage in places (minor).

Est. 200 - 300
30 MANCHESTER 2002: Australian $50 Trimetallic Coin Proof issued

to commemorate the Games in Manchester; #533 from a limited
edition of 5000, with Royal Australian Mint Certificate in original
presentation box.

Est. 500 - 750
31 2018 COMMONWEALTH GAMES - GOLD COAST: Bronze

participation medal in case of issue. 

Est. 100 - 150
32 EAST MELBOURNE CRICKET CLUB: 1874-75 Membership

Card; red leather exterior with gilt embossing, interior printed in
blue and completed in manuscript for "W.J. Daly, Esq." and signed
by the Hon. Treasurer J.G. Russell. Superb.

Est. 300 - 500
33 EAST MELBOURNE CRICKET CLUB: 1876-77 Member's Season

ticket, blue leather with gold embossing, the interior printed in black
with a charming image of a batsman at wicket, space for the
member's name in manuscript (W.J. Daly) and the signature of the
Honorary Treasurer, J.G. Russell.  Superb condition and extremely
rare.

Est. 300 - 500
34  EAST MELBOURNE CRICKET CLUB: 1877-78 Member's Season

ticket, brown leather with gold embossing, the interior printed in
black with a charming image of a batsman at wicket, space for the
member's name in manuscript (W.J. Daly) and the signature of the
Honorary Treasurer. The member's number "75" is stamped in
black. Superb condition and extremely rare.

Est. 300 - 500
35 1878 THE FIRST OFFICIAL AUSTRALIAN TEAM TO

ENGLAND: The original scorebook of the Hastings & St. Leonards
Cricket Club for 1878 and 1879, which includes the original scorer's
records for Eighteen of Hastings & District v Eleven Australians at
Hastings, 26th - 28th August 1878.

Est. 5,000 - 7,500
36 SOUTH MELBOURNE CRICKET CLUB: 1879-80 Member's

Season Ticket, with sepia leather cover, gold embossing front and
back, and attractive vignette of a batsman at the wicket. Numbered
"No.209" in manuscript for "Mr. D.H. Fox" and signed by "S.Row"
the Hon. Sec. 

Est. 300 - 500

37 1880 Second Australian Team To England: Original scorebook of the
Hastings & St.Leonards Cricket Club for 1880 & 1881, which
includes the original scorer's records for Eighteen of Hastings &
District v Eleven Australians at Hastings on 30th August-1st
September 1880 (5 days before the only Test match).

Est. 3,000 - 5,000
38 NORTH OF ENGLAND V. AUSTRALIA 2/6 PAVILION SIDE

Entry ticket printed by Falkner & Sons, Manchester with
manuscript "Septr '82" added; trimmed corners.

Est. 500 - 750
39 JAMES LILYWHITE'S CRICKETERS' ANNUAL 1883 (lacks

photoplate) and 1893 (including photoplate of Somerset, 1892), 2
items

Est. 100 - 150
40 1886 W. P. SNYDER "International Cricket Match on the Ground of

the Germantown Club at Nicetown, Pennsylvania." full page
engraving, hand-coloured; also, a range of engravings, etchings &
photogravures, circa 1840s-90s, from various publications including
"The Illustrated London News", "The Illustrated Sporting and
Dramatic News", "The Graphic", "Harper's Weekly", "The
Illustrated Sydney News", etc. (15 different images; several full
page).  

Est. 300 - 400
41 1888-96 The Sixth - Ninth Australian Teams To England: The

original scorebook of the Hastings & St. Leonards Cricket Club for
1887-1897, which includes the original scorer's records for matches
at Hastings involving four Australian tours:

Est. 3,000 - 5,000
42 SOUTH MELBOURNE CRICKET CLUB: 1889-90 Membership

Ticket, No.411 for A.J. Stodgett. Royal blue leather, with gold
embossing.

Est. 300 - 500
43 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION (SACA):

1892-93 Membership fob for "Full Member 130".

Est. 300 - 500
44 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1894-95 Member's Season Ticket,

No.3018 (unallocated); green leather with gold embossed logo and
dates; small loss at lower edge.

Est. 200 - 300
45 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION (SACA):

1896-97 Membership fob for "Full Member 208".

Est. 300 - 500
46 An interesting group of early cricket club tickets including 1890's

Hepburn Members Ticket, 1896 Hepburn Cricket Concert and
Dance Ticket, 1899-1900 Members Tickets (2), 1897-98
Nirranda Ladies Cricket Club Members Ticket for Mr. Ray N. Frost
(Coach), 1904-05 Nirranda Ladies Cricket Club Complimentary
ticket for Mr. Ray N. Frost and 1903-04 Wandella Cricket Club
Members ticket (7 items)

Est. 150 - 250
47 AUSTRALIAN CRICKET ANNUAL: A Complete Record Season

1895-96, edited by John C. Davis. [George Robertson & Co., Sydney]
192pp plus adverts.

Est. 500 - 750
48 The original 1898-1903 scorebook of the Hastings & St.Leonards

Cricket Club for 1898-1903, which includes matches featuring the
Tenth & Eleventh Australian Teams To England:  the original
scorer's records for matches at Hastings during two Australian
tours: - South of England v Australians on 4th-6th September 1899.
(Captains W.G.Grace & Joe Darling). - South of England v
Australians on 8th-10th September 1902. (Victor Trumper 120, Tom
Hayward 106).

Est. 3,000 - 5,000
49 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1899 - 1900 LADIES RESERVE

Season's Ticket, No.3411 for C.J. Boden.

Est. 200 - 300
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50 Monday June 5,1899, Lord's Ground scorecard for M.C.C. and
Ground V. Australians (unused). Some adhesions to reverse; also
Surrey County Cricket Club scorecard and reserve seat ticket for
England V. Australia, Monday August 9, 1909. (3 items)

Est. 200 - 250
51 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION (SACA):

1900-01 Membership fob for "Full Member 185".

Est. 300 - 500
52 POSTCARDS: c1905 Australian Test Cricketer full length portraits;

photos by Thiele, published by Ralph Dunn & Co.: Joe Darling, Syd
Gregory, Clem Hill & A.J. Hopkins. (4).

Est. 150 - 200
53 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1904-5 Membership fob, made by

Stokes, unusually, with dark blue enamel instead of the white which
is usually seen.   Without an impressed number, we believe this was a
proposal submitted by Stokes. It was probably not adopted because
it was almost identical to the 1903-4 design. This is the only example
we have seen.

Est. 500 - 750
54 "S.F. BARNES, Staffordshire" (published by M.S.D. Melbourne);

Surrey team photo by Hawkins of Brighton; Bournville Men's
Pavilion and Recreation Grounds (by Cadbury). (3 items).

Est. 80 - 100
55 EARLY FITZROY: 1905-6 Fitzroy Cricket, Bowling and Tennis

Club membership ticket (No.235); the 1906-7 membership ticket
(No.343), both in very good condition; also, a Ladies' Reserve pass
1906-7 which is somewhat discoloured, (3 items.

Est. 200 - 300
56 SOUTH MELBOURNE CRICKET CLUB: 1905-6 silver & gold

medal awarded to J. Duncan "FOR CATCHING".

Est. 80 - 120
57 SOUTH MELBOURNE CRICKET CLUB 1906-07 membership fob

(#363) by Stokes

Est. 150 - 200
58 "M.C.C AUSTRALIAN TEAM, 1907-8" real photo postcard by

Philco, London. The English cricket team in Australia in
1907–08 lost the Test series, and with it the Ashes, 4–1.

Est. 80 - 100
59 NORTHCOTE CRICKET CLUB 1907-08 membership fob (#61) by

Wittenbach & Co.

Est. 100 - 150
60 EARLY POSTCARDS: Nice group incl. African children playing

"backyard" cricket, cricket grounds, incl. Victoria College
Alexandria, The Village Green Langton, Bournville, the 1938
Australian Team, Stan McCabe, etc. (8).

Est. 150 - 200
61 "Australian Commercial Travellers' & Warehousemen's Association

Cricket Team. Visit To Melbourne, Easter 1907. S. Australia, 299.
Victoria, 173" albumen print teams photo in original frame and
mount with player names caption window, 46 x 56cm overall.

Est. 60 - 100
62 COLLINGWOOD CRICKET CLUB 1908-09 membership fob (#9)

by G. Thomas

Est. 150 - 200
63 QUEENSLAND CRICKET ASSOCIATION 1908-09 member's

ticket (#146) issued in the name of Ald. R. J. Spinks of Lismore. R. J.
Spinks was a prominent figure in the early years of Lismore.

Est. 200 - 250
64 NORTHCOTE CRICKET CLUB, 1908-9 Membership fob, made by

Wittenbach & Co.; No.138.

Est. 100 - 150
65 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1909-10 Membership fob, made

by Stokes; No.2695.

Est. 200 - 300

66 FITZROY CRICKET CLUB: Membership fobs for 1909-10 (#744),
1914-15 (#356) and 1919-20 (#560) (3 items)

Est. 150 - 200
67 "MINUTES of CONFERENCE between THE PLAYERS'

REPRESENTATIVES and THE BOARD OF CONTROL, Held at
the New South Wales' Cricket Association's Rooms, Sydney, on
Thursday, January 14th 1909". Thirty original typed pages
recording verbatim the controversial discussions between Clem Hill,
Monty Noble and Frank Laver (on behalf of the Players) and the five
members of the Board, on the vexed question of money. Fascinating
reading.

Est. 300 - 400
68 South Australian Cricket Association (Adelaide Oval) 1909-10

bronze & enamel Membership fob. (#389).

Est. 200 - 300
69 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1910-11 Ladies Reserve Season

Ticket, No.4812.

Est. 150 - 200
70 COLLINGWOOD CRICKET CLUB: 1910-11 membership fob (#9)

by G. Thomas

Est. 200 - 250
71 ST. KILDA CRICKET CLUB: 1910-11 (#276) and 1922-23 

(#773) membership fobs by Bridgland & King (2 items)

Est. 200 - 250
72 5 May 1910 "Agreement between The Melbourne Cricket Club,

Victorian Cricket Association & The Trustees of Melbourne Cricket
Ground", signed by Leo Cussen & Benjamin Wardill for the M.C.C.,
Donald McKinnon & Edward Heather for the V.C.A., and John
Mackey for the M.C.G. Also, a similar document dated 15th Dec.
1919, signed by Leo Cussen & Hugh Trumble for the M.C.C., Donald
McKinnon & Ernets Bean for the V.C.A., and John Mackey for the
M.C.G.; also some 1910 correspondence from Colin Sinclair.

Est. 500 - 750
73 MELBOURNE CRICKET CLUB: Membership fobs 1911-12

(#2144), 1921-22 (#2730), 1924-25 (#3507), 1930-31 Country (#1207)
and 1938-39 Country (#563) (5 items)

Est. 400 - 500
74 JUBILEE OF INTERNATIONAL CRICKET: "Victorian Cricket

Association Invitation Smoke Concert, 30th Dec. 1911, Masonic Hall,
Collins Street.", 12-page pictorial programme featuring the 1862
Captains (Marshall and Stephenson) on the front cover, the
programme pages with the current Captains (Warner and Hill) and
other pages featuring Team photos, etc. Printed by Farrow's Falcon
Press, 392a Lonsdale Street, Melbourne.  Only the 2nd example we
have offered.

Est. 200 - 300
75 Leonard Raven-Hill (1867-1942): Five of Raven-Hill's full page

illustrations 1911 - 1935, published in "PUNCH" under the
pseudonym "Cravenhill" and mainly dealing with the Test Matches
between Australia and England. Titles include "The Imperial
Defence Club", "Down Under", "Under the Weather" and "End of
First Act". Offered together with a 1901 - 1935 collection of other
etchings, lithographs and photogravures from other periodicals
including "The Graphic", "The Illustrated London News", etc.

Est. 250 - 300
76 MELBOURNE CRICKET CLUB, membership fob for 1913-14

(#2833), made by Stokes.

Est. 200 - 250
77 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1913-14 membership badge, made

by Stokes, No.2315. EF condition.

Est. 200 - 250
78 1913 "Official Programme Commemorating the visit of the

Australian cricketers to America", 8pp plus attractive art-deco
covers. Printed in Philadelphia, with the schedule of matches, list of
hotels, photos of the team members and the Manager, Mr.R.B.
Benjamin.

Est. 500 - 750
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79 MELBOURNE CRICKET CLUB wounded soldiers Christmas
tribute badge, circa 1915, ???????3cm diameter

Est. 80 - 120
80 A ledger titled "Victorian Cricket Association's Patriotic Efforts For

Australian Wounded Solders and for Providing Cricket Materials
for Australian Camps Abroad and in Victoria, 1915-1916". The
hand-written ledger records the names, dates and amounts donated
at various events including auction sales, gatherings at hotels, button
days, balls etc. A fascinating and unique document.

Est. 300 - 500
81 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1916-17 Ladies Reserve Season

Ticket, No.1109 for G.W.Simpson.

Est. 150 - 200
82 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1918-19 membership badge, made

by C. Bentley, excellent condition.

Est. 200 - 250
83 CARLTON CRICKET CLUB: Membership fobs 1918-19 (#222),

1919-20 (#272), 1923-24 (#407) and 1931-32 (#311) (4 items)

Est. 200 - 250
84 33 YEARS CRICKET by Frank Iredale [Sydney, Beatty, Richardson

& Co.] 1920, 168pp plus photos. Reminiscences of a fine Australian
batsman of the 1890s. Original pictorial card wrappers.

Est. 200 - 300
85 THE ENGLISH TOURING PARTY IN AUSTRALIA 1920-21 An

original photograph of the English Touring Party taken in Adelaide
(by local commercial photographer W.S.Smith) and signed in the
mount by all sixteen players and the manager; including Johnny
Douglas (Capt.), Percy Fender, Wilfred Rhodes, Jack Hobbs, Arthur
Dolphin and Jack Russell. In a period frame, overall 21 x 26cm. 
Taken during the visit to Adelaide for the Third Test (14-20 Jan.
1921), which Australia won by 119 runs.

Est. 500 - 750
86 1921 AUSTRALIA V ENGLAND ASHES TOUR: Gunn & Moore

'Autograph Regal' used cricket bat, signed in the ownership
position, by English test cricketer Henry Makepeace, autographed on
reverse by 11 members of the Australian Ashes Team including
Warren Bardsley, Arthur Mailey & Herbie Collins, and 15 members
of the English Ashes touring team including Jack Hobbs, Johnny
Douglas, Wilf Rhodes & Patsy Hendren; the English players signing
the bat on the SS Osterley 

Est. 1,500 - 2,000
87 ENGLISH AWARD FOBS: A nice group of sterling silver and

enamel presentation fobs for Hanging Heaton Cricket Club 1923
(runners-up), Bedford & District Cricket Club 1928 and Croydon &
District Cricket League (with gold crossed bats & wickets) 1931 (Cup
runners-up). (3 items).

Est. 100 - 200
88 THE AGE CRICKET CLUB: Membership fobs 1925-26 (#210) and

1927-28 (#164) together with a lapel badge for 1933-34 (#77) (3 items)

Est. 100 - 150
89 SYDNEY CRICKET GROUND: Membership fobs 1926-27, 1932-33

(#1878), 1949-50 (G00127) and 1952-53 (#F8578) (4 items)

Est. 150 - 200
90 AUSTRALIAN TEST TEAM Photographic Postcards: 1926 (by

Bolland), 1930 (Bolland for Jaeger Co., Ltd.), 1934 (by Photo-Work,
Brighouse, Yks.), 1938 (by S. & F.) and 1956 (an official team card).
(5).

Est. 200 - 250
91 DOROTHY BURROUGHS (1890 - 1970) "The Kangaroo" pen and

ink illustration depicting a cricket-player kangaroo bounding over
the stumps with bat in "hand", circa late 1920s; 25 x 32cm.

Est. 150 - 200
92 1927-28 NORTH CANBERRA CRICKET CLUB: 9ct gold pin badge

"Presented by D. Dunlop to R. Havill, most improved player
1927-28.  Parliament House, Canberra was opened in 1927.

Est. 200 - 300

93 Five unengraved cricket award fobs; various metals and designs,
circa 1930s. (5 items).

Est. 100 - 200
94 Books from the library of WILLIAM MALDON WOODFULL (1897

- 1965): "The Enchanted Hill" by Peter Kyne, signed to the blank
front page "W.M. Woodfull", plus several other volumes presented
to Bill Woodfull or other members of the Woodfull family. Mixed
condition. (8).

Est. 100 - 150
95 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION: Membership

fobs 1928-29 (#61), 1929-30 (#399), 1930-31 (#117) and 1931-32
(#1548) (4 items)

Est. 200 - 250
96 1928-34 group of press and other photographs including Duckworth

throwing the ball into the air after catching Bradman to end his
world record innings of 334. (7 photographs)

Est. 200 - 300
97 FITZROY CRICKET CLUB: A collection of membership fobs for

1929-30, 1937-38, 1938-39, 1939-40, 1940-41, 1945-46, 1946-47,
1947-48, 1958, 1960, 1961-62 (#2), 1962-63 (#8), 1963-64 (#8), 1964-65
(#4). 1969-70 and Life Member fob (#103). (16 items)

Est. 300 - 500
98 A 1929-31 AUTOGRAPH ALBUM with pages featuring the

"Australian Fifth Test 1929" team, the English team of 1929, South
Australia XI 1929, various State teams; the Australian Rugby
League Touring Team, etc. Many good signatures; condition
variable. 

Est. 1,000 - 2,000
99 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1929-30 Country membership

badge, made by C. Bentley, (No.1331). Rare, and in very fine
condition.

Est. 150 - 200
100 Sydney Cricket Ground Membership fobs, for 1929-30 (#578) and

1931-32, made by Amor. (2).

Est. 200 - 250
101 MELBOURNE CRICKET CLUB, membership fobs for 1930-31

(#1204) and 1933-34 (#1992), both made by C. Bentley. (2).

Est. 200 - 250
102 MELBOURNE CRICKET CLUB LADY'S TICKETS: 1930-31 and

1931-32 (2 items)

Est. 200 - 300
103 12th JULY 1930, original press photo showing Don Bradman

receiving an ovation on returning to The Pavilion after making the
world's record Test score of 334. Signed in pen (faded), 18 x 24cm,
attractively framed and glazed 46 x 46cm overall

Est. 100 - 200
104 England V. Australia, Lord's, June 1930: An official scorecard

(partly printed, partly mss) together with an official press
photograph of Bradman playing a ball during his first innings of 254.
(2 items)

Est. 150 - 250
105 SCRAPBOOKS: A collection of newspaper and other cuttings in six

scrapbooks; some dated or titled 1930, 1932, "Jardine's Surprising
Book", "1936-7 Tour", "Larwood's Book 1934 and 1936-7" and
1938. (6 vols).

Est. 100 - 200
106 SOUTH AFRICA IN AUSTRALIA 1931-32 - THIRD TEST,

MELBOURNE, December 1931 A small autograph book featuring
the original signatures of South African team members Morkel,
Cameron, Taylor, Bell and Quinn. The book also contains various
non-cricket signatures.

Est. 100 - 200
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107 STATE CRICKET ASSOCIATION ANNUAL REPORTS: NEW
SOUTH WALES 1931-32, 1933-34, 1934-35, 1936-37, 1938-39, then
17th and 26th to 40th editions; QUEENSLAND 1958-59, 1959-60,
1962-63, 1966-67, 1967-68 and 1970-71; SOUTH AUSTRALIA
1963-64 and 1964-66 editions; and WESTERN AUSTRALIAN
1950-51 to 1958-59 complete, 1963-64 to 1968-69 complete, 1970-71,
1971-72, 1972-73 and 1981-82. (Total: 51, includes 3 duplicates).

Est. 150 - 200
108 THE BODYLINE SERIES: The autograph book presented as a

Christmas present by the mother of a young Scotch College student
in Melbourne in December 1930. Young Stanley Evans of Kew
managed to collect the original signatures of the whole English
Touring Party of 16, including Jardine, Duckworth, Larwood,
Verity, Sutcliffe and Tate; as well as several other non-cricket
signatures.

Est. 400 - 600
109 A SPECTACULAR BODY-LINE SERIES SIGNED CRICKET

BAT.  A "Jack Ryder Special, AUSTRALIAN XI Jack Ryder
AUTOGRAPH ***" full sized cricket bat

Est. 5,000 - 10,000
110 CRICKET STUMPS FROM THE BODYLINE SERIES OF 1932-33

Three stumps souvenired by team members during the Bodyline
Series, attractively displayed in a timber and glass custom-built
presentation case. The central stump, signed by the members of the
English Team bears a gold plaques engraved "M.C.C. Tour 1932 - 33
Souvenir of Second Test Played at MELBOURNE - Won by
AUSTRALIA - Presented by STAN McCABE"

Est. 3,000 - 5,000
111 NORTHERN TASMANIAN CRICKET ASSOCIATION: 1932-33

membership badge both made by Stokes (Melbourne); very good
condition.

Est. 80 - 120
112 1932-33 "Bodyline" Tour: 'Bodywhine! a Treatise on the Jardinian

Theory', cartoons by R.W.Blundell with a few words by
V.M.Branson [Rigby Limited, Adelaide, 1933] 38pp.

Est. 200 - 300
113 MELBOURNE CRICKET CLUB LADY'S TICKETS: 1934-35,

1935-36 and 1936-37 (3 items)

Est. 250 - 350
114 THE 1934 ASHES SERIES IN ENGLAND: A "Gripu Trousers"

English Tour, 1934 fixture card featuring a photograph of the
Australian team, the full schedule of matches from May to
September with a full page for the five Tests, and a Gripu advert on
the back cover together with a key to the players in the photo.
Printed by G.W. Hall, Chatswood; also, another example of the
same. (2 items).

Est. 200 - 300
115 A collection of original press photos, circa 1934-38, most featuring

Bradman and his wife as well as several action shots (10 items,
various sizes)

Est. 300 - 500
116 LESLIE AMES (England, 47 Tests 1929-38) original signature on a

terrific action pic of Ames knocking the bails off the wicket; framed
and glazed. Overall 38.5 x 34cm.

Est. 50 - 75
117 1936-37 ASHES SERIES IN AUSTRALIA: song sheet for "Keep

Your Tail Up KANGAROO - The Official Australian Cricket
Chorus Song" composed by Neil McBeath; published by the V.C.A.
and radio station 3AW, with the instruction "To be broadcast and
sung at the M.C.C. during the vital Test Match....". [G.N. Raymond
Pty Ltd, Collingwood, 1936]. A rare re-issue of the song sheet,
originally published in 1931.  Don Bradman captained the Australian
team against Gubby Allen's Englishmen.

Est. 300 - 500

118 Postcards: 1936 photogravure portrait postcards 'Australian &
English Cricketers 1936-37' complete set including Bradman, Brown,
Chipperfield, Darling, Fingleton, Fleetwood-Smith, Grimmett,
McCabe, Oldfield, and O'Reilly, (20), F/VF condition. Rare as a
complete set. Accompanied by two paper "wallets" titled "Test
Match Favourites" and "Stars of the Test Matches" which contained
the cards, each additionally with printed details of the 1936/37 Ashes
Series in Australia. (Total: 22 items).

Est. 400 - 500
119 Fifth Test Melbourne Cricket Ground 1936-37: Group of three

original press photos featuring Bradman (various sizes); together
with a Melbourne Cricket Club 1936-37 membership fob (by Bentley
& Son). (4 items)

Est. 200 - 300
120 ORIGINAL PHOTOGRAPHS: "Awaiting a return" depicting Bert

Oldfield behind the wicket (by Sidney Riley, dated 1936); Athur
Chipperfield (a studio portrait by Lenare, dated 1938) and Denis
Compton "putting a ball from Benaud past Johnson" (Press Photo
dated August 1956); all attractively, individually mounted. (3).

Est. 150 - 250
121 COLLINGWOOD CRICKET CLUB: Membership fobs for 1938-39,

1939-40 and 1941-42, all #158. A rare WWII group. (3 items)

Est. 300 - 400
122 THE 1938 AUSTRALIAN CRICKET TEAM, official team sheet

with 17 signatures including Don Bradman, Stan McCabe, Sid
Barnes, Bill O'Reilly & Lindsay Hassett. In remarkably fine
condition, with all signatures in ink.

Est. 400 - 600
123 "Souvenir Program : Melbourne Cricket Club Centenary Match :

9th to 13th December, 1938 : Australian Eleven v. The Rest" with
photos of the opposing captains, Don Bradman and Keith Rigg on
the front cover. 16pp, printed by Edinboro Press Pty Ltd.,
Brunswick. Extremely scarce.Bradman's team was, in fact, the 1938
Test team; Rigg's team included Barnes, Gregory, Seivers, Tallon
and Bromley. The match ended in a draw.

Est. 200 - 300
124 KEITH MILLER: 1942-46 collection of original telegram forms

mostly to Keith Miller but two from him. Subjects mostly refer to his
cricketing achievements however, some appear to be of a more
personal nature. (14 items); also, an original signature on a Sporting
Life photo series of Miller demonstrating his bowling action. (Total:
15 items).

Est. 100 - 150
125 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1943-44 Lady's Season Ticket,

No.3239; superb condition. An extremely scarce WW2-era piece.

Est. 100 - 200
126 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1944-45 Lady's Season Ticket,

No.338; superb condition. An extremely scarce WW2-era piece.

Est. 100 - 200
127 May, July and August, 1945, Lord's Ground scorecards for three

charity matches, England V. Dominions, England V. Australia (2).
The Australian team was captained by Lindsay Hassett on both
occasions; the Dominions team captained by Learie Constantine and
the English team captained by Wally Hammond for all three
matches. (3 items)

Est. 200 - 300
128 1947-48 Australian V. India in Australia: Two autograph book sheets

featuring the complete Australian team (Don Bradman captain) and
the Indian Touring Party (Lala Amarnath captain), strong pen
signature; all clearly legible and in good condition.

Est. 500 - 750
130 COUNTRY CARNIVAL CRICKET ASSOCIATION: Range of

1952-1970 badges and pins including 1948, 1952, 1953, 1956, 1957
and 1958 (16 items)

Est. 200 - 300
131 BILL BROWN & ARTHUR MORRIS, original signatures on a

limited edition (#345/350) "The Openers" presentation; with PWC
Certificate of Authenticity. 30 x 32cm.

Est. 100 - 150
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132 DON BRADMAN gold pen signature on reproduction photograph,
limited edition (#359/500) with PWC Certificate of Authenticity. 37.5
x 22cm.

Est. 100 - 150
133 England V. Australia at Headingley, July, 1948: An official scorecard

(Bradman 173 n.o. in the second innings); together with a magazine
photograph of Bradman and Arthur Morris walking out to bat with
original pen signatures by both and a 1948 Yorkshire County
Cricket members ticket. (3 items).

Est. 200 - 300
134 BRADMAN'S INVINCIBLES 1948: A presentation in specially

constructed case, with a full size replica Don Bradman bat with
applied signatures of the whole Australian team, additionally with a
collector card with original Bradman signature affixed at base; the
presentation further enhanced with portrait photos of the whole
team. Overall 116 x 52cm.

Est. 300 - 500
135 Frederick Whitehouse, "The Cover Drive - Donald Bradman A.C.",

limited edition bronze statuette, (#133/500) cast by Legends
Memorabilia and accompanied by a PWC/Bradman Museum
Certificate of Limitation.

Est. 200 - 300
136 TANYA BARTLETT, "The Great Man - Don Bradman - Lord's

1930", limited edition (#140/2500) bronze statuette raised on a
marble base, signed and editioned on the bat; accompanied by the
Millenium Way/Bradman Museum Certificate of Authenticity.
Overall 40cm high.

Est. 400 - 600
137 MELBOURNE CRICKET CLUB "LONG ROOM" carpet framed

display, ???????100 x 68cm overall

Est. 300 - 500
138 MELBOURNE CRICKET CLUB LADY'S TICKETS: 1950-51 to

1967-68 almost complete collection and a pass-out (15 items)

Est. 300 - 400
139 MELBOURNE CRICKET CLUB Membership fobs for 1950-51,

1954-55 and 1966-67; also, RICHMOND C.C. 1976-77 and 1977-78
fobs. (5 items).

Est. 80 - 120
140 GRAHAM MCKENZIE COLLECTION - 1955 W.A. STATE

SCHOOLBOYS CRICKET CAPTAIN: photograph of Graham
McKenzie, as captain of the Western Australian team, being
presented with the trophy for winning the 1955 Australian State
Schoolboys Cricket Carnival, by Hon. W. Hegney, Minister for
Education. In the background are members of the competing teams;
framed & glazed, overall 22x45cm.

Est. 100 - 200
141 GRAHAM MCKENZIE COLLECTION - 1956 W.A.

SCHOOLBOYS HOCKEY CAPTAIN: 1956 & 1957 embroidered
West Australian Schoolboys hockey blazer pocket patches; both in
very good condition. (2)

Est. 200 - 300
142 GRAHAM MCKENZIE COLLECTION - 1956 W.A.

SCHOOLBOYS HOCKEY CAPTAIN: press
photographs (22x16.5cm) showing McKenzie with other State
Captains during the 1956 Under 16 Hockey Championships held at
Brisbane, the other showing McKenzie, being congratulated by his
father Eric (WA manager/coach) after Western Australia became
U-16 Champions of Australia by winning the 1957 Australian
Schoolboys Hockey Carnival held at Launceston; also circular 'W.A.'
patch for hockey shirt

Est. 120 - 160
143 SOUTH AFRICAN CRICKET ANNUALS: 1951-52 to 1957, 1959,

1960, 1961-62 and 1963 to 1969. Total: 16.

Est. 100 - 150

144 GRAHAM MCKENZIE COLLECTION - 1970 REST OF THE
WORLD V ENGLAND SERIES: selection of items relating to the
series comprising official tie; press photograph of the ROW team
selected for the First Match at Lord's showing McKenzie at the far
right of the front row, being the only Australian in the team, signed
on the reverse by Graham McKenzie; also two magazines from the
period with articles featuring McKenzie. (4 items).

Est. 100 - 200
145 "THE CRICKETER" magazine edited by Sir Pelham Warner: 1954

- 1962 ollection of fortnightly editions together with most of the
Annual and Spring Annual editions. Mainly VG condition. (74
periodicals + 17 annuals).

Est. 100 - 200
146 1956 Australian team, official team photograph, with title 'Australia

Team on Tour 1956, United Kingdom, India & Pakistan', and
players names printed on mount, overall 39.5 X 50.5cm. Provenance:
The Keith Miller collection, Leski Auctions, August 2010.

Est. 200 - 250
147 MELBOURNE CRICKET CLUB Membership fobs for 1957-58,

1961-62, 1963-64, 1967-68, 1968-69, 1976-77 and 1988-89.

Est. 100 - 150
148 OFFICIAL TEAM PHOTOS: display comprising "Australia v

England, 2nd Test, Melbourne 1958-59" (Allan Studios,
Collingwood) showing Australian team, mounted on card with 30
signatures including Australians Richie Benaud (Capt.), Wally
Grout, Ray Lindwall, Neil Harvey, Bob Simpson & Englishmen
Peter May, Colin Cowdrey, Ted Dexter, Brian Statham, Tom
Graveney & Fred Trueman; "Australian Test Cricket Cricket Team,
for India & Pakistan, 1959" with 18 signatures (some faded)
including Richie Benaud (Cap

Est. 400 - 600
149 VICTORIAN STATE TEAM OFFICIAL PHOTOGRAPHS:

Victorian XI Northern Tour 1959-60, Victorian XI New South Wales
Tour 1960-61, Victoria's Western Tour 1964-65. All photographs
18.5 x 24cm, individually mounted and framed together with details
of the members of the teams. (3 items). During this period the
Victorian team included Alan Connelly, Bill Lawry, Jack Potter, Bob
Cowper, Len Maddocks, Ian Redpath and Keith Stackpole.
PROVENANCE The Estate of Bill Jacobs.

Est. 300 - 500
150 1960 WESTERN AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION

BLAZER: in black wool with gold trim, "WACA" with 'Swan' above
embroidered in gold on the pocket, named inside 'G.MCKENZIE'.
In very good condition. Provenance: The Graham McKenzie
Collection.

Est. 500 - 750
151 JACKIE McGLEW (South Africa, Captain & Opening Batsman)

strong ink signature on original photograph, attractively framed &
glazed. Overall 51 x 41cm.

Est. 50 - 75
152 VICTORIAN CRICKET ASSOCIATION: Match reports for

Victoria v N.S.W. (Dec.1960) and Victoria v South Australia (Jan.
1961). Accompanying the financial details and numbers attending, a
fully signed Victorian Team sheet accompanies each report. The
1960 Team includes Gaunt, Kline, Lawry, Maddocks, Meckiff,
McDonald and Potter. The 1961 Team includes Connolly, Cowper,
Crompton, Kline, Lawry, Maddocks and Potter. 

Est. 200 - 250
153 BOB SIMPSON'S 1961 BAGGY GREEN CAP, Bob Simpson's

"Baggy Green" Australian Test Team cap, green wool with
embroidered Australian coat of arms and the series date "1961"
embroidered to the front panel. Farmer's Sydney makers label to
inside crown with "R. SIMPSON" typed on the label. Simpson
received this cap on his selection for the series against West Indies in
1961. The series was played in Australia with Australia winning the
five test series 2/1. Simpson made two centuries as well as six sco

Est. 20,000 - 25,000
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154 BARRY JARMAN'S 1962-63 BAGGY GREEN, Barry
Jarman's "Baggy Green" Australian Test Team cap awarded to him
on his selection for the Ashes Series against England in Australia
1962-1963; green wool with Australian coat of arms and the dates
"1962 - 1963"embroidered to the front panel. Farmer's Sydney
makers label sewn to inside surface with "B. Jarman" typed onto the
label. Jarman represented Australian in 19 test matches between
December 1959 and January 1969. 

Est. 8,000 - 10,000
155 BOB SIMPSON & BILL LAWRY "The Openers" photographic

display signed by both batsmen, with the main image showing them
walking out to the crease; limited edition (#207/350) with
PWC/Legends CofA. Overall 30 x 33cm.

Est. 80 - 120
156 1965 AUSTRALIAN TOUR OF WEST INDIES: 1965 Official

Australian team photograph, in folder, titled 'Australian Board of
Control for International Cricket, West Indies, 1965', showing
McKenzie 3nd left on back row; players names printed on mount
beneath, overall  30x36cm. Provenance: The Graham McKenzie
Collection.

Est. 300 - 400
157 1966-67 AUSTRALIAN CRICKET TEAM TOUR OF SOUTH

AFRICA, QANTAS V-Jet passenger carry-on bag provided to
members of the team and officials. PROVENANCE: The Estate of
Bill Jacobs who was team manager.

Est. 200 - 300
158 SIR LEONARD HUTTON: An autographed letter sheet dated

March, 1996, signed by Hutton and addressed to Antony Falkiner of
The South African Broadcasting Corporation; together with
Hutton's marked up version of a broadcast which was to be made
about him and his career by the SABC (5 pages). (Total: 2 items).

Est. 100 - 150
159 INDIA V AUSTRALIA TEST SERIES 1967 - 68  Barry

Jarman's Australian Test Team blazer in green wool with the coat of
arms and dates "1967-68" embroidered to the pocket. Excellent
condition.  Provenance: From the Estate of Barry Jarman 

Est. 1,500 - 2,500
160 CRICKET: A small library of books including Wisden Cricketers'

Almanack 1967, 1974, 1975, 1979, 1996 and 1999, The Bradman
Albums plus others, (26 vols.)

Est. 60 - 100
161 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1968-69 - 1990-91 collection of

"Lady's Tickets"; includes a couple of duplicates, (25).

Est. 200 - 300
162 1968 AUSTRALIAN TOUR OF ENGLAND: Alan Connolly's official

Australian team silk tie with embroidered Australian coat-of-arms;
another Australian team tie in pure green wool, with embroidered
kangaroo over "LXVIII / U.K."; together with an autographed
photograph of Connolly bowling during that tour.  With 23 wickets,
Connolly was the most successful bowler from both teams in the
Series.

Est. 200 - 250
163 1971-72 World XI team jumper (short sleeve) with Jaeger label,

together with a photographic brochure of the team with Bill Jacobs
(manager) seated in the front row. (2 items) PROVENANCE The
Estate of Bill Jacobs.

Est. 200 - 250
164 1980 Centenary Test Match, England: 30th August 1980 Dinner

menu from the Hotel Russell, signed by 25 greats of the game who
were present at the event, including Bill Ponsford, Dennis Lillee,
Greg Chappell, Gubby Allen, Bob Simpson, Richie Benaud, Colin
Cowdrey, Alec Bedser, etc. Also, several 1980s A.C.B. diaries and a
1988 Bicentennial Test dinner programme with 5 signatures
including Don Bradman and Rod Marsh. Provenance: Ray Steele,
long-time cricket administrator.

Est. 300 - 400

165 AUSTRALIAN TEST TEAM BAGGY GREEN CAP, with
Australian coat of arms embroidered to front panel, Albion makers
label to internal surface; issued to an unknown player circa 1980s ,
excellent condition

Est. 2,000 - 3,000
166 FOUR CRICKETING GREATS: Greg Chappell, Kim Hughes, Jeff

Thomson and Doug Walters; attractive colour photographic prints,
each accompanied by an Icons of Sport CofA. (4 pics + 4 CofAs).

Est. 100 - 150
167 "The Ashes Centenary Print" with facsimile signatures of both

teams; framed and glazed, 62 x 77cm.

Est. 40 - 60
168 THE AUSTRALIAN BAGGY GREEN WORN BY KIM HUGHES

DURING HIS FINAL TEST MATCH AS CAPTAIN, DECEMBER
1984 Kim Hughes, in his final Test and final Test as Captain,
exchanged this cap with Clive Lloyd, the West Indies captain, who
was also in his last Test Match Series. The West Indies won the
Series 3-1.  The cap is accompanied by a photographic certificate
showing the cap, explaining the circumstances of the exchange,
signed and dated (19/9/2010) by Clive Lloyd.

Est. 12,000 - 15,000
169 DON BRADMAN, print "From the Hill - Don Bradman hits the

single that gives him 100 first class centuries, November 15, 1947" by
Wesley Walters, numbered 1160/1250 and signed by Don Bradman
in lower margin, window mounted, framed & glazed, overall 81cm x
127cm, together with a framed scoreboard print. 

Est. 150 - 250
170 1985 AUSTRALIAN CRICKET TOUR: official team

sheet, sponsored by Castlemaine XXXX, with 19 signatures including
Allan Border, Jeff Thomson,  David Boon, Geoff Lawson & Craig
McDermott; framed & glazed, overall 30x24cm. 

Est. 60 - 100
171 Portrait of Sir Donald Bradman by Bill Leak, colour lithograph

numbered 180/334, signed by Bradman and Leak in the margin at
base; framed and glazed, overall 106 x 95cm. Accompanied by a
signed CofA from the Bradman Museum.

Est. 300 - 400
172 Full size Newbery bat with label affixed "VICTORIA'S

AUSTRALIAN TEST CRICKETERS OF THE 1990s"; six original
signatures to face including Shane Warne.Attractively framed and
glazed 109 x 33cm

Est. 200 - 300
173 AUSTRALIA V ENGLAND ASHES SERIES 1990/91: Full size

cricket bat bearing the signatures of the Australian and English
teams; all legible but somewhat faded. Attractively framed and
glazed, 109 x 33cm overall

Est. 200 - 300
174 FIFTH TEST WEST INDIES v ENGLAND AT ST. JOHNS,

ANTIGUA, APRIL 1994: A display illustrating Brian Lara's World
Record score of 375, signed by Lara.

Est. 100 - 200
175 "WAUGH STORIES - STEVE WAUGH - THE ADELAIDE

ALL-ROUNDER" signed limited edition (129/350) display
commemorating Waugh's performance during the Third Test
against South Africa, Adelaide Oval, January 1994. Waugh made
164 runs and took 4 wickets for 26 runs. Waugh was judged "Man of
the Match", with PWC/Legends CofA; overall 35 x 55cm.

Est. 100 - 150
176 BRISBANE CRICKET GROUND TRUST: Full member fobs for

Season 1994/95 in original packaging from the manufacturer A. J.
Parkes, comprising two fobs for thirteen different membership
numbers (26 fobs)

Est. 100 - 150
177 1995 FUTERA "The Heritage Collection - A Collection of Great

Australian Cricketers", complete set [60], with all 59 player cards
signed, including Don Bradman, Ray Lindwall, Neil Harvey & Keith
Miller. VG condition in album with special box of issue. Numbered
"031/500".

Est. 800 - 1,000
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178 Full size Slazenger Bradman Majestic special edition bat with
original Bradman signature to face, attractively framed and glazed,
overall 109 x 33cm

Est. 500 - 750
179 "The ART OF BRADMAN - A Memorable Summer 1930 & The '48

Farewell" limited edition print (#3/334) with artwork by Brian
Clinton, signed by Bradman and Clinton and accompanied by a
CofA signed by the artist. Attractively framed & glazed, overall 57 x
73cm.

Est. 150 - 250
180 1996 Victorian Cricket Association Centenary Souvenir Program

featuring a youthful Shane Warne on the cover (and signed by him),
with twelve original signatures on pages 52-53 including Dean Jones,
Richie Richardson, Chaminda Vaas, Aravinda de Silva, Martin
Crowe and Shaun Pollock. Accompanied by several other cricket
event programmes, 1977 to 2005 and a few photographs. 

Est. 100 - 150
181 A full size Regent Match Poly-Coated cricket bat signed by

numerous cricketers who participated in the 1997 MS International
Cricket Classic at St. Kevin's College in Melbourne. Together with
the official programme for the event, which is also extensively signed.
The signatories include Barry Richards, Len Pascoe, Dav Wahtmore,
Gus Logie, Richard Hadlee, David Hookes, Kim Hughes and Graeme
Pollock.

Est. 200 - 300
182 "The Don" limited edition print (#3/1000) based on an original

painting by Brian Clinton celebrating Bradman's 90th birthday;
signed in lower margin by Bradman and Clinton and accompanied
by a CofA signed by the artist. Framed & glazed, 96 x 68cm overall.
(image faded; signatures excellent).

Est. 100 - 150
183 1948 AUSTRALIAN INVINCIBLES: display featuring 50th

Anniversary Team Poster signed by Don Bradman, surrounded
by inset signatures of nine other players including Keith Miller, Bill
Brown, Neil Harvey, Sam Loxton & Arthur Morris; attractively
framed and glazed, overall 70x99cm.

Est. 250 - 350
184 "WAUGH STORIES - ONE DAY AT HEADINGLEY"

photographic display signed by Steve Waugh, limited edition
(#175/350) with details of his 120 not out v South Africa during the
1999 Cricket World Cuyp in England. With PWC/Legends CofA;
overall 35 x 55cm.

Est. 80 - 120
185 A full-size cricket bat with an original illustration  of Len Pascoe in

his bowling stance, signed by Pascoe and the artist "Harv". With a
plaque describing Pascoe's Test career. Accompanied by a miniature
bat signed by Keith Stackpole, a green cap signed by Pascoe, 4 caps
signed by numerous cricketers and two books on Bradman. (9
items). Note: All the above items were donated to the 1999 MS
International Cricket Classic fund-raising project.

Est. 200 - 300
186 A full size Gray-Nicholls Premium Excalibur cricket bat signed by

numerous cricketers who participated in the 1999 MS International
Cricket Classic at St. Kevin's College in Melbourne. Together with
two official programmes for the event, also extensively signed. The
signatories include Kim Hughes, Len Pascoe, Geoff Lawson, Jeff
Thomson, Kapil Dev, John Emburey, Sunil Gavaskar and Gus Logie.

Est. 200 - 300
187 DENNIS LILLEE signed County white cricket shirt. With ASM

Certificate of Authenticity.

Est. 200 - 250
188 "THE BLUES LIVING LEGENDS The Greatest Living N.S.W.

Team announcd 2nd January 2000" limited edition photographic
display, marked "Artist Proof", signed by all 12 players including
Morris, Simpson, Bradman, Harvey, Border, Waugh and Miller.
Overall 30 x 92cm.

Est. 300 - 500

189 ARTHUR MORRIS: Three sided autographed letter from Morris to
a correspondent in England (Sept. 2000) responding to enquiries
about Bradman, Jack Crapp, Peter Allen, Simpson, Taylor and
others.

Est. 80 - 120
190 DAVE THOMAS: SYDNEY CRICKET GROUND under lights, oil

on canvas, attractively framed, 68 x 140cm overall.

Est. 800 - 1,200
191 The 1948 Invincibles: Individual limited edition portraits of Harvey,

Hamence, Johnston, Morris, Loxton, Brown and Toshack, all
numbered 182/200 (with CofA) and signed by the players and the
artist. (7).

Est. 150 - 200
192 The Ashes, replica urn signed to the base by Australian wicket

keeper Tim Paine; with CofA.

Est. 100 - 150
193 MARK TAYLOR - The Great Captains, micro edition limited

edition (#23/350), signed by Taylor, attractively framed & glazed and
accompanied by all paperwork. Overall 42 x 43.5cm.

Est. 100 - 150
194 "THE FAST MEN" photographic triptych depicting Lillee,

Thomson and Hogg, signed by all three Australian fast bowlers with
signed CofA verso. Framed and glazed 64 x 115cm overall.

Est. 100 - 200
195 KEITH MILLER signed poster based on original artwork by Brian

Clinton (#75/500), also signed by the artist. Framed and glazed 88 x
63cm overall.

Est. 100 - 200
196 A full size Newbery Handmade Assault cricket bat signed by

numerous cricketers who participated in the 2000 MS International
Cricket Classic at Werribee Park Mansion in Melbourne. Together
with an official programme for the event, also extensively signed. The
signatories include Trevor Chappell, David Hookes, Ian Redpath,
Doug Walters, Paul Collingwood, Colin Croft, Joel Garner and
Lance Cairns.

Est. 200 - 300
197 A full size Newbery Handmade Martlet cricket bat signed by

numerous cricketers who participated in the 2000 MS International
Cricket Classic at Werribee Park Mansion in Melbourne. The
signatories include Ian Redpath, Doug Walters, Colin Croft, Joel
Garner, Julian Weiner and John Dyson.

Est. 150 - 250
198 2001 Sir Donald Bradman $5 silver proof coin (1oz) in case of issue

by the Royal Australian Mint in conjunction with the Perth Mint.

Est. 50 - 75
199 2001 Sir Donald Bradman Three Coin set in gold and silver, silver

and bronze; with original case of issue and certificate of limitation
and authenticity issued by the Royal Australian Mint in association
with The Perth Mint. Superb condition.

Est. 500 - 750
200 "A Tribute to The Don 1908 - 2001" large framed presentation

described in the accompanying material as an "Exclusive Limited
Edition Masterpiece personally signed by Sir Donald Bradman -
Only 99 released Worldwide". This is #3/99 and is accompanied by a
framed Certificate of Authenticity signed by the artist. Attractively
framed & glazed, overall 156 x 116cm. [Originally sold out at $5000
+ GST.]

Est. 800 - 1,200
201 DON BRADMAN original signature on Bradman at the wicket,

mounted, framed and glazed together with a plaque describing his
career statistics; CofA verso. Overall 40 x 30cm

Est. 150 - 200
202 DON BRADMAN commemorative poster, limited edition with CofA

verso. Attractively framed and glazed 83 x 104cm overall.

Est. 80 - 120
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203 SIR DONALD BRADMAN LIMITED EDITION FRAMED
PRESENTATION: #47/52 attractively framed and glazed collection
of 5 photographs (1 with original signature) together with a
miniature Don Bradman bat and deatils of his career. Overall 72 x
89cm.

Est. 250 - 350
204 A full size cricket bat signed by numerous cricketers who

participated in the 2002 MS International Cricket Classic. Together
with an official programme for the event. The signatories include
Greg Matthews, Geoff Lawson, Graham Yallop, Doug Walters, Sunil
Gavaskar, Rod Latham, Asanka Gurusinha and Gavin Robertson.

Est. 200 - 300
206 ICC Cricket World Cup Champions 1987 - 1999 - 2003 Celebration

poster with artwork by Brian Clinton; limited edition (#163/250)
signed and editioned by the artist and Allan Border, Steve Waugh
and Ricky Ponting. With PWC/Legends CofA. Overall 50 x 80cm.

Est. 80 - 120
207 "STEVE WAUGH - This Fabulous Century" Artist Proof print of

artwork by Brian Clinton, signed by Steve Waugh. Overall 89 x
63cm.

Est. 60 - 80
208 A full size Newbery Handmade Martlet cricket bat signed by

numerous cricketers who participated in the "TXU Heroes &
Legends Cricket Classic" in support of the MS Society of Australia.
Accompanied by the printed programme for the day and a partial
list of the signatories, including Tim Zoehrer, John Dyson, Sunil
Gavaskar, Greg Matthews, Keith Stackpole, Alan Connolly, Doug
Walters, Wakar Younis, etc. (2 items).

Est. 200 - 300
209 SHANE WARNE & MUTIAH MURALITHARAN: "The Kings of

Swing" box-framed display featuring two signed cricket balls
presented together with photographs of the two bowlers in "full
swing"; overall 57 x 54 x 9.5cm. Accompanied by individual CofA
for each ball showing the cricketer signing.

Est. 150 - 200
210 "ADAM GILCHRIST The International Years 1996 - 2008" limited

edition photographic display (#443/500) signed by Gilchrist and
accompanied by PWC/Legends CofA; overall 80 x 54cm.

Est. 100 - 150
211 ADAM GILCHRIST signed Puma Wicket-keeping glove and a

replica Australian Test team shirt (short sleeves). (2 items). With
ASM Certificate of Authenticity.

Est. 200 - 250
212 Australian ODI Cricketers: five signed white leather cricket balls

comprising – Shane Watson, Peter Siddle, Doug Bollinger, Mitchell
Johnson & David Warner (5 balls in total). With ASM Certificate of
Authenticity.

Est. 150 - 200
213 MUTTIAH MURALITHARAN, Sri Lanka: signed Steeden red

cricket ball. With ASM Certificate of Authenticity.

Est. 100 - 150
214 "RICKY PONTING The One Day Years" photographic display

"Artist Proof" signed by Ponting; overall 80 x 56cm.

Est. 60 - 80
215 AUTOGRAPHED LITERATURE: with hardbound Glenn McGrath

'Line and Strength", Steve Waugh "Out of my Comfort Zone";
softbound Andrew Symonds "Roy - Going for Broke", Shane Warne
"Shane Warne's Century", Ricky Ponting "Captain's Diary 2006",
Ian Chappell "Life, Larrikins & Cricket" and four others. (10)

Est. 80 - 120
216 MIKE HUSSEY signed ODI cricket shirt (green), Kookaburra

mini-bat, white and red cricket balls. With Certificate of
Authenticity. (4 items).

Est. 100 - 200

217 W. G. Grace visited Australia in 1873–74 as captain of "W.G.
Grace's XI". An original vintage brass belt buckle, oval-shaped, with
a title ribbon across the base "AUSTRALIA - W.G. GRACE'S -
PLAYERS" above which is a central vignette head and shoulder
portrait of Grace, flanked on either side by the names of the twelve
cricketers who made up the team; the whole surmounted by a pair of
crossed cricket bats. Overall 78 x 58cm

Est. 500 - 600
218 ENGLAND v. AUSTRALIA 1886: Two original postcards featuring

the England and Australian teams, mounted, framed and glazed. 42
x 35cm overall.

Est. 80 - 120
219 K.S. RANJITSINHJI "The Jubilee Book of Cricket" (First edition,

8vo, xvi, 474 pp. Photographic portrait frontispiece of the Author
and 115 photographic plates), with the author's signature on the
limitation page #265 of 350; an early rebinding with new endpapers.
Accompanied by a example of "Ranji - The Legend and the Man" by
Vasant Raiji [1963]. (2 items; in custom timber case.)

Est. 200 - 300
220 "The Book of Cricket. A New Gallery of Famous Players Edited By

C.B.Fry". Part VI, the 'Australian Team Number'. Published by
George Newnes Limited, London, 1899. Features full page
photographs of Darling, Trumble, Noble, Trumper and Laver and 10
others.

Est. 120 - 150
221 "Imperial Cricket", by P.F. Warner [London, 1912], large format,

top edge gilt, subscribers' limited edition #735 of 900 copies. 

Est. 200 - 300
222 VICTOR THOMAS TRUMPER (1877-1950): A rare photographic

tin plate produced on the occasion of the Victor Trumper Benefit
Match which was held at The Sydney Cricket Ground, February
1913. The photograph was signed by the members of Trumper's New
South Wales XI and the Rest of Australia XI led by Clem Hill.
Trumper scored 126 runs and the game ended in a draw. The plaque
is attractively presented within a timber frame with details of
Trumper's career. 58 x 38cm overall

Est. 800 - 1,200
223 WILLIAM ALBERT STANLEY OLDFIELD (1894 - 1976) "Bert"

Oldfield's New South Wales State Team cap, with manufacturer's
label of Harding's Mercery and Oldfield's name in pen, attractively
displayed in a glazed timber case with details of his career. Overall
45 x 45 x 9cm. Provenance: Presented to Cecil Cooke by a mutual
friend, Jim White of Gosford.

Est. 3,000 - 5,000
224 BERT OLDFIELD: An undated Cricketers Club of New South

Wales Christmas card from Oldfield to Cecil Cooke with pen
signature and written message, attractively framed and glazed
together with an original photograph of Oldfield with two visiting
cricketers outside Oldfield's sports store in the early '70s. Also, a
signed and dedicated example of Oldfield's book "The Rattle of the
Stumps" with dust jacket. (2 items). Frame size 48 x 57.5cm

Est. 300 - 500
225 SIR JOHN HOBBS and HERBERT SUTCLIFFE: Original postcard

size photographs, the first signed in pen by Hobbs. Attractively
mounted, framed and glazed together with a later image of the
English opening pair going out to bat. 41 x 41cm overall.

Est. 100 - 200
226 Don Bradman, tin-plate Sidney Riley Studios photo (35 x 24.5cm)

showing Bradman in his batting stance, c1929, with facsimile
autograph (and additional feint inscription). Horizontal crack, but
extremely scarce; only one other example known to us.

Est. 100 - 200
227 DON BRADMAN personally signed and dedicated books: ''Don

Bradman's Book" [Hutchinson, London, 1930] and "The Art of
Cricket" [Hodder and Stoughton, London, 1958]. (2 items).

Est. 200 - 250
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228 A COMPREHENSIVE CRICKET LIBRARY: More than 500
volumes, with a high percentage being hardcover (with dust jackets)
and covering all aspects of the game. Cooke was particularly
interested in biographies and auto-biographies and the history of the
game. We noted a small number of duplicates and a small number of
signed examples.

Est. 1,000 - 2,000
229 A RARE PRE-TOUR PROGRAMME: "M.C.C. in South Africa

1930-1931" Official souvenir. Golden Jubilee Number. Authorised
by the Transvaal Cricket Union. Original cream wrappers with titles
in green print. 

Est. 200 - 250
230 Postcards: 1936 photogravure portrait postcards 'Australian &

English Cricketers 1936-37' incomplete set (11) including
Duckworth, Fingleton, Oldfield, McCabe, O'Reilly and Woolley.
Mainly fine.

Est. 200 - 300
231 DON BRADMAN'S RIGHT HAND BATTING GLOVE:

Attractively mounted, framed and glazed together with an original
photograph signed and dedicated by Bradman and accompanied by
correspondence (December 1975 and January 1976) between
Bradman and Cooke in which Bradman's "magnificent gesture in
sending me your glove" is documented. 41 x 55cm overall

Est. 5,000 - 10,000
232 WISDENS: 1946 - 2000, an almost complete set, lacking only 1990,

1992, 1994 and 1996-9; (11 being hardcover); accompanied by
several other Wisden publications. (Total: 54 volumes).

Est. 500 - 750
233 DON BRADMAN: Three classic photographs, mounted together,

attractively framed and glazed. 55 x 95cm overall

Est. 100 - 200
234 BRADMAN'S SAD FAREWELL: A display featuring an official

printed scorecard from the 5th Test at Kennington Oval, August
1948, recording Bradman's duck in Australia's first (and only)
innings. Australia had dismissed England for 52 and made 389 in the
first innings, with Arthur Morris making 196. England were all out
for 188 in their 2nd innings, meaning Australia (and, in particular,
Bradman) did not need to bat again. Lindwall took 9 wickets for the
match.

Est. 100 - 200
235 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION: Match worn

cap with embroidered SACA logo to front panel, circa 1950s. Player
unknown.

Est. 200 - 300
236 ENGLISH TEST CRICKETERS: A collection of 15 black & white

postcard size photographs, all with original pen signatures and
accompanied by details of their careers. Includes Bailey, Cowdrey,
Evans, Graveney, Laker, Lock, Milton and Parks.

Est. 300 - 400
237 WILLIAM RUSSELL ENDEAN, South Africa (1924-2003): A

framed display explaining and illustrating the two most remarkable
events in Endean's career, "The Obstructing the Field" dismissal of
Len Hutton at The Oval, 1951 and "The Handled the Ball" dismissal
of Len Hutton, Cape Town, 1957; with Endean's Benefit tie. 54 x
48cm overall

Est. 300 - 400
238 AUSTRALIAN TOUR OF INDIA & PAKISTAN 1959-60:

Miniature bat headed "AUSTRALIAN TOURING SIDE - 1959 - "
with the original pen signatures of the fourteen cricketers in the
touring party; including Benaud (Capt.), Jarman, McDonald,
Meckiff, Harvey, Lindwall and Davidson. Attractively framed &
glazed together with details. Overall 57 x 28.5cm.

Est. 150 - 250
239 ENGLISH TEST CRICKETERS: Freddie Brown, Leslie Ames and

Bob Wyatt, original pen signatures on a Gray-Nicolls miniature bat,
attractively framed & glazed together with details of their careers
and images. Overall 51 x 53cm.

Est. 100 - 200

240 AUSTRALIA v WEST INDIES - The Tied Test, Brisbane, December
1960 A framed & glazed display featuring an original photograph of
WES HALL, Cecil Cooke (Secretary of the Singapore Cricket
Association) and English cricketer Colin Mackenzie. Overall 70 x
56cm.

Est. 100 - 200
241 A collection of individually framed and glazed original signatures

accompanied by photographs comprising of S. Ramadhin (West
Indies), Nurse (West Indies), Nawab of Patudi (India), Ian
McLachlan (Australia) and Englishmen Alan Ingleby-Mackenzie, K,
Taylor, Mike Griffith and R. A Hutton. (8 items). 47.5 x 37cm overall

Est. 150 - 250
242 English Cricket Team cap by Simpson of Piccadilly; superb

condition; player unknown.

Est. 1,000 - 1,500
243 INDIAN TEST CRICKET TEAM: Navy blue wool cap with logo

embroidered to front panel.

Est. 500 - 1,000
244 M.C.C. TOUR OF NEW ZEALAND, 1960-61: Miniature

presentation bat headed "M.C.C. XI March,1961", signed by all
twelve players in the touring party which was captained by D. R. W.
Silk with W. Watson as Vice Captain. Accompanied by a miniature
souvenir bat for the 1992 World Cup. Both framed and glazed. The
larger 57 x 31cm overall.

Est. 150 - 250
245 A COLLECTION OF CRICKET TIES HOUSED IN A SUPERB

CUSTOM BUILT TIMBER CHEST OF DRAWERS WITH
REMOVABLE FRONT REVEALING THE NUMBERED AND
LABELLED DRAWERS: More than 220 ties, including West Indies
Tour 1950s, Singapore 1950s; Australian Test Team 1969/70 Tour;
Lords Jubilee 1970; West Indies Tour 1971; Ashes Tour 1972;
Madras Golden Jubilee 1974; World Cup 1975; Centenary Test
Match 1977; India Tour to Australia 1977/78; World Cup 1979;
World Cup 1982; India - World Cup Champions - 1983; Starlet Cri

Est. 2,000 - 3,000
246 A COMMONWEALTH XI VISIT SINGAPORE, OCTOBER 1962:

A collection of original whimsical pen and ink sketches depicting
cricketers and cricketing scenes, (9) all framed and each 38 x 31cm
overall.

Est. 200 - 300
247 CYRIL WASHBROOK & SIR LEONARD HUTTON: Original

signatures on front cover of a souvenir programme created on the
occasion of the launch of the book "Hutton and Washbrook" by A.
A. Thomson, Leeds, November 1963. Mounted together with details
of their formidable achievements as England's opening pair in the
late 1940's; framed and glazed overall 41 x 31cm

Est. 100 - 200
248 PETER IAN PHILPOTT (1934 - 2021) AUSTRALIAN TEST

PLAYER Number 234 Philpott's Baggy Green Cap (with Farmer's
label bearing typed player's name) with embroidered Australian
coat-of-arms and the date "1965" attractively presented in a glazed
timber case and accompanied by two books written by Philpott, the
1965-66 Test Cricket Almanac, a rare postcard size photograph of
the Australian Cricketers Touring the West Indies and British
Guiana - Trinidad - March 1965 and a few published articles.

Est. 6,000 - 8,000
249 WEST INDIES: Test team cap in blue wool with metal and silk

embroidered logo to front panel. Made by Bill Edwards, Swansea.
Match worn; player unknown.

Est. 500 - 750
250 HONG KONG CRICKET TEAM: Peaked woollen cap with

embroidered logo to front panel. Match worn; player unknown.

Est. 150 - 250
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251 A CRICKET TIE COLLECTION including Malaya Cricket
Association circa 1965, Singapore Cricket Association Tour of NSW
1973 and 1975, World Cup of Cricket 1979, Holland Cricket
Association, Association of Cricket Umpires 1953-1978, Hong Kong
Cricket Association 10th Anniversary, Worcestershire E.J.Q.
Hemsley Benefit 1971, 1982 ICC Trophy Associate Members,
Gibraltar Cricket Association, Sri Lanka, and many more; all
labelled. (37)

Est. 300 - 500
252 October 1966 Annual Dinner Menu (The Forty Club) at the London

Hilton, Park Lane, signed by all those seated at Table 10, including
Sir Len Hutton, Tom Graveney, R.A. Hutton, John Gardiner, and
Joe Lister. Attractively framed & glazed, overall 47 x 42cm.. Also, a
Forty Club peaked woollen team cap with the logo embroidered to
front panel, made by Jack Hobbs Ltd., Islington. (2 items)The Forty
Club is reputed to be the largest wandering cricket Club in the
world. As a wandering or nomadic Clu...

Est. 250 - 350
253 EMU CRICKET CLUB (New South Wales): Baggy blue pure wool

cap with emu logo embroidered to front panel; fine condition.

Est. 200 - 300
254 EAST AFRICA CRICKET CLUB: International team woollen cap

made by Jack Hobbs Ltd., Fleet Street, circa 1967. Player's name "A.
Lakhani" in pen to manufacturers label.

Est. 300 - 400
255 A collection of publications, including Player Benefit Brochures

(Harold Rhodes, Dennis Amiss, John Edrich, Intikhab Alam,
Richard Hadlee, Wayne Daniel, and others), various 1960s - 80s
cricket magazines, various West Indies Cricket Annuals, County
Championship Souvenir Programmes, Wisden Monthly editions, etc.
(85+ items).

Est. 200 - 250
256 CRICKET IN SINGAPORE: An impressive collection of plaques

commemorating cricket competitions and tours including June 1969
RAF Tour of Singapore, 1971 visit of The Joint Services Cricket XI,
1971 Hong Kong Cricket Association tour, 1977 Singapore - Hong
Kong Interport series, 1979 Caribbean Wanderers tour, 1980
Singapore Cricket Carnival, 1982 Whitchurch v. Singapore match,
1982 "I.C.C. Trophy" tour to England and 12 others. (20 total)

Est. 250 - 350
257 OFFICIAL TEAMSHEETS: 1970 M.C.C. Tour to East Africa and

the Far East (15 original signatures), 1980 Australian Cricket Team
to Pakistan (17 original signatures) and 1987/88 Sri Lanka Cricket
Team Tours of Australian & Bangladesh (18 original signatures) (3
items)

Est. 200 - 300
258 SINGAPORE ARMED FORCES CRICKET ASSOCIATION:

Match worn team cap in pure wool with SAFSA logo embroidered to
front panel, circa 1970s.

Est. 200 - 300
259 BRUNEI: Match worn national cricket team peaked woollen cap

with PKNB and logo embroidered to front panel, circa 1970s. Player
unknown.

Est. 200 - 300
260 LORD'S maroon woollen cricket cap with "Old Father Time" logo

embroidered to front panel; made by Jack Hobbs Ltd., Islington. 

Est. 150 - 250
261 TEST MATCH PROGRAMMES: 1970 Australia v England at

Perth; 1971 India in England; 1974-75 M.C.C. v Australia; 1975
Australia v England at Adelaide; 1976-77 Australia v Pakistan; 1977
England v Australia; 1978/79 Australia v England; 1982 England v
Sri Lanka (signed by the Sri Lankan team); 1983-84 Australia,
Pakistan, West Indies; 1987 England v Pakistan, etc. (22 items).

Est. 200 - 250

262 TOUR, TOURNAMENT & SERIES BROCHURES including 1970
Australia v N.Z.,  1971 England v N.Z., 1971 South Australia v
Victoria, 1971 and 1972 John Player Sunday League Annual, 1972
and 1974 Gillette Cup Final, 1972 Rest of the World v Southern
N.S.W. XI, 1975 Australian Cricket Yearbook, 1975 Wellington v
M.C.C., 1975 I.C.C., 1975 West Indies in Australia, 1976 Queensland
v Pakistan, 1978 England v N.Z., 1979 Wellington v Pakistan, 1979
I.C.C. Trophy, 1983 Cricket World Cup, etc. (35 items).

Est. 150 - 200
263 SIR GARFIELD SOBERS: A framed display featuring an original

signature, two original press photos and a newspaper article by Don
Bradman titled "The intoxicating talent of Sobers". Overall 75 x
56cm.

Est. 100 - 200
264 AUSTRALIA v. PAKISTAN: A framed souvenir presentation plate

created by the Pakistan cricket team to commemorate its historic
visit to Australia and New Zealand in 1972-73. Accompanied by the
official souvenir programme. (2 items). The frame 42 x 31.5cm
overall.

Est. 200 - 300
265 A library of cricket periodicals, attractively hardbound in matching

bindings; comprising "Playfair Cricket Monthly" July 1968 -
December 1969 (3 volumes), "The West Indies Cricket Annual"
1970-73 (2 volumes), "The Cricketer" January 1973 - December
1983 (22 volumes),  "The Cricket Player - New Zealand" 1976-79 (7
volumes), and "Wisden Cricket Monthly" June 1979 - June 1984 (10
volumes). (Total: 44 volumes).

Est. 400 - 500
266 SRI LANKA cricket team woollen peaked cap with logo stitched to

front panels. Match worn with owner's initials to label "M. H. T."
(Michael Hugh Tissera). The interior lining is worn but exterior
surfaces of the cap are in excellent condition.

Est. 400 - 500
267 A collection of cricket team caps comprising Air New Zealand

Southerners Golden Oldies Cricket Team, 1984 G.D.C.A. President's
XI Singapore Tour, 1986 Kookaburra Cricket Club Sydney,
1988 Kookaburra Cricket Club Sydney, 1988 Golden Oldies Cricket
Festival Brisbane, Victorian Cricket Association and an A.C.B. cap.
(7 items).

Est. 200 - 300
268 SIR DONALD & LADY JESSIE BRADMAN : A TWENTY-TWO 

YEAR CORRESPONDENCE: Beginning in November 1975 and
continuing until just before Jessie's death in September 1997, John
Cecil Cooke conducted a long and detailed correspondence,
primarily with Don but on several occasions, also with Jessie. For
most of this period, Cooke lived in Singapore (where he was the
Honorary Secretary of the Singapore Cricket Association), later
moving to Western Australia, where he passed away in May 2020.
(49+ items)

Est. 10,000 - 15,000
269 A collection of brochures, programmes, ephemeral material, tickets,

etc., in well labelled folios. The events covered are: 1975 First Cricket
World Cup, 1977 Australia v England Test Centenary, 1980
Centenary Test Match - Lords, 1981 England v Australia Test Series,
Prudential World Cup 1983, England v West Indies July 1984, 1985
England v Australia Test Series, 1987 Lord's Bicentenary Match, 
1987 MCC Bicentennial, 1988 Bicentennial Test - Sydney, 1990/91
Clashes for the Ashes.

Est. 200 - 400
270 THE CENTENARY OF TEST CRICKET 1877 - 1977: A pair of

colour lithographic posters with artwork by TROG, titled
"Australia's Greatest Eleven" and "England's Greatest Eleven",
both with the additional by line "Chosen by The Cricketer magazine.
Selectors: E.W. Swanton, John Arlott and David Frith. Both framed
& glazed, each 57 x 68cm overall. (2 items).

Est. 100 - 150
271 Limited edition silver gilt cricket bail containing a scroll of honour

created to commemorate the Centenary Jubilee test match at Lords,
June 1977; the scroll bearing the replica signatures of the Australian
and English teams. Attractively presented in timber frame. 48 x
31cm overall.

Est. 200 - 300
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272 CRICKET PLAQUES: A collection including Claremont &
Cottesloe Asian Tour 1977, East African Cricket Conference 1979.
Tour to India and Far East 1979, I.C.C. Associate Members Trophy
1982, Derrick Robins' XI and 13 others. (18 total)

Est. 150 - 250
273 KERRY PACKER'S WORLD SERIES CRICKET 1977-78: An

autograph sheet featuring the autographs of the WORLD XI,
unusually accompanied by Packer's signature in the lower right
corner. The World XI included Tony Greig, Majid Khan, Asif Iqbal,
Mushtaq  Mohammad, Imran Khan and Zaheer Abbas. Framed &
glazed together with pictures and details of the competition. Overall
80 x 33cm.

Est. 300 - 400
274 TESTIMONIAL YEAR DISPLAYS: 1978/79/80 Glenn Turner with

the Benefit Tie and souvenir book; Zaheer Abbas with Benefit Tie
and 1983 Benefit Year booklet; and Richard Hadlee Testimonial
Year 1994 tie and book signed by Hadlee. (6 items).

Est. 120 - 150
275 The INAUGURAL INTERNATIONAL CRICKET CONFERENCE

(ICC) TROPHY, Associate Members Competition, Birmingham,
England, May - June 1979: A remarkable and unique memento of
this competition, the prelude to the Cricket World Cup, comprising
of framed postcard size photos of the teams (with all players and
officials named), mounted around a leather belt which has been
signed by the members of the fourteen teams. The signatures were
collected by Jim White, who accompanied the Singapore Team. 160 x
37cm.

Est. 500 - 750
276 1979 PAKISTAN CRICKET TEAM: Match worn batting helmet

signed by 15 members of the Pakistan touring party, attractively
displayed on a custom built timber base. Accompanied by "The
Pakistan Book of Test Cricket 1952-53 - 1982" by Abid and Masood
as well as two souvenir programmes from the tour. (4 items).

Est. 300 - 500
277 1979 I.C.C. TROPHY: Two sets of 15 team photo postcards (one set

in fine condition, one set with defects); 1983 Figurine Panini, Italy:
World of Cricket stickers (complete set of 268), plus 1985 World Cup
Cricketers Scanlen Cricket Stickers (complete set of 132).

Est. 100 - 200
278 DON BRADMAN personally signed and dedicated books: "Sir

Donald Bradman - A biography" by Rosenwater [Batsford, London,
1979] and "Farewell to Cricket" with Introduction by David Frith
[Pavilion Books, London, 1988], (2 items).

Est. 200 - 250
279 1979 PAKISTAN CRICKET TEAM TOUR TO New Zealand,

Australia & Sri Lanka, official team sheet signed by all 18 players
and officials.   Mushtaq Mohammad was Captain; Asif Iqbal was
Vice Captain. 

Est. 80 - 120
280 MARYLEBONE CRICKET CLUB: A framed display featuring the

club plaque and a collection of ten large gilt blazer buttons and
fourteen small gilt blazer buttons. 61 x 33cm overall.

Est. 80 - 120
281 Hunter Laurie "Stork" HENDRY (1895 – 1988) played for New

South Wales, Victoria and Australia: A collection of thirteen original
letters from Hendry to Cooke (1980 to 1987), a framed display which
includes a signed photograph, plus other items.

Est. 300 - 500
282 A collection of cricket memorabilia including five sets of cased

cufflinks, various membership badges and fobs, sets of playing cards,
coasters, spoons and a medallion (qty).

Est. 200 - 300
283 QUEENSLAND CRICKET ASSOCIATION: Match worn cap with

QCA embroidered logo. Player unknown.

Est. 200 - 300
284 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION: Official team

cap with SACA embroidered logo to front panel.

Est. 200 - 300

285 NEW SOUTH WALES CRICKET ASSOCIATION: Official team
cap in pure wool with Farmer's logo to the inside crown and
embroidered NSWCA logo to front panel.

Est. 300 - 500
286 INDIA: THE MALABAR COLTS CRICKET CLUB peaked pure

wool cap with club logo embroidered to front panel; made by
Nadkarni & Co., Bombay, with their label affixed to the crown.

Est. 100 - 200
287 NEW ZEALAND: National team black cap, wool with silver fern

logo embroidered to front panel and maker's label to crown, circa
1980s. Unknown player. 

Est. 400 - 500
288 SINGAPORE CRICKET CLUB: Peaked woollen cap with lion logo

embroidered to front panel and "Fosters of London" makers label to
internal crown, circa 1980s.

Est. 200 - 300
289 "D. K. LILLEE XI v S.C.C. XI Singapore, 1980" baggy green pure

wool cricket cap with embroidered map logo of Australia & 'D.K.
Lillee XI v S.C.C. x I/ Singapore 1980' to front panel, made by
Albion. Fine condition. This is only the second example to come on
the market.

Est. 400 - 600
290 SINGAPORE CRICKET ASSOCIATION pure wool peaked cap

with embroidered lion and cricket stumps logo to front panel.

Est. 200 - 300
291 SYDENHAM CRICKET CLUB (Christchurch, New Zealand):

Peaked team cap with red and navy blue panels. The Sydenham logo
embroidered to front panel. Excellent condition.

Est. 120 - 200
292 The Emu Cricket Club, New South Wales: boxed emu statue and

etched emu egg with a padded-up emu carrying a bat; in
presentation box.

Est. 100 - 200
293 M.C.C. TOUR OF THE FAR EAST 1981: A miniature bat, signed to

the front of the blade by all 13 in the touring party; including
Titmus, Briers, Cook, Denness and Rhodes. Attractively framed *
glazed, overall 76 x 32cm.

Est. 150 - 250
294 Wesley Walters "From the Hill - Don Bradman hits the single that

gives him 100 first class centuries: November 15, 1947", lithographic
print (#348/1250) signed in pencil and in pen by Don Bradman,
accompanied by original documentation when issued in 1982,
???????attractively framed, overall 62 x 106cm

Est. 250 - 300
295 D'ARCY W. DOYLE, "Picnic Day at the Gabba", December 1983,

limited edition colour lithograph (#209/500), editioned and signed in
the lower margin, attractively framed and glazed, overall 61.5 x
106.5cm.

Est. 100 - 150
296 DON BRADMAN personally signed and dedicated books: "Bradman

- The Illustrated Biography" by Michael Page [Macmillan,
Melbourne, 1983] and "The Bradman Era" by O'Reilly and Egan
[ABC/Collins, Sydney, 1983]. (2 items).

Est. 200 - 250
297 POSTERS: Various 1980s-90s cricket posters in a tube, (9).

Est. 80 - 120
298 ONE HUNDRED YEARS OF TEST CRICKET AT ADELAIDE

OVAL - CENTENARY TEST DINNER MENU 1984 Dec.1984
souvenir dinner menu signed by sixteen former Test Captains who
were present at the dinner. The signatories include Australians, Sir
Donald Bradman, Arthur Morris, Lindsay Hassett, Ian Johnson, and
Bill Lawry; English captains Gubby Allen, F.R. Brown and Bob
Willis; Indians C.G. Borde and Bishen Bedi, and West Indians J.D.
Goddard, Sir Gary Sobers and Clive Lloyd.  What a gathering!
Framed & glazed.

Est. 300 - 400
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299 ADELAIDE OVAL CENTENARY TEST AUSTRALIA v. WEST
INDIES commemorative plaque signed by the two captains, Allan
Border and Clive Lloyd. Mounted and framed together with details
of the series which the West Indies won 3-1. 42 x 31.5cm overall

Est. 300 - 400
300 AUSTRALIAN OLD COLLEGIANS CRICKET ASSOCIATION:

Match worn cap with kangaroo over crown logo embroidered to
front as worn by the team for the Silver Jubilee World Tour 1984.
The team toured to Canada, United States, Bermuda, England and
Wales. The team included Ross Turner, Peter Taylor, John Iredale,
Geoff Coleman and Gerard Hines. Together with the World Tour
programme. (2 items)

Est. 200 - 300
301 DON BRADMAN personally signed and dedicated books: "The

Bradman Albums" Volumes 1 & 2 [Rigby, Sydney, 1987], both
volumes with labels signed & dedicated by Bradman; also, the 1988
reprinted set by Macdonald / Queen Anne Press, London. (4 volumes
in 2 slip-cases).

Est. 200 - 250
302 An attractively framed presentation featuring a mini-bat signed and

dedicated by Don Bradman, and an M.C.C. tie presented by
Bradman, overall 60.5 x 50.5cm. Mr & Mrs Cooke visited Bradman
at his home in Adelaide on 9th September 1988. He presented them
with these two pieces on that occasion. A photo of the three of them
together in the Bradman garden accompanies the framed
presentation.

Est. 500 - 750
303 "A TRIBUTE TO THE DON - 80 NOT OUT" special edition of

"Cricketer" magazine titled "BRADMAN & the legends of
Australian cricket" edited by Ken Piesse and signed in pen by
Bradman (to the Forward written by David Frith).

Est. 120 - 150
304 CRICKET CAPS: A small group comprising of an unknown English

club peaked woollen cap circa, 1970s; a 1990 Asian Pacific Cricket
Tournament peaked cap; a 1982 Sri Lanka v. England inaugural
Test Match souvenir peaked cap and an Australian One Day (yellow)
peaked cap (replica). (4 items)

Est. 200 - 300
305 WESTERN AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION: Pure wool

peaked cap made by Philip Joseph Quality Caps. Appears to be
unused.

Est. 200 - 300
306 1992 Cricket World Cup: A framed display featuring nine World

Cup souvenir spoons from each of the participating countries, plus a
special one featuring the pavilion at Lords. Overall 42 x 61cm.

Est. 100 - 200
307 A framed panoramic photograph titled "LORD'S" The Ashes Series

1997, Second Test" and accompanied by a match score card signed
by Glenn McGrath; overall 34 x 140cm. Glenn McGrath, who
produced the remarkable figures of 8 wickets for 38 runs, was
instrumental in dismissing England cheaply for 77 in the first innings
and in doing so achieved the best bowling figures in an Ashes Test
played at cricket's headquarters. The rain-marred match ended in a
draw.

Est. 100 - 150
308 DON BRADMAN, strong pen signature on a reproduction action

photo of Bradman, attractively framed (and glazed) together with
two other philatelic items. Overall 45 x 45cm.

Est. 200 - 250
309  BRADMAN'S INVINCIBLES: A limited edition print "Golden

Anniversary - Bradman's Invincibles - 1948", featuring facsimile
signatures of the Australian 1948 Team, #763 of 2000, framed and
glazed,81 x 110cm overall.

Est. 100 - 200
310 DON BRADMAN: Various framed and glazed pieces including one

photograph with an original pen signature, (5 items); mixed sizes.

Est. 150 - 250

311 "OUT OF AFRICA" magnificent panoramic photograph with
engraved plaque '2nd Test Australia v South Africa. Newlands
Stadium, Capetown 2002.' Attractively framed & glazed, overall 57 x
128cm. Australia won this Test Match by 4 wickets. Justin Langer
received an award for his 50th Test; Shane Warne, who took 6
wickets in the 2nd innings, received an award for his 100th Test.

Est. 200 - 300
312 DON BRADMAN: A collection of newspaper cuttings, magazines,

stamps, First Day Covers, thr Bradman tapes and other ephemeral
material, mainly from the 1990s to 2008, the centenary of his birth.

Est. 100 - 200
313 FRAMED PIECES: Twelve different cricket-themed displays; one

signed by Rod Marsh; various sizes, mainly glazed.

Est. 200 - 300
314 Collection remainder in a large carton; noted various Lord's Cricket

Ground ceramic items, various miniature bats, cricket-themed tea
towels, a Slazenger cricket ball signed by Brad Hogg, "The
D'Oliveira Affair" book signed by D'Oliveira, "The Rattle of the
Stumps" book signed by Bert Oldfield, two albums of philatelic
souvenirs, a Sam Loxton signed menu, and other ephemera.

Est. 100 - 500
315 ANONYMOUS: 1909 series featuring Australian and English

cricketers utilising the images used by W. D. & H. O. Wills but with
different marginal devices and colours and with blank backs. A total
of 27 cards including M. A. Noble and A. O. Jones in two different
formats. The series is recorded at page 209 of the Deadman Reprint
Catalogue (1985), although, only orange and blue borders are noted.
Presented in home-made album.

Est. 500 - 750
316 W. D. & H. O. WILLS: 1910-11 Australian and South African

Cricketers large part set (43/60) with red or blue borders and with
"Capstan" or "Vice-Regal" advertising backs.

Est. 800 - 1,200
317 UNITED TOBACCO COMPANIES (SOUTH) LTD., SOUTH

AFRICA THE SPRINGBOK SERIES OF 1912 TRIANGULAR
TEST MATCH CRICKETERS: A remarkable collection of these
rarely seen cards comprising of Australian players (13-16 and 54-70),
English players (33-52) and south African players (17-32 and 53).
Mostly in extremely fine condition, presented in a period album
together with research material, all of which is housed in a custom
built wooden case. Total 58 cards. 

Est. 4,000 - 6,000
318 Various cricket cards presented in three home-made albums together

with six single cards individually framed and glazed (qty).

Est. 80 - 120
319 JOHN PLAYER: "1926 Cricketers Caricatures by RIP" two

complete sets of 50 plus spares and W. D. & H. O. WILLS "1928
Cricketers Second Series of 50" lacking only No. 47. Presented in
home-made albums. (3 items)

Est. 100 - 200
320 JOHN PLAYER: "Cricketers 1930" complete set of 50, "Cricketers

1934" complete set of 50, "Cricketers 1938" complete set of 50.
Three complete sets presented in home-made albums.

Est. 150 - 200
321 GALLAHER LIMITED: "1935 Champions" Second Series complete

set of 48, KANE PRODUCTS Ltd. "1956 Cricketers" First Series
numbered 1-25, HOBBY PRESS "1984 The World's Greatest
Cricketers" complete set of 20, SHELLEY'S ICE CREAM: "1984
Essex County Champions" complete set of 25 and E. C.
WHARTON-TIGER "Cricketers of Kent" complete set of 50. Plus
three Nostalgia Reprint sets. All presented in home-made albums. (8
items)

Est. 150 - 200
322 A 1900s-1950s duplicated range in an album; mixed condition. Noted

1957 Benaud signed Barratt's card. (60+).

Est. 100 - 200
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323 1931 Australian (Giant Brand) Licorice "South African Cricketers",
complete set [12], noted Morkel, Cameron, Quinn and Mitchell.
Mainly G/VG.

Est. 100 - 150
324 1932 Godfrey Phillips (Aust.) Pty Ltd "Test Cricketers 1932-1933"

complete set [38], mainly VF/EF condition.

Est. 100 - 150
325 1932 Godfrey Phillips (Aust.) Pty Ltd "Test Cricketers 1932-1933"

complete set [38], mainly G/VG condition.

Est. 80 - 120
326 1934 A.W. ALLEN LTD "Cricketers" (flesh tinted, backs with frame

lines), complete set [36] in VF-EF condition.

Est. 150 - 200
327 1934 Players 'Cricketers 1934', complete set, noted Don Bradman,

Clarrie Grimmett & Bill Ponsford. VF/EF. (50).

Est. 80 - 120
328 1936 Allen's Cricketers (part set, 25), several other cricket cards plus

a part set of ten of the 1936 Real Photogravure Australian team
postcards. (39 items). Mixed condition.

Est. 100 - 200
329 1948 NABISCO (Weeties, Crispies, Vita-Brits) "Leading Cricketers"

complete set [32], mainly VF/EF condition.

Est. 100 - 150
330 The Argus 1950-51 cricket series badges: a collection of 73 different,

featuring Australian Test Team players, Australian State Players,
English County players and two mascot types; attractively mounted
in a presentation box. The most extensive range of these we have
offered.

Est. 500 - 750
331 1965 SCANLEN'S Cricket Gum "Cricketers", complete series [40],

most in lovely condition. Also, a few unrelated cards. (63).

Est. 200 - 250
332 1965 Scanlens Cricket Gum, almost complete set of cards [39/40,

lacking only #37 David Allen], VF/EF condition.

Est. 300 - 400
333 1980s-90s accumulation including Scanlen's, Futera, Buttercup

Bread, etc. (100s).

Est. 100 - 200
334 1988 Scanlens (Stimorol) "Cricketers", complete set [144] in very

fine to excellent condition.

Est. 100 - 150
335 1990/91 Stimorol Cricket Cards complete set [84]; 1993 "The First

Australians" set of 15 (from a limited edition of 250 sets); 1995/96
Season World Series set [70]; 1995/96 Buttercup Bread/ACB Card
set [50]; 1997/98 "Select 97" Cricket Card duplicated range plus set
of 60 [160]; total: 379.

Est. 150 - 250
336 1995 FUTERA "The Heritage Collection - A Collection of Great

Australian Cricketers", complete set [60], with 58 player cards
signed, (Keith Miller card unsigned). VG condition in special album. 

Est. 500 - 750
337 1996 Futera "VCA Cricket Card set" of 100 of Victoria's greatest

cricketers, 1895 - 1995; set "759 form a limited edition of 1000 sets,
in special album with Certificate of Limitation. [100 cards].

Est. 50 - 100
338 1998 SELECT "Don Bradman Signature Card" #042/50 in excellent

condition; slabbed. Accompanied by the matching Redemption Card.
(2 items)

Est. 500 - 750

339 1905 AUSTRALIAN TEAM IN ENGLAND: Autograph page with
12 superb signatures in pen - Victor Trumper, Frank Laver, Bert
Hopkins, Algy Gehrs, Joe Darling (Captain), Albert Cotter, Warwick
Armstrong, James Kelly, Clem Hill, Reggie Duff, Charles McLeod &
Syd Gregory. Believed to have been collected during the abandoned
third day of the Second Test match, when there was no play.

Est. 2,500 - 3,000
340 1948 AUSTRALIAN TEAM TO GREAT BRITAIN: "The

Invincibles" official team sheet, unusually, signed by the whole
squad; with faults.

Est. 200 - 300
341 1951 AUSTRALIA v WEST INDIES: An autograph page with

signatures collected at the Brisbane Test in November 1951.
Australia won the match by 3 wickets. All 12 Australians have
signed, including the captain, Lindsay Hassett, Keith Miller, Arthur
Morris, Ray Lindwall and Doug Ring (who took 6 wickets in the 2nd
Innings).

Est. 200 - 300
342 AUSTRALIA IN THE WEST INDIES: A sheet headed Courtleigh

Manor Hotel, Kingston Jamaica, signed by the complete Australian
Touring party including the manager. Noted Neil Harvey, who
topped the batting averages with 108.33, Gil Langley, who took 16
catches, Ray Lindwall and Keith Miller, who took 20 wickets each,
Richie Benaud and Colin McDonald. Small water stain affects 2
signatures at base.

Est. 150 - 250
343 V.C.A. headed page signed in pen by the Australian team for the 5th

Test, Feb.1966 at M.C.G. vs. England, framed 33 x 28cm overall. The
Match was drawn despite Bob Cowper making 307 and Lawry 108,
with Australia declaring at 8 for 543.

Est. 150 - 250
344 OFFICIAL TEAM SHEETS: AUSTRALIAN TEAM ON TOUR

1966-67 (Bob Simpson, Capt.) with 16 signatures; PAKISTAN
AUSTRALIAN TOUR TEAM 1983-84 (Imran Khan, Capt.) with 17
signatures; SOUTH AFRICAN TEAM to The Hero Cup and
Australian Tour 1993-94 (Kepler Wessels, Capt.) with 18 signatures;
NEW ZEALAND Team to Australia 1997-98 (Stephen Fleming,
Capt.) 19 signatures; plus 3 other sheets with printed signatures. (7
items).

Est. 300 - 400
345 1967-68 M.C.C. TOUR TO WEST INDIES: Official Team sheet

signed by the complete squad (captained by Colin Cowdrey) and also
signed by Keith Miller who was in the West Indies to cover the
cricket as a newspaper correspondent. The team sheet is
accompanied by the official M.C.C. versus West Indies
programme (produced & edited by Henry O. Smith); plus "Courtney
- Heart of the Lion" published in 1999 and signed by Courtney
Walsh. (3 items).

Est. 200 - 300
346 WORLD SERIES CRICKET TOUR 1977-78 World Team

Autographs sheet, fully signed and in excellent condition. Features
Abbas, Iqbal, Khan, Richards, Snow and Underwood.

Est. 150 - 200
347 AUSTRALIAN CENTENARY TEST TOUR OF ENGLAND 1980

official A.C.B. Team Sheet signed by 13 players including Greg
Chappell, Kim Hughes, Dennis Lillee and Rod Marsh.

Est. 150 - 200
348 SOUTH AFRICA CRICKET UNION AUTOGRAPH PAGES, (2)

headed "1990 - 1991 SOUTH AFRICA vs ENGLISH XI", the first
signed by the 12-man South African Squad, the second signed by the
16-man English touring party (Mike Gatting capt., John Emburey,
vice capt.). Superb condition.The 1990 rebel tour had been an
unmitigated disaster, as the English players were seen to be shoring
up the dying apartheid regime at the same time as freedoms were
being implemented in South Africa.

Est. 300 - 400
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349 AUSTRALIA: 1999-2000 Australian Team v India Test Series,
official team sheet with 13 signatures including Stephen Waugh
(captain), Shane Warne, Adam Gilchrist & Ricky Ponting. Australia
won the Series 3-0. In the first Test Steve Waugh made 150 and
Damien Fleming took 5/30 (in the 2nd Innings). In the second Test
Michael Slater made 91 and Brett Lee took 5/47. In the third, Justin
Langer top scored with 223 and Glenn McGrath took 10 wickets.

Est. 200 - 300
350 "F. D. STEPHENS Winner Of  A. N. A Wheel Race 1909", black and

white albumen photograph framed and mounted with caption, and
accompanying silver trophy plaque. Photograph by Kemp of Moonee
Ponds. 58cm x 74cm overall

Est. 150 - 250
351 HUBERT OPPERMAN (1904 - 1996), attractive signed display

featuring an original Christmas card from Parliament House,
Canberra with written message and autograph by Opperman,
together with a book opened to photo plates featuring the great
cyclist. Overall  73 x 60cm. With CofA affixed verso.

Est. 100 - 150
352 HUBERT OPPERMAN, four individually signed profile

photographs, each accompanied by a Legends CofA; each pic 13 x
9cm. (4 items).

Est. 80 - 120
353 THE ABBOTSFORD SOCIETY AND ANGLERS' CLUB: 1905-06

Member's ticket, No.27, office bearers listed on the inside front
cover.

Est. 80 - 120
354 VICTORIAN ANGLERS CLUB: 1927-28 membership fobs (2) by

Stokes

Est. 80 - 120
355 1875 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled navy

and olive leather, overall 6 x 9.2cm when opened out. In 1875
Carlton won the Challenge Cup for the third year in a row.

Est. 4,000 - 5,000
356 1877 Carlton membership season ticket, double sided printed in

black on blue stock by C. Troedel & Co., overall 7.5 x 5.3cm.

Est. 2,000 - 3,000
357 1879 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled dark

brown leather, overall 5.5 x 7.6cm when opened out.

Est. 3,000 - 5,000
358 1880 'Carte de Danse, Carlton Football Club, Annual Ball,

Athenaeum Hall, September 14th, 1880'. Printed by E. Whitehead &
Co., Melbourne. A very attractive and early item of Carlton Football
Club memorabilia; almost certainly unique.

Est. 800 - 1,200
359 GEORGE COULTHARD (Carlton, 1876 - 1882) hand-coloured

cabinet card size albumen print by Mark Joseph Allan, 270 Smith
Street, Collingwood. Coulthard is shown in his Carlton uniform and
football boots in a studio setting. Overall 16 x 10.5cm. The only
known example of this image. Coulthard was recognized as the
greatest player in the early VFA competition.

Est. 1,000 - 1,500
360 1886 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled dark

blue and pale brown leather binding; the interior surfaces with
printed details of the club leadership and the fixtures for the club's
first and second teams, overall 7.5 x 10.3cm when opened out.

Est. 2,000 - 3,000
361 1887 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled dark

blue and pale brown leather binding; the interior surfaces with
printed details of the club leadership and the fixtures for the club's
first and second teams, overall 7.5 x 10.3cm when opened out.

Est. 2,000 - 3,000
362 1890 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled black

leather binding; the interior surfaces with printed details of the club
leadership and the fixtures for the club's first and second teams as
well as one remaining advertising page for Berry Anderson & Co.
Printers, Ballarat, overall 7.5 x 11.3cm when opened out.

Est. 2,000 - 3,000

363 1890 "Football Programme", Vol.2 No.10, for Saturday July 5, 1890
with details of matches between Victoria v South Australia, Carlton
v Footscray, North Melbourne v Fitzroy and Port Melbourne v
Williamstown; a Premiership ladder with 12 teams, and a note that
Geelong is visiting South Australia while South Melbourne has just
returned from Sydney. The front cover with an engraving of Mr. A.
McKenzie of Carlton, surrounded by various advertisements.

Est. 1,500 - 2,000
364 Late 19th Century football-shaped brass & enamel pin in Carlton

colours. The only example known to us. 

Est. 200 - 300
365 1891 Carlton membership season ticket (#307), covered in gilt tooled

black leather binding; the interior surfaces with printed details of the
club leadership and the fixtures for the club's first and second teams,
overall 7.6 x 11.1cm when opened out. The card is made out to club
member A. Winduss.

Est. 1,500 - 2,000
366 1892 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled navy

leather binding; the interior surfaces with printed details of the club
leadership and the fixtures for the club's first team, overall 7.5 x
11.3cm when opened out. The card is made out to club member A.
Winduss.

Est. 1,500 - 2,000
367 1893 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled navy

and cream leather binding, the interior surfaces with printed details
of the club leadership and the fixtures for the club's first team and
retaining the full set of dated weekly tickets for the season between
May 6th and September 30th, overall 7.6 x 11.2cm when opened out.

Est. 2,000 - 3,000
368 1894 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled navy

leather binding, the interior surfaces with printed details of the club
leadership and the fixtures for the club's first team, overall 7.6 x
11.5cm when opened out.  The card is made out to club member A.
Winduss.

Est. 1,500 - 2,000
369 1895 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled navy

and cream leather binding, the interior surfaces with printed details
of the club leadership and the fixtures for the club's first team and
retaining twelve of the original dated weekly tickets, overall 7.7 x
11.2cm when opened out.  The card is made out to club member A.
Ford.

Est. 1,500 - 2,000
370 1896 Carlton membership season ticket (#25), covered in gilt tooled

navy and grey leather binding, the interior surfaces with printed
details of the club leadership and the fixtures for the club's first
team, overall 7.5 x 11.2cm when opened out. The card is made out to
club member A. Winduss.

Est. 1,500 - 2,000
371 1898 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled dark

navy and cream leather binding; the interior surfaces with printed
details of the club leadership and the fixtures for the club's first
team, overall 7.5 x 11cm when opened out. The card is made out to
club member A. Winduss.

Est. 2,000 - 2,500
372 1899 Carlton membership season ticket, covered in gilt tooled navy

and grey leather binding; the interior surfaces with printed details of
the club leadership and the fixtures for the club's first team, overall
7.8 x 11.2cm when opened out.

Est. 2,000 - 2,500
373 1901 Carlton membership season ticket (#144), covered in gilt tooled

navy and grey leather binding; the interior surfaces with printed
details of the club leadership and the fixtures for the club's first team
and retaining five of the dated weekly tickets, overall 8 x 11.5cm
when opened out. The card is made out to A. G. Winduss.

Est. 2,000 - 2,500
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374 1903 Carlton membership season ticket, covered in gilt and silver
tooled navy and white leather binding; the interior surfaces with
printed details of the club leadership and the fixtures for the club's
first team and retaining all 24 of the dated weekly tickets, overall 8 x
12cm when opened out.

Est. 2,000 - 2,500
375 1905 Carlton membership season ticket (#485), covered in gilt tooled

navy leather binding; the interior surfaces with printed details of the
club leadership and the fixtures for the club's first team, overall 8 x
11.8cm when opened out. The card is made out to club member W.
B. Ryan.

Est. 1,000 - 1,500
376 W.D. & H.O.WILLS: 1905 "Past & Present Champions", the

complete set of six Carlton "Capstan" Cigarette or Tobacco cards,
(6).

Est. 150 - 200
377 POSTCARD: "A run down the Centre" with artwork by Redmond

Nolan, 1906; from a series of six "Football Expressions"; issued by
V.S.M. and used in July 1906 from Geelong.

Est. 100 - 200
378 1906 Valentine's 'League Series' picture postcard for Carlton, fresh

Unused.

Est. 500 - 600
379 CARLTON POSTCARDS: A group comprising "Carlton Football

Club, Premiers 1906-7. Hoisting Premiership Flag" coloured image
with advertising for Ruby Cycles; a photo PC by J.E. Barnes (with
advertising for Lincoln, Stuart & Co., General Outfitters) of the 1909
team; and a1907  League Football Series RP photo of the team. (3
items). G/EF.

Est. 300 - 400
380 CARLTON TEAM POSTCARDS & ORIGINAL PHOTOGRAPHS

comprising 1906, 1937, 1943, 1946, 1953 and 1963; some with
annotations verso. Mixed condition. (6).

Est. 250 - 300
381 CARLTON: 1906, 1907, 1908, 1924, 1938, 1945, 1946 and 1947

Annual Reports, (8).

Est. 200 - 300
382 1907 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE PREMIERSHIP CAP:

blue with white piping and wire embroidered "VFL, Premiers, 1907"
to front panel. awarded to Carlton's Archie Snell (92 games 1902-07).

Est. 5,000 - 7,500
383 1907 Valentine's picture postcard 'Football Cartoons - A Friendly

Meeting, Carlton v Fitzroy', Fine Used to a Carlton address.

Est. 150 - 200
384 1908 PREMIERSHIP TEAM photograph, by The Allen Studio, with

'Carlton Football Club, Premiers V.F.L. 1908' at top and players
names hand-painted to lower mount, excellent condition, framed and
glazed, overall 87 x 74 cm. A magnificent piece. (Carlton's 3rd
Premiership in a row - 1906, 1907, 1908).

Est. 3,000 - 5,000
385 1908 Carlton membership season ticket (#895), covered in gilt tooled

navy leather binding; the interior surfaces with printed details of the
club leadership and the fixtures for the club's first team; a hole
punched for each game attended, overall 8.1 x 11.8cm when opened
out. The card is made out to club member D. Ryan.

Est. 1,000 - 1,500
386 1908 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE PREMIERSHIP

MEDAL: The 15ct gold medal awarded to William Payne with
"C.F.C. Premiers" engraved to the panel on front and engraved
verso "Pres'd by A. McCRACKEN ESQ., President-  1908 - W.
Payne".

Est. 5,000 - 7,500
387 1908 W.D. & H.O. Wills 'Football Flag shaped collectable with pin'

for Carlton (with 'Capstan Cigarettes' advertising on reverse).

Est. 150 - 200

388 SNIDERS & ABRAHAMS: "Australian Football - Incidents in
Play", the three cards featuring Carlton, (3).

Est. 100 - 150
389 1908 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE PREMIERSHIP CAP:

Awarded to William (Billy) Payne, blue with white piping and wire
embroidered "VFL, Premiers, 1908" to front panel.

Est. 5,000 - 7,500
390 1909 Carlton membership season ticket (#802), covered in gilt tooled

navy leather binding; the interior surfaces with printed details of the
club leadership and the fixtures for the club's first team; a hole
punched for each game attended, overall 8.2 x 11.6cm when opened
out. The card is made out to club member D. Ryan.  Carlton finished
in 2nd place on the ladder, but lost the first semi-final to Essendon.

Est. 1,000 - 1,500
391 Four full-length Carlton player portraits based on photographs by

Barroni, removed from the 1909 edition of "Springs Football
Annual": William Payne, Charles Hammond, George S. Johnson
and Frank Caine, all pictured in the uniforms on behalf of "G.B.
Special Liqueur Whisky. Framed and glazed, overall 40.5 x 56cm.

Est. 200 - 300
392 Sniders & Abrahams (Standard Cigarettes) lapel badge 'Football

Club shield - CARLTON'.

Est. 200 - 300
393 c1910 "The Weekly Times" postcard 'Victorian Footballers', 

N.Clark (Carlton). VF unused.

Est. 200 - 250
394 c1910 The Weekly Times postcard 'Victorian Footballers', R.

McGREGOR (Carlton). Fair/G condition.

Est. 150 - 200
395 c1910 The Weekly Times postcard 'Victorian Footballers', W.

PAYNE (Carlton). Good unused.

Est. 400 - 500
396 c1910 The Weekly Times postcard 'Victorian Footballers', V.

GARDINER (Carlton). Good unused condition

Est. 200 - 300
397 c1910 The Weekly Times postcard 'Victorian Footballers', F.

ELLIOTT (Captain, Carlton). Very fine unused condition.

Est. 250 - 350
398 CARLTON Lapel Pins including a Sniders & Abrahams "Standard

Cigarettes" shield; a Swann & Hudson football; a Repco type by
K.G.Luke and four others. (7 items).

Est. 200 - 300
399 1912 End-of-Season Trip to Adelaide: The Victorian Railways

Dining Car Service Menu headed "C.F.C. Adelaide Tour" with the
dinner menu for 3rd October and other meal times and charges on
the back. Various items on the menu have been amusingly named to
honour some of the Carlton team members including "Lamb Cutlets
a la Bell" (D.Bell, Carlton President 1912-13), "Carrots a la
Gardiner" (Vin Gardiner, 1907-17), "Parsnips a la Clarke" (Player
and Coach, 1905 - 22), etc. 

Est. 100 - 200
400 1913 Carlton membership season ticket (#917), covered in black

buckram with white text and decorations; the interior surfaces with
printed details of the club leadership and the fixtures for the team; a
hole punched for each game attended, overall 8.2 x 12.2cm when
opened out. The card is made out to club member D. Ryan. Carlton
finished the home-and-away rounds in 6th place on the ladder.

Est. 1,000 - 1,500
401 CARLTON TEAM PHOTOGRAPHIC POSTCARDS: 1913, 1922

(by Paramount), 1923 (Don Photo Series) and 1928 (by J.J.N.
Barnett, Hobart); the last depicting the team that played against a
Southern Tasmanian combined team in Hobart on 6th October 1928.
(4 items). 

Est. 300 - 500
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402 1914 Carlton membership season ticket (#2413), deep navy leather
binding with white printed club logo and date; the interior surfaces
with printed details of the club leadership and the fixtures for the
club's first team; a hole punched for each game attended, overall 8.7
x 12.5cm when opened out. The card is made out to club member D.
Ryan.

Est. 1,000 - 1,500
403 The 1914 PREMIERSHIP The Carlton team and officials

photographed in Adelaide, with hand-written title at base "Carlton F
Club. Premiers of Vic. Visit to Adelaide 2/10/14. Framed & glazed,
overall 42 x 52cm.

Est. 300 - 500
404 1915 Carlton membership season ticket (#580), deep blue cover with

gilt club logo and year; the interior surfaces with printed details of
the club leadership, the fixtures for the club and hole punched for
each game attended,, overall 8.7 x 12.4cm when opened out. The card
is made out to club member J. Lunt

Est. 600 - 800
405 CARLTON PREMIERSHIP: 1915 VFL Premiership Honour cap,

faded blue (original colour at back) with wire embroidered 'VFL
PREMIERS, 1915' on front panel, and blue & white shield
embroidered in Carlton colours on brim; maker's label (Lincoln,
Stuart & Co. Ltd., Flinders Street, Melbourne) to bright yellow
internal surface which is in very good condition. Note: Only two
other examples known. Provenance: From the estate of Vin
Gardiner; VFL leading goal-kicker 1911; also a member of the 1908
side.

Est. 2,500 - 3,500
406 CARLTON FOOTBALL CLUB related MATCHBOX COVERS: A

group of (3) comprising of an image of the 1915 team (for T.R.
Hurry, Tobacconist & Hairdresser); the 1929 Carlton fixture list (for
Desert Gold Cigarettes) and the 1939 Carlton fixture list (for
Perfection Tobacco). A rare assembly.

Est. 300 - 400
407 Carlton: Champion Footballers Series: Perce Daykin

postcard, circa 1915. Unused. Rarity rating: 10.

Est. 600 - 800
408 Carlton: Champion Footballers Series: Charlie Fisher postcard,

circa 1915. Unused. Rarity rating: 10.

Est. 600 - 800
409 Carlton: Champion Footballers Series: William Dick postcard, circa

1915. Unused. Rarity rating: 10. Cpl. minor bends at top.

Est. 400 - 600
410 Carlton: Champion Footballers Series: Edward Brown

postcard, circa 1915. Unused. Rarity rating: 10. (cnr bend lower
right.)

Est. 400 - 600
411 Carlton: Champion Footballers Series: A. McDonald

postcard, circa 1915. Unused. Rarity rating: 10. (cnr bend lower
right.).

Est. 400 - 600
412 Large format original photograph with title above "Carlton Football

Club Premier Team, 1915" with the team and officials seated behind
the premiership pennant on the floor in front of them. Framed
overall 32 x 42cm.

Est. 200 - 300
413 1916 Carlton membership season ticket (#1988), black buckram

cover with gilt club name and year; the interior surfaces with printed
details of the club leadership, the fixtures for the club and a hole
punched for each game attended,, overall 9.1 x 12.1cm when opened
out. The card is made out to club member D. Ryan.

Est. 600 - 800
414 1917 Carlton membership season ticket (#155), deep blue buckram

cover with gilt club name and year; the interior surfaces with printed
details of the club leadership, the fixtures for the club and a hole
punched for each game attended, overall 9.2 x 12.5cm when opened
out. The card is made out to club member D. Ryan.

Est. 600 - 800

415 1918 Carlton membership season ticket (#1622), bright blue cover
with white club logo and year; the interior surfaces with printed
details of the club leadership, the fixtures for the club and hole
punched for each game attended,, overall 8.2 x 13cm when opened
out. The card is made out to club member D. Ryan. Carlton finished
the home-and-away rounds in 3rd position on the ladder in a
reduced season of 14 rounds. They were eliminated in the 2nd
semi-final. 

Est. 600 - 800
416 1919 Carlton membership season ticket (#1229), bright blue cover

with white club logo and year; the interior surfaces with printed
details of the club leadership, the fixtures for the club and hole
punched for each game attended,, overall 8.2 x 13cm when opened
out. The card is made out to club member D. Ryan. Carlton finished
third on the ladder after the home and away rounds but was
eliminated from the finals in the 2nd Semi.

Est. 500 - 750
417 1920 Carlton membership season ticket (#792), blue buckram cover

(front faded) with gilt club name and year; the interior surfaces with
printed details of the club leadership, the fixtures for the club and a
hole punched for each game attended, overall 8.3 x 11.6cm when
opened out. The card is made out to club member A. Gillespie.

Est. 300 - 400
418 CARLTON: Norwood Football Club Smoke Social, Saturday Oct.22,

1921 with guests Members of Carlton Football Club souvenir
programme; 1958 Carlton Football Club 1958 End of Season visit to
Surfers Paradise Itinerary; April 1969 "Unfurling of the 1968
Premiership Pennant" programme; 1970 Carlton Premiership
Dinner menu; April 1973 "Unfurling of the 1972 Premiership
Pennant"; 1979 Grand Final Dinner Menu (extensively signed) and a
few other items. (Total: 12 items).

Est. 400 - 500
419 FREDERICK JOHNSON: Fred Johnson played 77 games for

Carlton between 1918 and 1924, when he retired from the game. The
Committee presented him with an illuminated manuscript, signed by
the President, Secretary and Treasurer, "to place on record our high
appreciation of the manner in which you have upheld the honor of
the Club by your excellent and manly play..." Framed and glazed;
overall 43 x 32.5cm.

Est. 200 - 300
420 A rare early 1920s card depicting W.A. ("Billy") BLACKMAN;

number 49 from a series issued for A. ADIE, Fruiterer and
Green-grocer at 469 Spencer Street, West Melbourne. Extremely
rare; we are aware of only one other example.

Est. 200 - 300
421 1923-24 Don Photo Series "Victorian Footballers" Carlton players

"E. Duncan" and "N.S.W. Chandler", (2) individually presented in
frames.

Est. 200 - 300
422 1924, 1925 & 1926 Carlton Membership Cards, (3); mixed condition,

but all extremely scarce. Carlton finished 7th, 9th and 6th; while the
premierships were won by Essendon in 1924, Geelong in 1925 and
Melbourne in 1926.

Est. 500 - 750
423 1925 Suburban Premium 'Victorian Footballers' [3/98], comprising

'Carter, Carlton', 'H.Clover, Carlton' & 'H.Dunn, Carlton' (all with
advertising verso: Shop with Mrs.O.Legg, 157 Whitehorse Road, Box
Hill). (3).

Est. 300 - 400
424 1927, 1928 & 1929 Carlton Membership Cards, (3); mainly very

good condition; all extremely scarce. Carlton finished 4th, 4th and
2nd; while the premierships were won by Collingwood in all three
years.

Est. 500 - 750
425 1929 "THE AUSTRALASIAN NEWSPAPER" - FOOTBALL

TEAM PHOTOS: No.7 CARLTON, full page as published June 15,
1929. Attractively framed & glazed, overall 41 x 51cm. Also, "The
WEEKLY TIMES" Carlton Team photo supplement of May 11,
1929, also framed & glazed. (2 items).

Est. 200 - 300
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426 Carlton: Member's Season Ticket for 1930, with fixture list and hole
punched for each game attended.

Est. 200 - 300
427 Carlton: Member's Season Ticket for 1931, with fixture list and hole

punched for each game attended.

Est. 200 - 300
428 Carlton: Member's Season Ticket for 1932, with fixture list and hole

punched for each game attended.

Est. 100 - 200
429 Carlton: Member's Season Ticket for 1933, with fixture list and hole

punched for each game attended.

Est. 100 - 200
430 A Carlton "CFC" star lapel pin with blue and white ribbons

attached, believed to have been issued by the short-lived Evening
Star Newspaper (Melbourne) circa 1933. The only example known to
us. The Melbourne Evening Star was launched in 1933 by The
Argus. It was intended to compete with The Herald, but was closed
down in 1936 due to poor circulation.

Est. 200 - 300
431 CARLTON: Cigarette & Trade Cards: 1933 to recent collection in

an album. Noted 1933 Will Footballers, 1951 Kornies Footballers in
Action, 1954 Kornies Champion Footballers, 1954 Argus Swap Card
types, 1954 Argus VFL types, 1960s to 91 Scanlen's and Stimorol,
1981 Ardmona Big League, etc., and many later types. (Approx. 400.)

Est. 500 - 750
432 Carlton: Member's Season Tickets for 1934, 1935 & 1936, all with

fixture list and holes punched for each game attended, (3 items).

Est. 300 - 400
433 1934 "Centenary Souvenir of CARLTON FOOTBALL CLUB - 70

Years of Progress and Still Going Strong" by Martin and
Wilmot; 48pp + covers. Extremely rare; the only example we have
offered.

Est. 200 - 300
434 1934 CARLTON Team photograph by Charles Boyles; the image 11

x 15.5cm; framed & glazed 20.5 x 25.5cm.  The image depicts the
Carlton Seniors Team for Round 8 vs Melbourne. 

Est. 200 - 300
435 CARLTON: 1935, 1936, 1937 and 1938 Team photographs; all

original prints by Charles Boyles, (4). All with pencil annotations
verso, identifying the players.

Est. 200 - 300
436 CARLTON: 1935 song sheet titled 'Song of the Blues' words and

music by Laurie Melrose, published by Allan's, with extra couplet
for each player on reverse. Features a team photo by Charles Boyles
on the front cover. Good condition. The only example known.

Est. 150 - 200
437 CARLTON: Cigarette & trade cards; an accumulation from early

issues to recent, in 3 albums and loose. (qty).

Est. 300 - 500
438 CARLTON supporters pennants, undated, but one featuring "Cocky

Marr". (6 different).

Est. 200 - 300
439 1936 Carlton V.F.L. Premier-Ship pennant listing the whole team;

approx. 65cm long. Produced on the assumption that Carlton, who
finished 3rd on the ladder, would go on to win the Grand Final. They
lost to Melbourne in the first semi-final. The Grand Final was won
by Collingwood.

Est. 150 - 250
440 Carlton: Member's Season Ticket for 1937, with fixture list and hole

punched for each game attended.

Est. 100 - 200
441 A group of 1930s-40s original photos/postcards of individual Carlton

footballers; some marked "BOYLES"; noted Jim Mooring, Cyril
Mann and Fred Fitzgibbon, (6).

Est. 200 - 250

442 HARRY "SOAPY" VALLENCE: The 9ct gold and enamel
medallion awarded to Vallence on achieving his 200th game. He
played his last VFL game in Carlton's Premiership team of the same
year. 

Est. 500 - 1,000
443 CARLTON FOOTBALL CLUB V.F.L. PREMIERS 1938, superb

team photograph by Allen Studios, Collingwood, in contemporary
frame; with player's names printed to lower mount. Superb
condition, overall 46 x 56cm. Carlton 15.10 (100) defeated
Collingwood (13.7.85) in the Grand Final at the M.C.G. in front of a
crowd of 96,486.

Est. 500 - 750
444 1938 Carlton Football Club Finalists pennant listing the whole team;

approx. 43cm long. Carlton won the Grand Final 15.10 (100),
defeating Collingwood 13.7 (85).

Est. 200 - 250
445 THE 1938 PREMIERSHIP - The Flag at last!Carlton defeated

Collingwood by 15 points in the Grand Final, their first premiership
since 1915. This group comprises of a 1938 Membership Card
[#3711] with holes punched for the 16 games attended by the
member; a photo of the Premiership team by Allan Studios signed in
ink by Jack Carney (who played at Centre wing in the Grand Final),
postcard photographs (by J. Boyles) of Crisp, Chitty and Schmidt,
eight cigarette or trade cards, etc. (15 items).

Est. 400 - 500
446 1938 Grand Final "Football Record", complete. Rarely seen.

Est. 200 - 300
447 1938 CARLTON V.F.L. PREMIERS pennant, plus other banners for

1949, two different 1972's and a 1973. (5 items).

Est. 200 - 300
448 Carlton: Member's Season Ticket for 1939, with fixture list and hole

punched for each game attended,

Est. 100 - 200
449 CARLTON: July 1939 Carlton Football Club trip to Canberra and

Sydney itinerary; 1946 3-KZ Sports Parade and Variety
Programme (extensively signed); 1947 3-KZ Sports Parade and
Variety Programme (signed); 1948 3-KZ Sports Parade and Variety
Programme; 1970 Premiership Dinner menu (extensively signed). (5
items).

Est. 200 - 300
450 1940 & 1941 Carlton membership season tickets (#236), blue/black

buckram covers with silver club logos and text; the interior surfaces
with printed details of the club leadership, the fixtures for the club
and holes punched for each game attended, each overall 8 x 11.8cm
when opened out. (2). Carlton finished 5th in 1940 and on top of the
ladder in 1941. Melbourne won the Premiership both years.

Est. 400 - 500
451 CARLTON TEAM POSTCARDS: 1940-42 Chas. Boyles postcards

'VFL Teams', showing 1940, 1941 & 1942 Carlton teams. G/VG. (3
items). Two with pencil annotations verso identifying the players.

Est. 150 - 200
452 CARLTON The Blues of 1941 pennant, listing the full team; minor

faults, but extremely rare. Approx. 39cm long. Carlton finished the
year on top of the ladder, but lost the Preliminary Final to Essendon,
who lost the Grand Final to Melbourne. 

Est. 150 - 250
453 1942 & 1944 Carlton membership season tickets, blue/black

buckram covers with silver club logos and text; the interior surfaces
with printed details of the club leadership, the fixtures for the club
(1944) and holes punched for each game attended, each overall 8 x
11.8cm when opened out. (2).

Est. 400 - 500
454 1943 Carlton membership season ticket (#236), navy blue cloth cover

with silver club logo and text; the interior surfaces with printed
details of the club leadership, the fixtures for the club and hole
punched for each game attended, overall 8 x 11.8cm when opened
out.

Est. 100 - 200
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455 CARLTON: 1944, 1946, 1947 and 1948 original Team postcards or
postcard sized photographs, (4).

Est. 200 - 300
456 CARLTON FOOTBALL CLUB V.F.L. PREMIERS 1945 official

team photograph by Allan Studios, Collingwood; mounted on
printed card with the players names at the base; framed and glazed,
overall 33 x 40cm.

Est. 200 - 300
457 CARLTON: Rare Season Ticket (#A088) for 1945 (Premiership

Year), with fixture list  at right; the left side of the opened-out card
with a printed label affixed "VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE
1945 Officials and Players' Pass Admitting to GRANDSTAND on
day club is engaged (Finals Excepted)" with a hole punched for each
game attended. Plus the Football Record for the Grand Final Match
in which Carlton defeated South Melbourne by 28 points in front of
nearly 63,000 fans. (2 items).

Est. 500 - 750
458 1946 END OF YEAR TRIP: Carlton Football Club "Victory Year

V.F.L. Premiers Visit to New South Wales October 7th to 20th,
1946" Itinerary" Issued to Mr. Newton Chandler (Club Treasurer
and Assistant Manager).

Est. 100 - 200
459 1946, 1948 & 1949 Carlton membership season tickets, blue/black

buckram covers with silver club logos and text; the interior surfaces
with printed details of the club leadership, the fixtures for the club
and holes punched for each game attended, each overall 8 x 11.8cm
when opened out. (3).

Est. 400 - 500
460 1947 Carlton Pennants: One titled "GRAND FINAL Souvenir

1947", the other "CARLTON FOOTBALL CLUB V.F.L. 1947
PREMIERS"; both listing the team members; the first 45cm long,
the second 58cm long. (2 items).

Est. 300 - 500
461 CARLTON: Member's Season Ticket for 1947 (Premiership Year),

with fixture list & hole punched for each game attended. Plus the
Football Record for the Grand Final Match in which Carlton
defeated Essendon by one point in front of over 85,000 fans. (2
items).

Est. 300 - 500
462 CARLTON Tie-pins and cufflinks: a lovely collection including a

very rare 1947 "V.F.L. PREMIERS" tie-pin and cufflinks set; a 1964
Centenary Year tie-pin; a Carlton footballer tie-pin and button-hole
pin; and various other single items and sets. (Total:19 items).

Est. 500 - 600
463 CARLTON FOOTBALL CLUB PREMIERS 1947 official team

photograph by Allan Studios, Collingwood; mounted on printed card
with the players names at the base; framed and glazed, overall 35.5 x
42cm.

Est. 150 - 250
464 1949 INTERSTATE TRIP & EXHIBITION MATCH v

ESSENDON: Carlton Football Club "Visit to Queensland 20th to
27th June 1949" Itinerary" Issued to Mr. Newton Chandler (Club
Treasurer and Assistant Manager).

Est. 100 - 200
465 CARLTON 2nd EIGHTEEN: Best Player Award won by Bill Lee for

his performance against Richmond, 11.6.49.

Est. 100 - 150
466 Carlton: Member's Season Tickets for 1950 to 1959 complete, each

with fixture list & hole punched for each game attended. Mainly
G/VG condition. (10 items)

Est. 500 - 600
467 BADGES, BADGES & MORE BADGES: A collection, circa

1940s-90s including official club-issue types; Past Players
Association, petrol company advertising types, premiership and
supporters types, 1964 Centenary Year, etc. Virtually all different.
(approx.50).

Est. 400 - 500

468 CARLTON PERSONALITY BADGES: 1950s-90s, a range of
different types. Noted Clover, Henfry, Howell, Williams, Maclure,
Kernahan, etc. (18, all different).

Est. 100 - 150
469 CARLTON FOOTBALL CLUB ANNUAL REPORTS: 1950 - 51,

1956 - 68, 1970 and 1973. (Total: 19).

Est. 150 - 200
470 CARLTON FOOTBALL CLUB LIFE MEMBERSHIP

CERTIFICATE presented to GEORGE HARRISON in February
1951; attractive calligraphy and with painted designs; framed 32 x
27cm overall.George Harrison was a trainer at Carlton Football
Club for an amazing 60 years. He also had two sons who worked as
trainers at the club for a number of years, Keith and Ted Harrison.

Est. 200 - 300
471 A pair of Carlton 1952 pennants: one headed "The Blues 1952

Souvenir", the other "Carlton Finalists 1952"; both approx. 42cm
long. (2 items). Carlton finished in 4th spot on the ladder but lost to
Fitzroy by one point in the first semi-final.

Est. 150 - 200
472 CARLTON END OF SEASON INTERSTATE VISIT: Itinerary

Booklet, 'Carlton Football Club, Season 1952, Itinerary, Visit to
Tasmania, Friday, 3rd October to Sunday, 12th October', with 24
signatures to front and back covers. 

Est. 200 - 300
473 ARGUS 1953 'Football Portraits': complete set of Carlton players

[6], issued as a part of a set of 72 large-sized cards (each 11 x 19cm),
G/VG. Presented in two matching framed displays.

Est. 150 - 200
474 CARLTON 'Souvenir Football Programme, Carlton v South

Fremantle, at Subiaco Oval, Saturday 16 Oct.1954'; plus Carlton
Football Club Itinerary, Season 1954, visit to Perth'. (South
Fremantle were WA Premiers in 1954).

Est. 200 - 300
475 CARLTON MEMBERSHIP CARDS: A range of 1950s, 1960s and

1970s cards including 1977 and 1979 Pensioner types. (Total: 21).

Est. 200 - 250
476 CARLTON DECALS & STICKERS: A 1950s-90s collection, some

mounted together in a timber frame; others loose. (approx. 50).

Est. 150 - 250
477 Fireside Footballers 1956: Complete set of (24) Carlton player cards

issued by The Argus newspaper.

Est. 300 - 400
478 1957 and 1959 Carlton pennants, both incorporating portraits of Ken

Hands; the first titled "Carlton, 1957 VFL Finalists The Bonny
Blues", the second "Carlton, Ken Hands Coach of the Blues,
Souvenir 1959", both approx. 42cm long. (2 items).

Est. 300 - 400
479 circa 1957 Greig's Honey football glass for Carlton. Fine condition

(with 'GREIG'S HONEY' imprint at base below the Carlton logo).

Est. 200 - 250
480 circa 1957 Greig's Honey football glass for Carlton. Fine condition

(no 'Greig's Honey' at base). Purchased at our June 2011 Sports
Memorabilia Auction: $495 incl. BP.

Est. 200 - 250
481 Carlton: Member's Season Tickets for 1960 to 1969 almost complete

(lacks 1964 and 1968), each with fixture list & hole punched for each
game attended. VG condition. (8 items)

Est. 200 - 250
482 CARLTON: c.1960 bobblehead figurine, made in Japan by Grizelle,

in Carlton colours with logo to jumper and club name at base, 15cm
tall.

Est. 200 - 250
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483 Carlton: 'CFC / Life Member / Carlton Football Club', with number
'107' on reverse with K.G.Luke's maker's mark; also a "1964
Centenary Year" membership fob, with number '109' on reverse;
made by Bertram. (2, both with original lanyards).

Est. 200 - 300
484 CARLTON: An accumulation of magazines, annual reports and

other ephemeral publications. (qty).

Est. 200 - 300
485 1962 Carlton pennants, (3) comprising of "The 1962 Mighty Blues"

with a pic of C. Donaldson, Capt; "Carlton The Mighty Blues 1962"
with a pic of the team; and, "The Carlton Blues Grand Final 1962";
all approx 42cm long. (3 items). Essendon finished the year on top of
the ladder, with Carlton in 4th position. The Grand Final, attended
by 98,385 people, saw Essendon defeat Carlton by 32 points. 

Est. 300 - 500
486 The "Football Record" for the 22 September 1962 Preliminary Final

Replay between Carlton and Geelong. Rarely seen. Having won the
First Semi-Final against Melbourne by 2 points, and achieving a
drawn game with Geelong in the Preliminary Final (85 points each),
Carlton went on the win the replay by just 5 points. They were
defeated in the Grand Final by Essendon.

Est. 100 - 150
487 A collection of 1960s Herald Footy badges featuring one of each of

the 12 VFL clubs plus a couple of other types. (14).

Est. 200 - 250
488 GIANT KANDYLAND: Three different Carlton toffee wrappers,

circa 1962. (3).

Est. 200 - 300
489 'The Football Record': 1962 Grand Final edition (Essendon v

Carlton); good condition. Essendon 13.12 (90) defeated Carlton 8.10
(58) in the Grand Final in front of 98,385 fans.

Est. 100 - 150
490 1964 Coca-Cola bottle Caps: with images of VFL players on inside of

cap featuring Carlton  players including Bob Crowe & Sergio
Silvagni, Maurice Sankey and John Nichols, (10 different).

Est. 100 - 150
491 EASI OATS - CARLTON CARDS: 1964 Victorian League

Footballers Card No.17 JOHN NICHOLLS and Card No.18
SERGIO SILVAGNI, both in excellent condition; plus 3 other
caricature cards in mixed condition. (5).

Est. 100 - 150
492 CARLTON: Various 45rpm recordings including one by "3DB &

The Herald", one by Talent City, one by Fable Records, and 2
others. (5).

Est. 50 - 100
493 1960s-90s collection of Carlton Social Club membership fobs, almost

all with lanyards still attached. Almost all different. (39).

Est. 300 - 400
494 A group of Carlton pennants, comprising of "Carlton V.F.L. Prelim -

Final 1967", "Carlton versus Richmond 20 April 1968 - Round 2", 2
different 1968 Grand Final pennants, and a 1969 Gran Final pennant
featuring John Nicholls; (5 items); various sizes.

Est. 500 - 600
495 1968 Allowrie Honey "Carlton PREMIERSHIP" glasses, (2

different). Rarely seen.

Est. 300 - 500
496 THE 1968 PREMIERSHIP TROPHY: The Ross Faulkner "native

brand" football presented to IAN ROBERTSON as a member of the
1968 Carlton Premiership Team; with added blue and white ribbons,
the ball is mounted on a wooden plinth engraved with "Carlton
Football Club : Premiers V.F.L. 1968 : I. Robertson". Each member
of the victorious team received a similar trophy.

Est. 400 - 600

497 1968 'New South Wales Australian National Football League,
Carlton v St. Kilda, Sydney Cricket Ground, Saturday 1st June 1968.
New South Wales v Victoria second 18. Souvenir Programme'.
Extremely rare; only the 2nd example known to us.

Est. 200 - 300
498 1968 Ampol 'VFL Champions' folder & 45rpm record - Ron Barassi,

Carlton. Superb condition.

Est. 100 - 150
499 CARLTON IN THE FINALS 1968 - 1995: A good collection of

"Football Records" for matches in which Carlton appeared:
Qualifying Finals, Semi-Finals, Preliminary Finals and Grand Finals,
(Total: 18 different).

Est. 300 - 500
500 1968, 1981 & 1982 WEG Premiership posters; all laminated. (3).

Est. 300 - 400
501 CARLTON'S RECORD VFL SCORE: Carlton met Hawthorn in

Round 2 of the 1969 season. Carlton won the match, booting
30.30.210 against Hawthorn's 12.10.82. A commemorative trophy
featuring a miniature white leather ball displayed on a bakelite stand
with an engraved plate. The back of the ball bearing the stamped
imprint of Fraser & Clinch (who were ball manufacturers in
Preston). Possibly unique.

Est. 200 - 250
502 CARLTON PREMIERSHIP PENNANTS for 1970, 1979, 1981 and

1982. (4).

Est. 200 - 250
503 Carlton and the 1970 Grand Final: A group of 3 different pennants,

2 created during the finals and one for the Grand Final; all approx.
42cm. (3 items). Carlton won the 1970 Grand Final , defeating
Collingwood by 10 points. The game was played in front of a record
crowd of 121,696 patrons at the M.C.G.

Est. 300 - 500
504 AN ORIGINAL PIECE FROM THE ALEX JESAULENKO

COLLECTION: Carlton hand-painted and lettered certificate,
'Carlton Football Club. Alex Jesaulenko. Dear Sir, We, the
undersigned, on behalf of the Carlton Football Club wish to place on
record our high appreciation of the manner in which you have
upheld the honour of the Club, by your excellent and manly play
during the past four years. Wishing you long life and prosperity, We
are, Yours sincerely, (signed by George Harris & Bert Deacon) 7th
Dec'70

Est. 1,500 - 2,000
505 VFL Mascot Poster (FP1) by Norcross: "The Blues" with artwork by

Hagg; laminated. The only example we have seen. 74 x 50cm. [9 of
the 12 teams have been seen].

Est. 100 - 200
506 THE 1970 PREMIERSHIP TROPHY: The Ross Faulkner "native

brand" football presented to IAN ROBERTSON as a member of the
1970 Carlton Premiership Team; with added blue and white ribbons,
the ball is mounted on a wooden plinth engraved with "Carlton
Football Club : Premiers V.F.L. 1970 : I. Robertson". Each member
of the victorious team received a similar trophy.

Est. 400 - 600
507 1970 WEG Premiership poster, attractively framed & glazed, overall

72 x 57cm.

Est. 300 - 400
508 CARLTON'S 1970 PREMIERSHIP: A full-size MATCH II football

by Nutting and Young, signed by the 1970 premiership squad with
small blue CFC ball and "Premiers 1970" leather tags, presented on
an attractive wooden stand with engrave metal plaque "CARLTON
FOOTBALL CLUB".

Est. 300 - 500
509 Jesaulenko's 1970 Grand Final "Mark of the Century" immortalized

in a limited edition statuette with plaque on front and plaque bearing
statement of limitation [119/1000] on the back; raised on a timber
plinth; overall 24cm high. (NB: We have seen only one other example
and it was badly damaged).

Est. 200 - 300
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510 BERGER PAINTS "keep on keeping on" poster depicting Ian
Robertson marking during the Carlton v St.Kilda Preliminary Final
of 1970 which Carlton won by 62 points. An extremely rare survivor,
attractively mounted, 51 x 76cm.

Est. 100 - 200
511 1972 Ansett travel poster 'Carlton & Orlando Wines Present, FAST

EXCITING AUSTRALIAN FOOTBALL, Kennington Oval, Sunday
Oct 29th, [1972] Ansett Airlines of Australia, Australia's Sporting
Airline', colour process lithograph, size 100 x 64cm; framed & glazed
overall 105 x 90cm. An extremely rare poster for the 1972 Carlton v
All Stars exhibition match in London).

Est. 200 - 250
512 CARLTON BANNERS: A collection, mostly 1970s-80s; mainly

dated. Mixed sizes. (11, all different).

Est. 200 - 300
513 The Official Programme for the "Carlton/Orlando Wines World

Tour" signed to the front cover by John Nicholls. The Orlando All
Stars team included Mal Brown, Ross Smith, Royce Hart, Malcolm
Blight & Peter Bedford; Carlton were the 1972 Premiers. Extremely
rare.

Est. 200 - 300
514 1972 WEG Premiership poster; some minor mounting faults to lower

corners; framed & glazed, overall 72 x 56cm.

Est. 100 - 200
515 1972 Carlton Premiership Medal,  with the front design of a

footballer by Andor Meszaros (1900-72, who had also designed the
1956 Melbourne Olympic Games medals), the reverse shows players
names in their positions, surrounded by text 'Victorian Football
League/ Carlton: Premiers: 1972'.  These medals were presented
exclusively to the players and officials of the winning team.

Est. 2,000 - 3,000
516 1972 Official Team photograph, 'Carlton Football Club, V.F.L.

Premiers 1972', Very good condition; the Premiership team includes
John Nicholls, Robert Walls, Syd Jackson, Bruce Doull, Alex
Jesaulenko & Adrian Gallagher. Framed & glazed, overall 41 x
51cm.  Provenance: The Alex Jesaulenko Collection, Leski Auctions,
September 2013, Lot 67.

Est. 400 - 600
517 "PREMIERS 1979", 26cm diameter souvenir platter, with portraits

of each Carlton player around edge, made by Westminster.

Est. 150 - 250
518 1979 WEG Premiership poster; some faults mainly to upper left

corner; framed, overall 72 x 56cm.

Est. 80 - 120
519 CARLTON MEMBERSHIP CARDS: 1980 - 2020 accumulation,

incl. Pensioner types, (50+).

Est. 200 - 250
520 An impressive bronze statue on a black marble base, depicting a

Carlton player taking a "screamer" over the shoulder of an
Essendon player; overall 55cm high.

Est. 200 - 300
521 Limited Edition Commemorative Platters: 1982 VFL Premiers (Plate

No.13); 1987 VFL Premiers (Plate No.003); and 1997 AFL Captain's
Collection - Stephen Kernahan (#543/1500). Toatl: 3 items.

Est. 150 - 250
522 CARLTON Player Hyundai bobbleheads including Stephen

Kernahan, Anthony Koutoufides, Marc Murphy, Patrick Cripps,
and 2 others; also a few by other makers. (9).

Est. 100 - 150
523 1995 Carlton Premiership replica cup on wooden base which

features a base plate engraved with details of the team members,
210mm high.

Est. 200 - 250

524 CARLTON FOOTBALL CLUB TEAM OF THE CENTURY
commemorative jumper, attractively framed, overall 82 x 55cm. The
Team of the 20th Century was announced at a special dinner on 20th
May 2000.

Est. 200 - 300
525 "RON BARASSI - Chronicling his Football Career using his

scrapbooks and memorabilia" the magnificent "Icons of Australian
Sport" hardcover book [2008] signed and dedicated by Barassi.

Est. 100 - 200
526 CARLTON: A collection of glasses, mugs, cups and stubby holders

including 1964 Centenary Year pewter mug, ceramic port flask,
early glass and ceramic types, etc. (Total: 27 items).

Est. 200 - 300
527 CARLTON: A box of Carlton souvenirs, collectibles, novelties,

yo-yos, toys and models; some rarely seen. (60+ items).

Est. 200 - 300
528 A collection of Carlton cushions or pillows, ties, a plastic carry bag, a

night cap, a money box, a small football, various lanyards, a roll of
Footy ribbon, some ashtrays, trays, coasters, and souvenir biscuit
tins. (40+ items).

Est. 100 - 200
529 BOOKS: A Carlton and Australian Rules Football library; hard and

soft cover. (35+).

Est. 100 - 200
530 CARLTON: A small range of mirrors, bottles, cans, stubbie holders,

coasters, etc.

Est. 50 - 100
531 CARLTON: A collection of framed prints, photographs, cuttings and

cards, various sizes. (30+).

Est. 200 - 300
532 CARLTON: A range of framed, laminated and mounted items

including photographs, prints, posters, shields, cuttings and cards;
various sizes. (29 items).

Est. 150 - 250
533 CARLTON: An accumulation of badges, key rings, fobs, ties, cloth

badges, phone cards, a cigarette case, medallions, photos and other
pieces of club memorabilia. (Qty.)

Est. 200 - 300
534 CARLTON MEMORABILIA including a full size "BLUES -

MATCH II" signed ball (noted Peter Jones, Trevor Keogh, Wayne
Harmes, Alex Marcou, Greg Sharp, Phil Maylin and others), a
Carlton Football Club ceramic football-shaped port bottle on a
ceramic stand, a 1970 club Cristmas card with artwork by WEG,
two leather-bound membership cards (1989 and 1990 in the name of
T. Barter); a "Blues" banner created for "The Gordon Homes
Ladies' Auxiliary" and several other items.

Est. 200 - 300
535 ROYAL PARK FOOTBALL CLUB: 1883 Member's Ticket in blue

leather with 'R.P.F.C./1883' and borders in gilt on front and reverse.
The interior page lists fixtures for 'FIRST TWENTY' & 'SECOND
TWENTY',  the inside back cover a full printed page with details of
the club Patrons, Vice-Presidents, General Committee and Match
Committee. The inside front cover provides room for the
membership number ("51"), member's name (illegible), and that of
the Hon. Sec. (A.Warner). 

Est. 800 - 1,200
536 1886 Football Medal, showing on front a footballer running with ball

in hand and "Stokes and Martin, Melbourne"; verso with "Victoria
1886" with leaves between the word and the date with a blank
centre; hold at top. Believed to be associated with an inter colonial
football match. Only the third example known to us, one example is
held in the Museum Victoria Collection, the second example was sold
by us in April 2015 for $1159 inc BP. 

Est. 500 - 750
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537 Rare Essendon Footballer caricature postcard by Vasco Loureiro:
1905-06 "Our Footballers - Series No.1" picture postcard depicting
Dookie McKenzie of Essendon in caricature: postally used (20th
June 1905) from Melbourne to Sydney 

Est. 300 - 400
538 1906 Valentine's 'League Series' picture postcard for

COLLINGWOOD, Used.

Est. 100 - 150
539 FRED BOOTY "Football Series" postcard "Kicking a behind",

postally used July 1906 from KOOKYNIE W.A. to Zeehan,
Tasmania.

Est. 100 - 150
540 Valentines League Series postcard for FITZROY used in September

1906 (stamp removed)

Est. 250 - 300
541 League Football Series postcard 1907 Essendon extremely rare and

in very fine condition 

Est. 200 - 250
542 BAIRNSDALE FOOTBALL CLUB: 1908 membership fob #25 made

by Bowman

Est. 100 - 150
543 ESSENDON F.C. postcard by photographer J E Barnes (Kew)

published by Lincoln, Stuart and Co General Outfitters; superb
frontal appearance

Est. 200 - 250
544 1910 The Weekly Times: Victorian Footballer "W. SCHMIDT

(Captain, Richmond)", VG condition.

Est. 500 - 750
545 1910 The Weekly Times: Victorian Footballer "G. GIBSON

(Richmond)", VG condition.

Est. 500 - 750
546 1910 The Weekly Times: Victorian Footballer "W. BUSBRIDGE

(Essendon)", VG condition.

Est. 500 - 750
547 BRUNSWICK FOOTBALL CLUB: 1912 membership fob #696

made by Bridgeland & King; together with BRUNSWICK
FOOTBALL CLUB life member's fob featuring a magpie engraved
to "W. H. Stein Esq. 1926" made by Stokes (2 items)

Est. 200 - 250
548 BALLARAT: 1913 Ballarat Imperial Football Club membership bob

(#132) by Stokes; Ballarat Football Umpires League 1913
Foundation fob by Stokes; 1935 Ballarat Football Club 1935
Diamond Jubilee membership fob (#163). (3 items).

Est. 150 - 200
549 1914 Victorian 'Big V' Team, original team photograph by Talam

Studios; with title, 'Victorian Carnival Team, 1914', and players
names printed to lower mount, overall size 31 x 35cm. Some faults to
mount. Team includes Billie Dick (Captain), Dick Lee, Dave
McNamara, James Jackson.

Est. 200 - 250
550 PRAHRAN A.J.M. (JAM FACTORY), 1917 Premiers, black and

white team photograph in original oak frame with gilt slip and glass,
???????with pencil inscription verso, sheet size 31 x 40cm, 60 x 70cm
overall

Est. 150 - 250
551 RICHMOND: circa 1920's membership lapel badge by Wittenbach

& Co. together with five later fobs (6 items)

Est. 200 - 300
552 GOLDEN POINT FOOTBALL CLUB: 1921, 1927 (x2) and 1931

membership fobs (the last missing the clasp), (4 items). 1921 was a
Premiership year.

Est. 150 - 200

553 HORSHAM C.F.C. - 1921 PREMIERS: large photograph (30x38cm)
mounted on card; some peripheral damage to the photograph;
overall 36x46cm.

Est. 60 - 80
554 OAKLEIGH FOOTBALL CLUB: Attractive 9ct gold medal

(4.9gms) engraved verso "OAKLEIGH F.C. - NICHOLAS MEDAL -
WON BY - F. BOTTOMLEY - BEST PLACED MAN - 1922".

Est. 150 - 200
555 FITZROY FOOTBALL CLUB: A football-shaped souvenir menu

from the 1922 Fitzroy Premiership Dinner at Fitzroy Town Hall plus
three badges, 1920s-60s including one featuring C.Fergie, a member
of the 1922 team. (4 items). Only the 2nd example of the souvenir
menu we have seen.

Est. 150 - 250
556 'Wells Football Cartoons' by Samuel Wells (Melbourne, 1923).

Covers loose and a little defective, but internally sound. This is only
the 3rd example known to us and is in better condition than the other
2.

Est. 150 - 200
557 Attractive 9ct gold football award fob (6.1gms) with football at top,

engraved verso "W.B.M.F.C. - A. GROVES. PREMIERS 1924."

Est. 150 - 200
558 EAST FREMANTLE FOOTBALL CLUB: 1925 membership fob

Est. 100 - 150
559 Two 9ct gold award fobs (9.6gms total), circa 1920s; both

unengraved. (2).

Est. 200 - 300
560 1920s-50s Newspaper and magazine ephemera featuring mainly

Essendon, Footscray and Geelong, (14 items).

Est. 150 - 200
561 1928 Carlton: member's season ticket (#3158 R. Peverell), with

fixture list and holes for each game attended. Very Good condition.

Est. 200 - 250
562 "The WEEKLY TIMES" 1928 series of team photos, (11 of 12;

lacking Collingwood); mainly in very good condition, except
Hawthorn, which is defective; each approx 31 x 42cm overall. (11
items).

Est. 500 - 750
563 "The WEEKLY TIMES" 1929 series of team photos, (8 of 12 VFL

Teams ; lacking Collingwood, Hawthorn, Carlton & North
Melbourne); also 6 VFA Teams (ie. Northcote, Port Melbourne,
Preston, Coburg, Oakleigh  and Brunswick); mainly in very good
condition, each approx 31 x 42cm overall. (14 items).  The Northcote
Team includes Doug Nicholls. In 1932, Nicholls joined Fitzroy and in
1935 he was the first Aboriginal player to be selected to play for
the Victorian interstate team.

Est. 500 - 750
564 VICTORIAN FOOTBALL ASSOCIATION (V.F.A.): 1930 (#48),

1933 (#2) and 1941 (#8) membership fobs (3 items)

Est. 200 - 300
565 COLLINGWOOD FOOTBALL CLUB: Two early supporter pin

badges, one for "E. Roberts, Draper" (2 items)

Est. 100 - 150
566 FITZROY: "Queen of Fitzroy, Miss R. Rosen" badge circa 1930,

together with a later End of Season Trip pin badge made by Pitcher
(2 items)

Est. 100 - 150
567 PRINCES PARK original turnstile from the CARLTON football

club's home ground, early to mid 20th century, 107cm high, 59cm
wide, 63cm deep

Est. 400 - 600
568 1932, 1935 & 1937 Carlton: member's season tickets (#3158 R.

Peverell), with fixture list and holes for each game attended.
Good/VG condition. (3).

Est. 300 - 500
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569 "RICHMOND FOOTBALL TEAM JIG SAW PUZZLE" circa 1933,
complete (ex one piece at left margin) with original backing card and
printed envelope, overall 20.5 x 28.5cm. The team includes Jack
Dyer, Jack Titus and Stan Judkins, Richmond's first Brownlow
medal winner.  Only the 2nd example we have seen, this set is better
than the one we sold in 2010 for $401, which lacked 4 pieces.

Est. 300 - 400
570 ST. KILDA: 1936 Member's Season Ticket (#1469), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.  Although finishing
7th in 1936 with 9 wins and 9 losses, St. Kilda forward Bill
Mohr kicked 101 goal for the season, winning the VFL's leading
goalkicker award and becoming the first St. Kilda player to kick 100
goals or more in a season.

Est. 300 - 500
571 ST. KILDA: 1937 Member's Season Ticket (#748), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.  St. Kilda finished in
6th spot on the ladder with 10 wins and 8 losses.

Est. 300 - 500
572 1937 PRAHRAN FOOTBALL CLUB Best & Fairest Player Award

won by J.B. Lowry, being a lovely 9ct gold football-shaped fob with
the details attractively engraved. [Weight: 8.4gms]. Prahran finished
4th on the VFA ladder with 11 wins and 5 losses. They went on to
win their first premiership in 1937, defeating Brunswick by 2 points.

Est. 350 - 400
573 ST. KILDA: 1938 Member's Season Ticket (#641), with Fixture List,

details of Club Leadership & holes punched for each game attended;
issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 300 - 500
574 CARLTON MEMBERSHIP BADGE: undated enamelled badge,

made by  K.G. Luke, c.1930s.

Est. 150 - 200
575 SUBIACO FOOTBALL CLUB: 1939 membership badge #261 made

by Cumpston and 1966 membership pin (2 items)

Est. 100 - 150
576 CARLTON FOOTBALL CLUB MEMBERSHIP CARDS for 1939,

1941 and 1942, all complete and with holes punched for the games
attended. (3).

Est. 500 - 600
577 COLLINGWOOD: 1939, 1954 and 1959 Member's Season Tickets,

with Fixture List & hole punched for each game attended; the last 2
in VG condition. (3).

Est. 200 - 300
578 ST. KILDA: 1939 Member's Season Ticket (#1470), with Fixture

List, details of Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 300 - 500
579 PORT MELBOURNE FOOTBALL CLUB: Badges and fobs

including an "Old Payers Assoc'n", 1973 Social Club and an undated
badge (4 items)

Est. 80 - 120
580 Australian Rules Football group of six assorted domestic Melbourne

league trophies, including handsome silver mounted football on
turned wooden base

Est. 120 - 200
581 RICHMOND FOOTBALL CLUB: A rare group of

original postcard-size photographs by C. BOYLES of East
Brunswick; comprising; 1943 (7 signatures verso), 1944 (3 signatures
verso), and 1945 team photos, plus individual photos of Leo Merrett
and Bert Edwards (both signed verso). (5 items).

Est. 300 - 500
582 COLLINGWOOD: 1940 Member's Season Ticket, with Fixture List

& hole punched for each game attended.

Est. 300 - 400

583 ST. KILDA: 1940 Member's Season Ticket (#3302), with details of
Club leadership, Fixture List & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 300 - 500
584 "The Boy from Bakabugri": football themed comic strip by Pete

Sullivan, 18pp staple bound, printed by Waverley Offset Publishing
Group (Mulgrave, Vic); c.1970s. Rare.

Est. 60 - 80
585 COLLINGWOOD: 1941 Member's Season Ticket, with Fixture List

& hole punched for each game attended.

Est. 300 - 400
586 ST. KILDA: 1941 Member's Season Ticket (#1860), with the Fixture

List, details of the Club leadership & holes punched for each game
attended.

Est. 200 - 300
587 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE PATRIOTIC MATCH (1942)

stick pin made by K. G. Luke

Est. 200 - 250
588 ESSENDON: 1942 GRAND FINAL SOUVENIR pennant mounted

on original stick. Remarkably good condition for so ephemeral an
item. 42cm wide, the only example known to us. 

Est. 300 - 400
589 ST. KILDA: 1942 Member's Season Ticket (#931), with the Fixture

List, details of the Club leadership & holes punched for each game
attended.

Est. 200 - 300
590 ST. KILDA: 1943 Member's Season Ticket (#1152), with the usual

Fixture List replaced by a printed statement "Matches to be Played
as Arranged by V.F.L." & holes punched for each game attended.

Est. 200 - 300
591 ST. KILDA: 1944 Member's Season Ticket (#1385), with the usual

Fixture List replaced by a printed statement "Matches to be Played
as Arranged by V.F.L." & holes punched for each game attended.

Est. 200 - 300
592 World War II:  scarce charity match programmes - 1944 RAAF v

Combined League played at Collingwood, 1944 South Melbourne v
Combined Army played at St Kilda, 1945 A North Team v A South
Team, played at Richmond. Great array of League players included
in teams. (3 rare survivors).

Est. 200 - 300
593 NORTH BROKEN HILL FOOTBALL CLUB: 1945-2001 duplicated

range of membership badges including 1945, 1950, 1952, 1958, 1959
and 1963 (13 items)

Est. 150 - 200
594 1940s-50s collection of rarely seen full pages from Australasian Post,

Sporting Life and The Argus, each featuring a coloured photo (many
full page) of the current VFL stars or teams. Noted Bob Pratt, Dick
Reynolds, Jack Dyer, Don Cordner, Ron Clegg, 1946 Essendon
Premiership team and 1947 Carlton Premiership team. (40+); mixed
condition.

Est. 200 - 250
595 ST. KILDA: 1945 Member's Season Ticket (#1624), with the usual

Fixture List replaced by a printed statement "Matches to be played
as arranged by V.F.L." & holes punched for each game attended;
issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
596 WEST BROKEN HILL FOOTBALL CLUB: 1946-1980 range of

membership badges and fobs including 1946, 1947, 1948, 1950, 1951,
1954, 1955 (17 items)

Est. 150 - 200
597 VICTORIAN FOOTBALL ASSOCIATION (V.F.A.): Range of

membership fobs including 1946 (#120), 1951 (#458), 1965 (#31),
1969 (#432) and 1972 (#8) (9 items)

Est. 100 - 150
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598 NORWOOD FOOTBALL CLUB: A small collection comprising a
1944 (Norwood-North) Premiership Dinner invitation (Mr. M.
Bloustein); 1946 Premiership Dinner Menu & Programme; a 1950
Premiership Dinner Menu & Programme; a 1950 Premiership
Dinner invitation (Mr. M. Bloustein); 1954, 1957 and 1959
membership medallions and a 1983 Pre-season trial game
programme (with defects). (8 items). Mr. M. Bloustein was the
Honorary Secretary of the South Adelaide Football Club and one of
the speakers.

Est. 100 - 200
599 CARLTON FOOTBALL CLUB MEMBERSHIP CARDS for 1946,

1947 (a Premiership year), 1948 and 1949, all complete and with
holes punched for the games attended. (4).

Est. 500 - 750
600 ST. KILDA: 1946 Member's Season Ticket (#2652), with Fixture List

& holes punched for each game attended; issued in the name of
R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
601 ESSENDON: 1946 'Essendon Football Team, Premiers' duotone

image (20x13cm), light staining at upper-right, otherwise good
condition; also 1946 'Annual Report and Balance Sheet' (some
staining/foxing), as presented to members at the 1947 Annual
Meeting. The Premiership image  is believed to be very scarce. (2
items)  This was the first of six successive Grand Final appearances
by Essendon between 1946 and 1951, from which it won three
Premierships.

Est. 150 - 250
602 CENTRAL BROKEN HILL FOOTBALL CLUB: 1947-1977 range

of membership badges or fobs including 1947, 1949, 1958, 1960,
1961, 1963 and 1965 (15 items)

Est. 200 - 250
603 ST. KILDA: 1947 Member's Season Ticket (#2108), with Fixture List

& holes punched for each game attended; issued in the name of G.
Moss.

Est. 200 - 300
604 TASMANIAN AMATEUR FOOTBALL LEAGUE: Perth 1948

A.A.F.C. carnival pin badge

Est. 100 - 150
605 ESSENDON FOOTBALL CLUB: Late 1940's "Bomber" made by

Luke, a 1989 membership fob (#14) and a Past Players & Officials
Ass'n undated badge by Luke (3 items)

Est. 100 - 150
606 WEST ADELAIDE FOOTBALL CLUB: 1948-1999 range of

membership badges and fobs including 1948, 1954, 1956, 1962 and
1964 (16 items)

Est. 100 - 150
607 VICTORIAN FOOTBALL ASSOCIATION fobs for 1947 (#221),

1948 and 1980 (#18), (3 items).

Est. 100 - 150
608 RICHMOND: A 1940s football-on-stick lapel pin, a 1950s roaring

Tiger tin badge, a pair of 1970s RFC triangular cufflinks, a single
tiger attacking cufflink circa 1970s and a 1983 coterie fob by Brim.
(6 items).

Est. 80 - 120
609 ST. KILDA: 1948 Member's Season Ticket (#980), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
610 RICHMOND FOOTBALL CLUB: 1949 and 1950 End of Season

Trip pins (2 items)

Est. 200 - 250
611 GLENELG FOOTBALL CLUB: 1949-2005 range of membership

badges and fobs including 1949, 1954, 1955 and 1965 (15 items)

Est. 200 - 300

612 ST. KILDA: 1949 Member's Season Ticket (#1588), with Fixture
List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
613 NORTH MELBOURNE FOOTBALL CLUB 1949 SEASONS

TICKET (#3159), with details of the club leadership, the fixture, and
room for holes to be punched for each game attended. In addition the
card has been signed by numerous North Melbourne footballers
including: Les Foote, Don Cordon, Wally Carter (coach), Ted
Jarrard and approximately 15 others. 

Est. 750 - 1,000
614 SOUTH BROKEN HILL FOOTBALL CLUB: 1950-1980 range of

membership badges and a fob including 1950, 1951, 1953, 1955, 1959
and 1961 (13 items)

Est. 150 - 200
615 ESSENDON: red and black pennant with portrait caricature of John

Coleman in his Essendon jumper titled "ESSENDON'S GOAL
CHAMP J COLEMAN OF THE DONS", circa 1950, 42cm long,
mounted on original wooden stick. The only example known to us. 

Est. 500 - 750
616 "Genuine JOHN COLEMAN Shorts" original label from P. L.B.

Clothing Manufacturer's label featuring the Essendon great in action
in club colours

Est. 100 - 150
617 1950-51 Argus club mascot badges 'VFA & Country League Club

Mascots' including Post Melbourne, Prahran, Williamstown,
Brunswick, Sandringham, Camberwell and Oakleigh. (15 different).
Mixed condition.

Est. 150 - 200
618 The Argus Weekend Magazine: A collection of the team photos

published each week during the season and cut from the pages of the
magazine; VFL teams complete (except Collingwood) but
additionally with VFA teams Oakleigh, Brighton, Coburg and Port
Melbourne. Also, the 1949 South Melbourne team photo. Mixed
condition; mainly fine for these. (16 items).

Est. 300 - 400
619 ST. KILDA: 1950 Member's Season Ticket (#752), with Fixture List

& holes punched for each game attended; issued in the name of
R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
620 Original cartoon artwork by Wells illustrating the 1950 season

scramble to make the final four in July, pen and ink with some later
colouring, artwork 40 x 50cm, framed and glazed overall 60 x 71cm.

Est. 250 - 350
621 ST. KILDA: a circa 1950s "The Saints" pennant (39cm long) with a

contemporary enamel and brass lapel pin, (2 items). Superb
condition.

Est. 200 - 300
622 A Football (mainly) miscellany, including 1950 Sporting Life

Football Fixture,  1960 Southern Stars Membership Card, 1963
College Lawn Football Club Membership Card, 1973 & '74 South
Melbourne Membership Cards, 1974 Caulfield Football Club
Membership Card, Carlton 1979 Premiers medallion, several Grand
Final Football Records, etc. 

Est. 100 - 200
623 MELBOURNE FOOTBALL CLUB: Membership badges and fobs

dated 1951, 1969, 1971, 1992, 1993 and an undated Life Member
badge (#175) (6 items)

Est. 150 - 250
624 ST. KILDA: 1951 Member's Season Ticket (#1035), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
625 FOOTSCRAY: Old Players Association and Membership pins, circa

early 1950s (2 items)

Est. 100 - 150
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626 COLLINGWOOD: 1952 Grand Final team photograph signed in
gold by LOU RICHARDS, overall 30 x 40cm.

Est. 80 - 120
627 GEELONG: "Legends of Kardinia Park - 1951-52 VFL Premiers"

commemorative jersey signed by Fred Flanagan and Bob Davis (at a
private signing in 2006).

Est. 150 - 250
628 The Argus Magazine Supplements: collection of 1952 full-page team

photos (5 teams - Fitzroy, Hawthorn, St. Kilda, Melbourne & North
Melbourne) plus full-page team head-and-shoulders portraits (7
teams - Richmond, South Melbourne, Footscray, Carlton, Essendon,
Geelong & Fitzroy) plus a full page of 12 portraits headed "They
Skipper the League Teams". Mainly fine. (Total: 13 items).

Est. 300 - 400
629 Various ARGUS football publications: "Let's Look at Football with

Hugh Buggy" (1952); "Footy and the clubs that make it" (1953);
"Full history of the Finals - VFL Premiers" (1953).

Est. 100 - 150
630 ST. KILDA: 1952 Member's Season Ticket (#1985), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
631 NORTH MELBOURNE FOOTBALL CLUB: 1953 End of Season

Trip pin

Est. 80 - 120
632 MELBOURNE FOOTBALL CLUB: Membership badges and pins

dated 1953, 1970, 1996 and one undated (4 items)

Est. 150 - 200
633 WEST TORRENS FOOTBALL CLUB: 1953-1975 range of

membership badges and fobs including 1953, 1956, 1959 (2 including
Players & Officials), 1960 and 1961; also WOODVILLE
FOOTBALL CLUB 1967-1979 range including Committee Member
and Repco undated badge. (21 items)

Est. 200 - 250
634 BALLARAT NORTH CITY FOOTBALL CLUB / NORTH

BALLARAT FOOTBALL CLUB: Range of membership badges and
fobs including 1953, 1954, 1959, 1966 and 1977 Committee Member
(12 items)

Est. 120 - 150
635 COLLINGWOOD: LOU RICHARDS original signature on

wonderful reproduction photograph of him being carried off the
ground after the 1953 Premiership game, overall 25.5 x 33cm.

Est. 100 - 150
636 ST. KILDA: 1953 Member's Season Ticket (#3235), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
637 SOUTH ADELAIDE FOOTBALL CLUB: 1954, 1958 and 1965

membership badges, a life member's badge issued in 1974 and an
undated badge for Repco (5 items)

Est. 100 - 150
638 "THE BOMBERS COME ON ESSENDON" cotton patch produced

by the Listener In magazine, circa 1954

Est. 60 - 80
639 JOHN COLEMAN - ESSENDON: A 1954 Coles VFL player card

featuring Coleman (from Series 2); a Coleman badge from The
Argus series and three 1949-53 magazine pic in colour. (5 items).

Est. 100 - 150
640 ST. KILDA: 1954 Member's Season Ticket (#1543), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300

641 MELBOURNE 1955 GRAND FINAL SOUVENIR pennant laid
down in a fascinating scrap album containing numerous newspaper
clippings of sporting events of the times including Australian Rules
Football and the MELBOURNE OLYMPICS.

Est. 200 - 300
642 ST. KILDA: 1955 Member's Season Ticket (#2684), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss.

Est. 200 - 300
643 VFL FOOTBALL SPOONS: silver plated souvenir pitcher spoons

(4) with enamelled images of footballers at tops of the handles, two in
blue guernseys with black shorts (one in original box, as new), one in
blue guernsey with white shorts, the other in red guernsey with white
shorts, all stamped 'PITCHER E.P.N.S. A1. MELB.'on reverse. (4)

Est. 100 - 150
644 AUSTRALIAN FOOTBALL AT THE 1956 MELBOURNE

OLYMPICS: A promotional package produced by the Australian
National Football Council to be distributed during the Olympic
Games. Included are a"A Primer of Australian Rules", "Laws of the
Australian National Game of Football", "Points on Australian
Football", a poster featuring "Spectacular High Marking", a photo
of the MCG with the 1956 Grand Final crowd and a letter from the
A.N.F.C. all housed in a souvenir envelope with Olympic and
ANFC logos. 

Est. 300 - 500
645 ST. KILDA: 1956 Member's Season Ticket (#2831), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss; accompanied by a
SCHOOLBOY Ticket (#748) issued in the name of M.E. Moss, (2
items).

Est. 300 - 400
646 THE VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE VISITORS BOOK 1956

- 1973 : INCLUDING THE VISIT OF THE ROYAL FAMILY, April
1970 The large, leather-bound visitors book in which significant
visitors to Harrison House (former headquarters of the VFL), the
M.C.G. and V.F.L. House were invited to sign their names to record
the occasion. With approximately 700 signatures.

Est. 5,000 - 10,000
647 NORTH ADELAIDE FOOTBALL CLUB: 1957-1986 range of

membership badges, a tie pin and one undated example for Repco;
includes 1957, 1961, 1964-1967 (10 items)

Est. 150 - 200
648 NORWOOD FOOTBALL CLUB: 1957,1958, 1969, 1976, 1994 and

1995 membership fobs or badges (6 items)

Est. 80 - 120
649 ST. KILDA: 1957 Member's Season Ticket (#3039), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss; accompanied by two
additional tickets: a SCHOOLBOY Ticket (#853) issued in the name
of M. Moss; and a DONOR Card (#8) issued in the name of G. Moss.
(3 items). A unique trio.  St Kilda finished 9th on the ladder in 1957
with 8 wins and 10 losses. Despite this, the winner of the
1957 Brownlow Medal was Brian Gleeson

Est. 500 - 750
650 ST. KILDA: 1958 Member's Season Ticket (#3429), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss; accompanied by two
additional tickets: a JUNIOR/SCHOLAR'S Ticket (#671) issued in
the name of Marian Moss; and a DONOR Card (#32) issued in the
name of G. Moss. (3 items). A unique trio.

Est. 500 - 750
651 COLLINGWOOD: a collection of early membership fobs, all

numbered "124" for 1959 (5th year), 1960, 1962, 1963, 1966 & 1969,
(6).

Est. 200 - 300
652 COLLINGWOOD: A duplicated range of badges and pins, together

with a 1959 "School" Membership ticket. (11 items).

Est. 100 - 200
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653 ST. KILDA: 1959 Member's Season Ticket (#264), with Fixture List,
details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of R.G.W. Moss; additionally
handstamped "COMPLIMENTARY". Accompanied by two
additional tickets: a Scholar's Ticket (#1652) issued in the name of
Marian Moss; and a DONOR Card (#5) issued in the name of R.G.
Moss. (3 items). A unique trio.

Est. 500 - 750
654 FITZROY FOOTBALL GROUND  and SOUTH MELBOURNE

FOOTBALL GROUND double sided vintage metal tram destination
sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
655 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE TRAINERS CLUB: Lapel

badge circa 1960's

Est. 80 - 120
656 "ARENA CLUB" pair of vintage football boots, ???????26cm sole

Est. 60 - 100
657 ST. KILDA: 1960 Member's Season Ticket (#201), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss; accompanied by two
additional tickets: a Scholar's Ticket (#1245) issued in the name of
Marian Moss; and a DONOR Card (#2) issued in the name of G.
Moss. (3 items). A unique trio.  St Kilda finished 6th in 1959 with 9
wins and 9 losses.

Est. 500 - 750
658 GRAHAM ARTHUR - HAWTHORN (1936 - 2021):  Graham

Arthur's 1961 season match-worn No.2 long-sleeved jumper, framed
together with a plaque which recognizes Arthur in his capacity of
Captain of the team during 1961 when Hawthorn won its' first
Premiership. Overall 104 x 90cm. The jumper is accompanied by
letters from the Hawthorn Club acknowledging its' loan for display
in the Hawks Museum where it was displayed by the vendor, the
grandson of Syd Syrett, who had been Arthur's personal trainer.

Est. 5,000 - 10,000
659 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE UMPIRES ASSOCIATION:

Annual Reports 1961-1981 inclusive plus several associated items.
Rarely seen.

Est. 200 - 300
660 KEVIN MURRAY, original signature on a photograph of him taking

an iconic mark, as he climbs high over Melbourne’s Ron Barassi at
Brunswick Street Oval in 1961. 25 x 20cm.

Est. 80 - 120
661 Herald-Sun Privilege Books: "Football Today 1961", "Football

1962" and "Football 1963"; together with "Footy Fan Magazine
(Vol.1, No.15) 1963 (with Geelong's Fred Wooller, Bob Davis and
John Devine on the front cover). (4 items).

Est. 80 - 120
662 ST. KILDA: 1961 Member's Season Ticket (#384), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.  St Kilda finished in 3rd
position on the ladder in 1961 with 11 wins and 7 losses. They were
eliminated from the finals by Footscray, who defeated them in the
First Semi-Final.

Est. 200 - 300
663 ST. KILDA: 1962 Member's Season Ticket (#483), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.  St Kilda finished in 6th
position on the ladder in 1962 with 9 wins and 9 losses. 

Est. 200 - 300
664 A group of printed booklets, etc., including "How to play Aussie

Rules" [Lansdowne Press, Melb., 1963], with chapters by Bob Davis,
Norm Smith, John Coleman, Ted Whitten, Ron Barassi and others;
the "E.S. & A. Savings Bank Football Book" (1963); "Football 1963"
from the Herald-Sun; the souvenir Football Record for the June
1964 Victoria v Western Australia match; the "Australian Football
Handbook" by Bruce Andrew (circa 1964); the 1966 Grand Final
Record; plus 2 non-football items. (8).

Est. 150 - 200

665 1957, 1961, 1963 and 1967  Geelong: member's season tickets, with
fixture list and holes for each game attended. Very Good condition.
(4). The 1963 card is additionally stamped "GRAND FINAL".

Est. 300 - 400
666 ST. KILDA: 1963 Member's Season Ticket (#262), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.

Est. 200 - 300
667 CARLTON FOOTBALL CLUB: Membership badges and fobs

comprising 1964, 1985 (2 including Junior) and 1993 Past Players &
Officials Assoc. (4 items)

Est. 100 - 150
668 YARRAVILLE FOOTBALL CLUB: 1964 Committee Member (#1)

badge with attached fob together with an undated membership
badge (similar period) by K. G. Luke (2 items)

Est. 100 - 150
669 RON BARASSI limited edition (#123/350) signed photograph of him

in full flight (after a big kick); signed "Ron Barassi 31" and
accompanied by a Legends CofA. Overall 30 x 32cm.

Est. 80 - 120
670 ST. KILDA: 1964 Member's Season Ticket (#274), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss. Additionally hand-stamped
"COMPLEMENTARY". 

Est. 200 - 300
671 AN ORIGINAL AND IMPORTANT letter from Ron Barassi. On

letterhead dated 28th April, 1965, Carlton F.C. Princes Park,
Parkville. Barassi responds to letter from a football fan who has
clearly questioned his integrity in moving from Melbourne to
Carlton, "...I fully realize the debt i owe to Melbourne, and the
wonderful years they have given me, and if I do succeed in coaching,
it will be because i have been grounded in football knowledge at its
best, under the best coach in Australia.". The typed

Est. 300 - 500
672 BOBBY SKILTON original signature of him leading the Swans up

the chase for a game, 23 x 20cm.

Est. 80 - 100
673 ST. KILDA: 1965 Member's Season Ticket (#486), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.St Kilda finished on top of
the ladder in 1965 with 14 wins and 4 losses. They defeated
Collingwood by 1 point in the Second Semi-Final, but lost in the
Grand Final to Essendon. It was St. Kilda's first Grand Final
appearance since 1913.

Est. 200 - 300
674 STURT FOOTBALL CLUB: A collection of items including "Sturts

1966 Minor Premiers' Souvenir", 1969 final round souvenir
"Spearhead", 1970 souvenir "Spearhead", 1971 Annual Report,
1976 fold-out wall poster, 1979 Paul Bagshaw tribute plus a range of
1970s - 80s membership medallions and an early football-shaped
supporters badge in the club colours. (21 items).

Est. 100 - 200
675 ST. KILDA: 1966 Member's Season Ticket (#242), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss. Additionally hand-stamped
"CLUB DONOR".  St Kilda finished in 2nd position on the ladder in
1966 with 14 wins and 4 losses. They lost the Second Semi-Final to
Collingwood by 10 points; won the Preliminary Final against
Essendon by 42 points, and won the Grand Final against
Collingwood by 1 point

Est. 300 - 500
676 SOUTH ADELAIDE FOOTBALL CLUB: 1967-1988 duplicated

range of membership fobs and badges (26 items)

Est. 150 - 200
677 An iconic image from the 1967 Preliminary Final showing John

Nicholls soaring above Graham 'Polly' Farmer (Geelong) and
team-mate, Ron Barassi; signed by Nicholls. 25 x 20cm.

Est. 80 - 120
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678 ST. KILDA: 1967 Member's Season Ticket (#4121), with Fixture
List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss. St Kilda finished just
outside the Top Four in 5th position on the ladder in 1967 with 11
wins and 7 losses. The winner of the 1967 Brownlow Medal was Ross
G. Smith of St. Kilda with 24 votes.

Est. 200 - 300
679 CENTRAL DISTRICT FOOTBALL CLUB (S.A.N.F.L.) 1968-1992

membership badges and fobs plus one undated example for Repco (7
items)

Est. 100 - 150
680 1968 Preliminary Final Essendon Football Club banner which

includes the names of the 20 team members selected for the match. 
In front of a crowd in numbers of 103,549 Essendon defeated
Geelong in the Preliminary Final 11.25 to 9.13 before loosing the
Grand Final to Carlton by 3 points. The only example of this
pennant known to us.

Est. 300 - 500
681 ST. KILDA: 1968 - 1973 Membership Cards, (6).

Est. 300 - 400
682 VFL PARK Membership fobs 1967, 1973, 1975, 1976 (2), 1977 (2)

and 1982; 1953 West Adelaide Football Club badges (2), 1990 South
Adelaide membership fob, 1990 Brisbane Bears Chairman's Circle
fob,1980 Peckers Club membership fob, and a 1979 Perth Football
Club pin, (14 items)

Est. 100 - 200
683 NORTH MELBOURNE FOOTBALL CLUB: Various medals, fobs

and badges including a 1970 Social Club Member fob (#548) by Luke
(6 items)

Est. 100 - 150
684 Various football club fobs and badges, mostly 1970's-90's. (22 items)

Est. 80 - 120
685 An Essendon Football Club black wool blazer (ladies size 36), circa

early 1970's, with red trim and attractive E.F.C. pocket

Est. 100 - 200
686 SPECTACULAR MARKS: An album of 1970s-2000s large format

photographs (mainly 20 x 30cm) featuring spectacular action shots of
players in mid-leap above their team mates and opponents. Players
featured include Barker, Silvagni, Modra, Teasdale, Moorcroft, etc.
(48, all different).

Est. 200 - 250
687 FITZROY: "THE LIONS most noble of them all

ROAR-ROAR-ROAR." preliminary artwork proof in black &
white, for an unissued poster for the Herald-Sun, to which a small
copyright symbol and "1972 Joe Greenberg" has been added at
lower right. 77 x 51cm. Believed to be unique; coming from the
Estate of the artist who died in 2007.

Est. 100 - 200
688 Saturday (morning) September 29, 1973 "The SUN" poster with

RICHMOND predicted to be triumphant, "SAYS LOU". Artwork
by Jeff Hook. Scarce. Three examples. Very good condition. 

Est. 200 - 300
689 Carlton: a selection of club publications including The Blues

Premiership Souvenir 1973, The Blues Yearbooks 1975 and 1976,
Carlton Yearbook '81, Blues News December 1995, Blues '95
Premiership Souvenir, Inside Carlton 1998 and 1999 Yearbooks,
Inside Carlton Issue 11 and 12 2000, Inside Carlton 2001 Yearbook
and Inside Carlton Issue 17 2002 (Total: 12 Items)

Est. 100 - 200
690 RICHMOND 1973 PREMIERS: Match 'Des Tuddenham' signed

football with dedication "To Mini Max 1973/Grand Final/Richmond
Football Club" with numerous signatures including Kevin Bartlett,
Rex Hunt, Kevin Sheedy & Robert McGhie; signatures more or less
faded. The vendor has owned the ball since it was presented to him
following Richmond's 1973 Premiership win and has provided a
statutory declaration stating this to be so.

Est. 600 - 800

691 1974 GRAND FINAL EVE POSTER: Undated "ALF'S TIP"
original WEG prediction poster  (published 27 September 1974)
depicting a rampant Richmond Tiger sitting on top of a bruised and
battered North Melbourne Kangaroo. (Alf Brown was correct in his
prediction, with the Tigers winning by a margin of 41 points in front
of a crowd which exceeded 113,000. An extremely rare poster. Very
good condition.

Est. 400 - 500
692 Saturday (morning) September 28, 1974 "The SUN" poster with

NORTH MELBOURNE predicted to be triumphant, "SAYS LOU"
in the Grand Final to be played later that day. Artwork by Jeff
Hook. Scarce. All in very good condition. (6 copies).  Lou was wrong
on this occasion. Richmond defeated North Melbourne by 41 points.

Est. 500 - 700
693 RICHMOND: 1974 original WEG Premiership poster. Very good

condition except for two small tears at left; no loss of paper or image.
66.5 x 50cm.

Est. 300 - 400
694 RICHMOND: 1974 original WEG Premiership poster. Minor faults.

66.5 x 50cm.

Est. 200 - 300
695 ST. KILDA: 1974 - 1979 Membership Cards, (6).

Est. 300 - 400
696 Saturday (morning) September 28, 1974 "The SUN" poster with

NORTH MELBOURNE predicted to be triumphant, "LOU SAYS"
in the Grand Final to be played later that day.  Artwork by Jeff
Hook. Scarce. Very good condition.  Lou was wrong on this occasion.
Richmond defeated North Melbourne by 41 points.

Est. 300 - 500
697 HAWTHORN: 1976 original WEG Premiership poster. Very good

condition but with small tear at top with no loss of paper or image.
66.5 x 50cm.

Est. 300 - 400
698 NORTH MELBOURNE: 1978 original WEG 1978 losing poster, in

very good condition. (Very scarce, as Hawthorn won the Grand
Final.)

Est. 500 - 800
699 HAWTHORN: 1980-2010 range of membership fobs and badges (7

items)

Est. 80 - 120
700 WEST TORRENS FOOTBALL CLUB: 1980-1998 range of

membership fobs (18 items)

Est. 100 - 150
701 ESSENDON: circa 1980's Bombers Essendon Football Club large

size flag, 100 x 182cm

Est. 150 - 250
702 HAWTHORN FOOTBALL CLUB JUMPER No. 23, signed by club

greats Don Scott and Dermott Brereton; attractively framed &
glazed together with photos of the two players and details of their
careers. Overall 108 x 108cm.

Est. 500 - 750
703 ST. KILDA: 1980 - 1992 Membership Cards, complete range. (13).

Est. 200 - 300
704 A match-worn gold Adidas football boot mounted on a stand; signed

by several noted players including Tommy Hafey, Ron Barassi,
Kevin Sheedy. Probably bought at a charity event.

Est. 200 - 300
705 A Carlton Football Club autograph book (produced circa 1978) with

over 30 original signatures of the 1981 team including Peter
Bosustow, Trevor Keogh, Val Perovic, Wayne Johnston, Brendan
Hartney, David Glascott, Ken Hunter, Rod Waddell, Des English,
Graeme Whitnall, Alex Marcou, Bruce Doull and Mike Fitzpatrick.

Est. 400 - 600
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706 CARLTON: 1981 bronze premiership medal by Andor Meszaros
(who also designed 1956 Melbourne Olympics medals), with a
footballer to the obverse, reverse showing the names of players in
their positions, surrounded by 'Victorian Football League : Carlton :
Premiers : 1981'.

Est. 2,000 - 3,000
707 CARLTON: 1982 bronze premiership medal by Andor Meszaros

(who also designed the 1956 Melbourne Olympics medals), with a
footballer to the obverse, reverse showing the names of players in
their positions, surrounded by 'Victorian Football League : Carlton :
Premiers : 1982'.

Est. 2,000 - 3,000
708 NOEL COUNIHAN (1913 - 86) "A High Mark", lithograph in

colours; limited edition (#178/850), numbered, titled and signed by
the artist in the lower margin; framed & glazed, overall 80 x 58cm.

Est. 100 - 200
709 SYDNEY SWANS: Membership badges and fobs between 1985 -

2004 (8 items)

Est. 80 - 120
710 ESSENDON: 1985 original WEG Premiership poster. 67 x 50cm

Est. 100 - 150
711 COLLINGWOOD: "Gold Patron" enamel and brass fob, circa

1980s. The first example offered by us.

Est. 200 - 300
712 CARLTON: 1987 bronze premiership medal by Andor Meszaros

(who also designed the 1956 Melbourne Olympics medals), with a
footballer to the obverse, reverse showing the names of players in
their positions, surrounded by 'Victorian Football League : Carlton :
Premiers : 1987'.

Est. 2,000 - 3,000
713 A collection 1980s to 2002 medals, etc. in issued albums. Mainly

football but also noted two 2000 Olympics Gold Medal presentations.
(11 sets). Also, a few oddments and strays from other sports.

Est. 100 - 200
714 TED WHITTEN (1933 - 1995) attractively framed presentation

combining an original signature on piece with three images of "Mr
Football" and a plaque. Overall 44 x 76cm.

Est. 200 - 300
715 An original oil painting by Terrence John Hadler, titled "The Big

Match" depicting an Essendon v Collingwood match at a critical
moment with the scores level at 70 points each; signed at lower right,
framed 26 x 52cm overall.

Est. 100 - 200
716 COLLINGWOOD FOOTBALL CLUB: 1990 Premiership display

featuring a signed photograph of Tony Shaw holding aloft the
Premiership Cup, framed together with a set of 21 caricature cards
of Collingwood players. Overall 47 x 91cm

Est. 100 - 200
717 FOOTSCRAY: A library of books about the club or by significant

players; some signed. (21, incl. hardcover).

Est. 120 - 150
718 BROWNLOW MEDAL CEREMONY: Brownlow Medal rigid

plastic decoration for the official ceremony, length 80cm, width
28cm, c.1990s.

Est. 60 - 80
719 ESSENDON FOOTBALL CLUB LEGENDS poster - signed by 14 of

the all time greats: Dick Reynolds, James Hird, Kevin Sheedy, Mark
Thompson, Gavin Wanganeen, Tim Watson, Gary O’Donnell, Greg
Sewell, Alan Hird, Simon Madden, Graham Moss, Jack Clarke,
Terry Daniher and Ken Fraser. Limited edition 297 of 750.  With
ASM Certificate of Authenticity. Framed: 109 x 83cm.

Est. 300 - 500
720 ADELAIDE: Four beer glasses with images of Mark Bickley,

Andrew McLeod, Tony McGuinness and Darren Jarman.

Est. 80 - 100
721 1995 CARLTON Premiers WEG Posters, (100) in superb condition.

Est. 300 - 500

722 MELBOURNE FOOTBALL CLUB Great Moments poster (1996)
limited edition (#365/501) signed by 15 club legends, including Jim
Stynes, Ron Barassi, Hassa Mann, Jim Cardwell, Garry Lyon,
Robert Flower and Brian Dixon. With CofA.Overall 91 x 67cm.

Est. 200 - 250
723 SOUTH MELBOURNE/SYDNEY SWANS FOOTBALL CLUB

Great Moments poster (1996) limited edition (#320/500) signed by 15
club legends, including Barry Round, Dennis Carroll, Peter Bedford,
Bob Pratt, Gerard Healy, Bob Skilton and Tony Lockett. With 
CofA; overall 66 x 92cm.

Est. 200 - 250
724 "FITZROY FOOTBALL CLUB Team of the Century 1897 - 1996"

poster by Jamie Cooper, limited edition (377/500) signed by the
artist. Overall 56 x 100cm.

Est. 40 - 60
725 ESSENDON FOOTBALL CLUB Great Moments limited edition

print (#421/750) signed by 14 club greats including Jack Clarke,
James Hird, Tim Watson, Terry Daniher, Ken Fraser and Allan
Hird. Overall 91 x 66cm.

Est. 200 - 250
726 FITZROY FOOTBALL CLUB Team of the Century 1897 - 1996

souvenir jersey signed by Kevin Murray (Captain) and Garry
Wilson (Vice Captain). With CofA.

Est. 150 - 200
727 A collection of Corinthian Prostar AFL Headliners, 1997, comprising

of #2 Voss, #3 Lambert, #8 Hird, #9 O'Donnell, #11 Allan, #14
Dunstall, #15 Carey, #16 McKernan, #18 Richardson and #19
Campbell. All in their original unopened blister packs. (10).

Est. 100 - 150
728 A collection of Corinthian Prostar AFL Headliners, 1997, comprising

of #20 Loewe, #21 Burke, #22 Lockett, #23 Mattera, #24
Mainwaring, #25 Lyon, #28 Lynch, #34 Alessio, #35 Harvey, #36
Mercuri & #38 O'Reilly. All in their original unopened blister packs.
(11).

Est. 100 - 150
729 A collection of Corinthian Prostar AFL Headliners, 1997, comprising

of #41 Crawford, #42 Daffy, #43 Winmar, #44 Roos (x2), #46
McKenna, #47 Worsfold, #48 Longmire, #49 Paul Salmon & #50
Schwass. All in their original unopened blister packs. (10).

Est. 100 - 150
730 WEG MELBOURNE DEMONS poster signed by six of the players

from the 1948 Premiership team including Don Cordner, Billy Deans
and George Bickford, 64 x 45.5cm.

Est. 100 - 150
731 MELBOURNE DEMONS autographed football cards with

caricatures by JOHN ROGERS of the 1959 Premiership team.
Original autographs except for Don Williams, Ian McLean, Peter
Brenchley, and the coach Norm Smith who were all deceased prior to
1999 when this 40th anniversary limited edition was issued, this
being no.11/500.

Est. 300 - 500
732 TONY LOCKETT'S 1300th GOAL: "Record Breaker" panoramic

limited edition print (#987/1300), signed by Lockett; attractively
framed and glazed, with AFL/ESP CofA and the original letter that
accompanied the purchase. Overall 58 x 113.5cm.

Est. 300 - 500
733 SYDNEY SWANS: Complete team list photograph with a back drop

of Sydney Harbour, signed by Tony Lockett and Paul Kelly. Framed
and glazed 48 x 64cm overall.

Est. 60 - 100
734 SOUTH MELBOURNE - BOB SKILTON signed limited edition

Weg Art poster (artist – Rogers) limited edition #167/250. Official
WegArt COA included. Framed: 84 x 65cm.

Est. 100 - 150
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735 "COLLINGWOOD FOOTBALL CLUB - A CENTURY OF
PROUD TRADITION" limited edition display (#26/1000) signed by
ten Collingwood greats, including Tony Shaw, Lou Richards, Bob
Rose, Len Thompson, Peter Daicos and Des Tuddenham. Overall 70
x 100cm. 

Est. 300 - 500
736 RICHMOND FOOTBALL CLUB: An official club jumper (short

sleeves) signed by numerous players on the 2000 Richmond List.
Accompanied by a letter from Richmond signed by Dale Weightman.
The signed jumper was donated to the Port Melbourne Football
Team for assistance in their fund raising.

Est. 200 - 300
738 HAWTHORN FOOTBALL CLUB: An official club jumper (short

sleeves) signed by numerous players on the 2000 Hawthorn List.
Accompanied by a letter from Hawthorn signed by Carl Saunder.
The signed jumper was donated to the Port Melbourne Football
Team for assistance in their fund raising.

Est. 200 - 300
739 COLLINGWOOD FOOTBALL CLUB: An official club jumper

(short sleeves) signed by numerous players on the 2000Collingwood
List. Accompanied by a letter from Collingwood signed by David
King. The signed jumper was donated to the Port Melbourne
Football Team for assistance in their fund raising.

Est. 200 - 300
740 PORT ADELAIDE FOOTBALL CLUB: An official club jumper

(short sleeves) signed by numerous players on the 2000 Port Adelaide
List. Accompanied by a letter from Port Adelaide signed by Chris
Pelchen. The signed jumper was donated to the Port Melbourne
Football Team for assistance in their fund raising.

Est. 200 - 300
741 ESSENDON LEGENDS: Ken Fletcher #21 and Dustin Fletcher #22

signed displays. Both framed. The larger 43 x 95 cm overall

Est. 80 - 120
742 BOOKS: A shelf of hard and softcover publications, (25+).

Est. 100 - 200
743 "COLLINGWOOD '53 PREMIERS"  WEG Poster (printed in

2002), limited edition (C 0172) signed by Bob Rose and Lou
Richards; overall 64 x 46cm.

Est. 80 - 120
744 KEVIN MURRAY Australian Sports Legends limited edition print

(#69/500) by Jamie Cooper; signed by the artist and Murray, with
CofA. Overall 90 x 65cm.

Est. 80 - 120
745 FOOTSCRAY FOOTBALL CLUB: A collection of AFL On Field

branded jumpers, comprising of the 2004 Heritage Round jumper;
the 2017 jumper produced to acknowledge Bob Murphy's 300th
Game; a XXL size No.26 numbered match-worn jumper (with FILA
advertising) signed by numerous players; a CSI band jumper (with
LeasePlan advert) signed by numerous players (and with a label with
"Chris Grant" in an unknown hand); and an AFL (Fila) L size
jumper. (5 items).

Est. 500 - 600
746 ST. KILDA - DARREL BALDOCK signed art print (Jamie Cooper

– Artist).  Limited edition #23/50 Artists Proof.  Comes with ASM
Certificate of Authenticity.  Framed: 100 x 69cm.

Est. 200 - 300
747 SOUTH MELBOURNE - SYDNEY SWANS: 2005 Heritage Round

guernsey signed by the club's Brownlow medal winners: Fred
Goldsmith, Bob Skilton, Adam Goodes, Barry Round and Peter
Bedford. Attractively framed and glazed together with collector
cards of the players and two replica Brownlow medals. Overall
100cm x 84cm. With CoA

Est. 750 - 1,000
748 ESSENDON - KEVIN SHEEDY signed "Windy Hill" limited edition

art print, (artist – Jamie Cooper). Comes with ASM Certificate of
Authenticity. Framed: 77 x 88cm.

Est. 100 - 200

749 GEELONG - Tom Harley (captain) signed 2007 AFL grand final
panoramic print - official AFL product.  Limited edition #484/1000.
With ASM Certificate of Authenticity. Framed: 55 x 107cm.

Est. 100 - 150
750 "ROYCE HART - Australian Sports Legend" poster with artwork

by Jamie Cooper, limited edition (#144/500) signed by Hart and
Cooper; overall 93 x 70cm.

Est. 100 - 150
751 Premiership Players Club trophy (34cm high), with certificate and

commemorative sheet of stamps issued to Wally May, premiership
player for Essendon, 1949 & 1950

Est. 200 - 250
752 BRISBANE - MICHAEL VOSS signed Brisbane Lions jersey from

the era in which he played - the display includes a replica Brownlow
medal, four action photos and a plaque. Comes with ASM Certificate
of Authenticity. Framed: 109 x 88cm.

Est. 200 - 300
753 BRISBANE LIONS: Jonathan Brown signed photo (framed 50 x

38cm) together with a Daniel Rich signed photo (framed 89 x 56cm);
both with ASM Certificates of Authenticity. (2 items).

Est. 100 - 150
754 BRISBANE LIONS: Two signed caps - Kevin Murray and Jonathan

Brown. With ASM Certificate of Authenticity. (2).

Est. 80 - 120
755 CARLTON: MARC MURPHY signed Nike football boot; with ASM

Certificate of Authenticity.

Est. 100 - 200
756 CARLTON: 1981/1982 Back-to-Back Premierships Art print –

Limited edition #81/200 (artist Proof) signed by the artist, Jamie
Cooper.  Framed 71 x 99cm.

Est. 100 - 200
757 Origins of Australian Football: Victoria's Early History. Five volume

set by Mark Pennings [Connor Court Publishing, Ballan, 2012-2016]

Est. 150 - 200
758 ESSENDON: Celebrating The History of the Brownlow Medal

souvenir club jersey signed by winners Graham Moss, Gavin
Wanganeen, James Hird and Jobe Watson.

Est. 200 - 250
759 Collingwood FC signed Brownlow official print with replica

Brownlow Medal. Limited edition #21 of 200. Signed by Peter
Moore, Nathan Buckley and Dane Swan. Official AFLPA CoA
included. 53 x 85cm overall

Est. 200 - 300
760 Footscray / Western Bulldogs FC signed Brownlow official print with

replica Brownlow Medal. Limited edition #9 of 200. Signed by Peter
Box, John Schultz, Gary Dempsey, Kelvin Templeton, Brad Hardie,
Tony Libertore, Scott Wynd and Adam Cooney. Official AFLPA
CoA included. 64 x 88cm overall

Est. 300 - 500
761 North Melbourne FC signed Brownlow official print with replica

Brownlow Medal. Limited edition #54 of 200. Signed by Noel
Teasdale, Keith Greig, Malcolm Blight and Ross Glendinning.
Official AFLPA CoA included. 56 x 105cm overall

Est. 200 - 300
762 Hawthorn FC signed Brownlow official print with replica Brownlow

Medal. Llimited edition #21 of 200. Signed by Robert
Dipierdomenico, John Platten and Shane Crawford. Official AFLPA
CoA included. ???????53 x 85cm overall

Est. 200 - 300
763 St Kilda FC signed Brownlow official print with replica Brownlow

Medal. Limited edition #18 of 200. Signed by Brian Gleeson, Neil
Roberts, Verdun Howell, Ian Stewart, Ross Smith, Tony Lockett and
Robert Harvey. Official AFLPA CoA included. ???????67 x 94cm
overall

Est. 300 - 500
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764 Brisbane Lions / Fitzroy FC signed Brownlow official print with
replica Brownlow Medal. Limited edition #10 of 200. Signed by
Kevin Murray, Bernie Quinlan, Michael Voss, Jason Akermanis and
Simon Black. Official AFLPA CoA included. ???????59 x 84cm
overall

Est. 200 - 300
765 Carlton FC signed Brownlow official print with replica Brownlow

Medal. Limited edition #20 of 200. Signed by Gordon Collis, Greg
Williams and Chris Judd. Official AFLPA CoA included. ???????53
x 85cm overall

Est. 200 - 300
766 Melbourne FC signed Brownlow official print with replica Brownlow

Medal. Limited edition #3 of 200. Brian Wilson. Peter Moore and
Shane Woewodin. Official AFLPA CoA included. ???????53 x 85cm
overall

Est. 200 - 300
767 Sydney Swans / South Melbourne FC signed Brownlow official print

with replica Brownlow Medal. Limited edition #22 of 200. Signed by
Fred Goldsmith, Bob Skilton, Peter Bedford, Graham Teasdale,
Barry Round, Greg Williams, Gerard Healy, Paul Kelly and Adam
Goodes. Official AFLPA CoA included. Framed 67 x 94cm.

Est. 300 - 500
768 Geelong Football Club signed Brownlow official print with replica

Brownlow Medal (limited edition #22 of 200) signed by Alistair Lord,
Paul Couch, Jimmy Bartel, and Gary Ablett Jnr. Official AFLPA
COA included. Framed: 56 x 104cm.

Est. 200 - 300
769 Essendon Football Club signed Brownlow official print with replica

Brownlow Medal (limited edition #20 of 200), signed by Graham
Moss, Gavin Wanganeen, James Hird and Jobe Watson. Official
AFLPA COA included. Framed: 56 x 104cm.

Est. 200 - 300
770 CARLTON FOOTBALL CLUB - JOHN NICHOLS signed "150

years of Carlton" print (Nichols was voted #1 player of the last 150
years). Comes with ASM Certificate of Authenticity. Framed: 68 x
88cm.

Est. 100 - 150
771 2014 Collingwood Football Club Icon Series Archive Collection; a

superb production in as new condition.

Est. 100 - 200
772 Collection remainder in large carton; noted books, cards, a framed

pic., etc.

Est. 50 - 100
773 SOUTH MELBOURNE FOOTBALL GROUND and CARLTON

FOOTBALL GROUND double sided vintage metal tram destination
sign, 28cm x 58cm

Est. 200 - 300
774 FITZROY FOOTBALL vintage metal tram destination sign,  28cm x

58cm 

Est. 200 - 300
775 FITZROY FOOTBALL vintage metal tram destination sign,  28cm x

58cm 

Est. 200 - 300
776 ST KILDA FOOTBALL GROUND vintage metal tram destination

sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
777 NORTH MELBOURNE FOOTBALL GROUND vintage metal tram

destination sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
778 ESSENDON FOOTBALL GROUND vintage metal tram destination

sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
779 MELBOURNE CRICKET GROUND and MARKET STREET

double sided vintage metal tram destination sign,  28cm x 58cm

Est. 200 - 300

780 RICHMOND FOOTBALL GROUND  vintage metal tram
destination sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
781 CARLTON FOOTBALL GROUND  vintage metal tram destination

sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
782 SOUTH MELBOURNE FOOTBALL GROUND  vintage metal tram

destination sign,  ???????28cm x 58cm

Est. 200 - 300
783 MELBOURNE FOOTBALL GROUND vintage metal tram

destination sign,  28cm x 58cm

Est. 200 - 300
784 CARLTON FOOTBALL GROUND vintage metal tram destination

sign,  28cm x 58cm

Est. 200 - 300
785 MELBOURNE CRICKET GROUND vintage metal tram destination

sign,  28cm x 58cm

Est. 200 - 300
786 1887-89 GOODWIN & CO. (OLD JUDGE CIGARETTES -

Celebrities Series) "Sonny" Elms, Captain South Melbourne
Football Club card; 67 x 38mm. Note: In September 2013 we sold an
1887-89 Old Judge Cigarettes 'Celebrities - Tommy Leyden, Captain
Carlton Football Team' card for $4,800 incl.BP. An 1887-89 Old
Judge Cigarettes 'Celebrities - Norman Richards, Adelaide Football
Club' card sold in our September 2012 auction for the same amount.
Of the highest rarity.

Est. 2,000 - 3,000
787 Essendon football shaped collectors card by Dyason's Worcestershire

Sauce

Est. 200 - 250
788 Sniders & Abrahams Victorian footballer portrait-type cigarette

cards: 1907 - 1909, various part sets in mixed condition. (Total: 61).

Est. 300 - 400
789 PLAYERS Cigarettes Collingwood small format button hole badge

in thin metal with Players Cigarettes Collingwood printed on the
back. Remarkably good condition

Est. 500 - 600
790 1915 Sniders & Abrahams "1915 Football Fixtures" distributed with

Peter Pan cigarettes; card-size, folds out twice to list all League and
Association fixtures. In very fine condition. Extremely scarce; we
know of only one other example.

Est. 500 - 750
791 Unknown Manufacturer South Melbourne trade card with text and

stripes to front; blank back, fine condition and very rare, circa 1920

Est. 300 - 400
792 1921-25 VICTORIAN SUBURBAN PREMIUM - ST. KILDA: Rex

De Garis, Card No.16, action image, on white stock, inscribed "Past
and Present Champs" on reverse, for R.Hooper (Confectioners &
Tobacconists, Port Melbourne); 1921-25 CARLTON: Charlie Canet,
Card No.12, on white stock, inscribed "Past and Present Champs"
on reverse, advertising for Hall's (delicatessen, Albert Park); 1921-25
COLLINGWOOD: Dick Lee, Card No.36 on white stock, half-length
image of player, and Roy Millen of Fitzroy. (4).

Est. 200 - 300
793 THORPE'S Chocolate Fudge ("League Captains") T Drummond (of

Collingwood): blank back, extremely rare, superb condition

Est. 200 - 250
794 GRIFFITHS BLACK CROWS FOOTBALL SERIES Essendon

cards comprising 86 R Watt, 95 C Hearn, 118 L Webster, 129 P
Walsh, 167 R Payne and  201 E Watson (6 cards) very fine condition

Est. 900 - 1,200
795 WILLS CAPSTONE die cut cigarette card featuring E Huxtable of

Carlton

Est. 200 - 250
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796 WILLS CAPSTONE die cut cigarette card featuring G Strang of
Richmond

Est. 200 - 250
797 1933 Carreras Turf Cigarettes "Personalities Series - Footballers",

almost complete set [71/72, lacks only #25 Jack Bissett], VG-VF.

Est. 200 - 300
798 1933 Hoadleys Chocolates "Victorian Footballers", complete set

[100] mainly in VG - EF condition.

Est. 300 - 500
799 1933 Godfrey Phillips / B.D.V. / Grey's Cigarettes "Victorian

Footballers, complete set from #1 Jack Titus to #50 Garnet
Campbell, [50], mainly VF to EF condition.

Est. 200 - 300
800 1933 W.D. & H.O. WILLS "Footballers 1933" complete set [200], in

VF - EF condition.

Est. 200 - 300
801 1933 W.D. & H.O. WILLS "Footballers 1933" complete first 100

cards in the set [100], in G - EF condition.

Est. 100 - 150
802 1934 Hoadley's Chocolates "Victorian Footballers" (action series),

complete set [50] mostly in very fine condition.

Est. 300 - 500
803 ST. KILDA: c1950 Morris & Walker Packaging House, Smith Street,

Fitzroy "This is a Brightwood Box For You to Keep Your
Footballers Swap Cards Tidy", cardboard box in St. Kilda
colours and with the club name to the end panels. Extremely rare;
we have offered only one other example, a Collingwood box sold in
our June 2013 auction.

Est. 100 - 200
804 "CARLTON - The Blues" colour lithographed cloth banner (28cm

wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portraits of Ken Hands and Jack Howell. (3 items).

Est. 100 - 200
805 "COLLINGWOOD - The Magpies" colour lithographed cloth

banner (28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the
1953 Argus Football Portrait of Neil Mann. (2 items).

Est. 100 - 150
806 "ESSENDON - The Bombers" colour lithographed cloth banner

(28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portraits of Norm McDonald, Roy McConnell and Jack
Jones. (4 items).

Est. 100 - 200
807 "FITZROY - The Lions" colour lithographed cloth banner (28cm

wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portrait of Alan Ruthven. (2 items).

Est. 100 - 150
808 "FOOTSCRAY - The Bulldogs" colour lithographed cloth banner

(28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portraits of Charlie Sutton and Jack Collins. (3 items).

Est. 100 - 200
809 "GEELONG - The Cats" colour lithographed cloth banner (28cm

wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portraits of Bernie Smith, Geoff Williams and Bob Davis. (4
items).

Est. 100 - 200
810 "HAWTHORN - The Hawks" colour lithographed cloth banner

(28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portraits of John Kennedy and Neil Pearson. (3 items).

Est. 100 - 200
811 "MELBOURNE - The Demons" colour lithographed cloth banner

(28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portrait of Denis Cordner. (2 items).

Est. 100 - 150

812 "NORTH MELBOURNE - The Roos" colour lithographed cloth
banner (28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the
1953 Argus Football Portraits of John Brady, Eric Parkes and
Gerald Marchesi. (4 items).

Est. 100 - 200
813 "RICHMOND - The Tigers" colour lithographed cloth banner

(28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portraits of Roy Wright and Bill Wilson. (3 items).

Est. 100 - 200
814 "ST. KILDA - The Saints" colour lithographed cloth banner (28cm

wide) possibly by Greig's Honey; together with the 1953 Argus
Football Portrait of Bruce Phillips. (2 items).

Est. 100 - 150
815 "SOUTH MELBOURNE - The Bloods" colour lithographed cloth

banner (28cm wide) possibly by Greig's Honey; together with the
1953 Argus Football Portrait Ron Clegg. (2 items).

Est. 100 - 150
816 COLES 1954-55 - GEELONG: group of cards comprising 1954

Series 1 (5) including Bob Davies & Peter Pianto,1954 Series 2 (7)
and 1955 Series 3 (4, Norman Sharp edge fault); corner mount
impressions & edge blemishes, overall fair to VG. (16).

Est. 100 - 200
817 1956 Argus 'Fireside Footballers' complete Collingwood sheet (24) in

very fine condition.

Est. 800 - 1,000
818 1956 Argus 'Fireside Footballers' complete Essendon sheet (24) in

very fine condition.

Est. 800 - 1,000
819 1956 Argus 'Fireside Footballers' complete unseparated Carlton

team sheet (24) in very fine condition.

Est. 800 - 1,000
820 1964 SCANLENS "Footballers", complete set [33]. Exceptionally

good condition throughout. Extremely rare thus.

Est. 4,000 - 5,000
821 1964 Mobil Australian Rules Football Photos [40] complete set

affixed to the pages of the official Mobil album.

Est. 150 - 200
822 1965 SCANLEN'S VFL "Footballers" Series, a duplicated range

including Graham Farmer #22 (3), Darrel Baldock #25 (2), Sergio
Silvagni #34 and Gordon Collis #36. Mixed condition, (24, incl 2 x
1964 Series).

Est. 100 - 200
823 1965 Scanlens Footballers, complete set [36] including Ted Whitten,

Des Tuddenham, Kevin Murray, "Polly" Farmer, Bob Skilton and
Darrel Baldock, mostly G/VG. A rare set.

Est. 2,000 - 2,500
824 1965 Mobil 'Footy Photos - VFL Footballers', complete set [40].

G/VG (stuck into album).

Est. 150 - 200
825 'HEINZ 57' VFL PLAYER POSTERS - HAWTHORN PLAYERS:

comprising Peter Hudson, Graham Arthur & John Peck, circa 1966;
some faults, folds and spotting, fair condition overall, each 55x41cm.
(3)  .

Est. 120 - 160
826 1967 Scanlens "Footballers" almost complete set [71 of 72; lacks #19

Daryl Peoples] including Bob Skilton, John Newman, Ted Whitten,
Ron Barassi and "Polly" Farmer. Mixed condition.

Est. 1,000 - 1,250
827 SCANLEN'S VFL CARDS: An accumulation comprising of 1967

(12), 1968A (3), 1968B (2), 1969 (6), 1970 (4), 1972 (25), 1973 (15),
1974 (29), 1975 (54 + 17 checklists), 1976 (4), 1977 (4 + 1 checklist),
1978 (18), 1979 (2 checklists), 1980 (10 + 3 checklists) and 1981 (17);
mixed condition.

Est. 200 - 300
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828 1968 Scanlens 'Footballers' Series A (featuring a puzzle of 1967
Grand Final on reverse), complete set [44], generally very fine
condition.

Est. 500 - 750
829 1968 Scanlens 'Footballers' series B (featuring a team logo puzzle on

reverse), complete set [40], generally very fine condition.

Est. 800 - 1,200
830 1969 Scanlen's "Footballers" complete set [48/48] in very fine

condition.

Est. 800 - 1,200
831 1971 Mobil "Footy Photos - VFL Footballers", complete set [40].

G/VG condition in Mobil album.  

Est. 100 - 150
832 1971 Sunicrust V.F.L. Swap Cards, part set [37/50] in VF/EF

condition.

Est. 300 - 500
833 1971 SCANLENS 'FOOTBALLERS' POSTER - ESSENDON: Paul

Sproule, poster #1 [1/24]. Rare.

Est. 150 - 250
834 1971 SCANLENS 'FOOTBALLERS' POSTER - MELBOURNE:

Rod Payne, poster #6 [1/24]. Rare.

Est. 150 - 250
835 1971 SCANLENS 'FOOTBALLERS' POSTER - FITZROY: Russell

Crow, poster #14 [1/24]. Rare.

Est. 150 - 250
836 1971 SCANLENS 'FOOTBALLERS' POSTER - FITZROY: Norm

Dare, poster #15 [1/24]. Rare.

Est. 150 - 250
837 Scanlen's Football Cards: part sets including duplication: 1972 (20),

1974 (12), 1975 (115), 1976 (22), 1977/78 (27), 1980 (24) and 1989
(24). Mixed condition.

Est. 200 - 300
838 1974 Scanlens "Footballers" complete set [132] in very fine

condition.

Est. 800 - 1,200
839 1975 Scanlens 'Footballers', complete set (132), plus Checklists (12).

(Total 144).

Est. 500 - 600
840 1979 Scanlens 'Footballers', complete set [156], mostly VG to

excellent.

Est. 400 - 600
841 An accumulation/collection of cards in albums, packets and loose;

mainly 1970s - recent, but also noted a small number of earlier items.
Condition is mixed, from poor to EF. (100s). Housed in two boxes.

Est. 300 - 500
842 1980 Scanlens 'Footballers', complete set [168], mostly VG to

excellent.

Est. 200 - 300
843 1981 Scanlens 'Footballers', complete set [168] plus [12]

un-numbered checklists, mostly VG to excellent. (Total: 180).

Est. 300 - 500
844 1981 Ardmona 'Big League Series 1 - Collingwood', complete set (33)

in original box. G/VG.

Est. 150 - 200
845 1982 Scanlens WAFL "League Football" complete set [76] plus [8]

Checklists; very fine condition. (Total: 84 cards).

Est. 1,000 - 1,500
846 1984 Scanlens 'Footballers', complete set [132], mainly Fine/Very

Fine condition.

Est. 200 - 300

847 1987 Scanlens 'Footballers', complete set [132], in excellent
condition.

Est. 300 - 400
848 1988 Scanlens/Stimorol 'Footballers', complete set [144], mostly VG

to excellent.

Est. 300 - 500
849 1989 Scanlens (Stimorol) 'Footballers', complete set [168], mainly

VF/EF condition.

Est. 150 - 200
850 1989 - 2020 accumulation of sets and part sets in a carton; some in

their original packets or boxes. Also noted a few earlier
odds-and-ends including an August 1991 Football Record with Terry
Daniher's original signature. (100s). Worth a look!

Est. 200 - 250
851 STIMOROL AFL cards: 1990 (an almost complete set plus

numerous duplicates), a duplicated range of the 1991 series, and
duplicated part sets of other issues including Colourgrams,
Herald-Sun, etc. (100s).

Est. 100 - 200
852 A large collection of mainly 1990s collector cards, with some original

packaging present.Also noted a few earlier types.  (100s).

Est. 200 - 300
853 1990s TRADING CARDS ACCUMULATION: with several series

represented including ALFPA  '94 Sensations' and 'Legends', 1994
Select series, Coca-Cola 'Team Classics', Herald Sun 'Cazaly
Classics' etc, also noted Paul Roos & Mick McGuane signed cards;
duplication throughout; generally G/VG. (600 approx)

Est. 300 - 500
854 A collection of modern collector cards, mainly in albums. (many

100s).

Est. 200 - 400
855 2001 AFL Team Coach "Gold Ultra Premium" set numbered 201 -

300. Superb condition. [100].

Est. 300 - 500
856 1949 Grand Final football record. The Grand Final saw Carlton

playing Essendon in front of 88,718 spectators. Essendon won by 73
points achieving their 9th premiership victory.

Est. 100 - 150
857 The Football Record: 1952 - 1965, a duplicated range in mixed

condition; includes Finals. (19 items).

Est. 100 - 150
858 The Football Record: 1954 Home-and-Away Rounds (5 editions),

1955 Home-and-Away Rounds (9 editions), 1956 Home-and-Away
Rounds (9 editions), 1957 Home-and-Away Rounds (4 editions).
Total: 27.

Est. 200 - 300
859 The Football Record: Special editions for the 1955 Final

(Collingwood v Geelong) and the incorrectly dated edition for the
Grand Final (Collingwood v Melbourne) plus several
Home-and-Away editions. Mixed condition. (6).

Est. 100 - 150
860 The Football Record: Special editions for the 1955 Final (Geelong v

Collingwood), the 1956 2nd Semi-Final (Melbourne v Collingwood),
the 1956 Final (Footscray v Collingwood) (4 examples), and the 1956
Grand Final (Collingwood v Melbourne) (2 examples). Total: 8.
Mixed condition.

Est. 150 - 200
861 The Football Record: Special editions for the 1963 Finals Series,

comprising of 1st Semi-Final (Melbourne v St. Kilda), 2nd
Semi-Final (Hawthorn v Geelong), Prelim. Final (Melbourne v
Hawthorn) and the Grand Final (Geelong v Hawthorn).   Geelong
15.19 (109) won its' sixth Premiership, defeating Hawthorn 8.12 (60)
in front of 101,209 fans.

Est. 150 - 200
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862 The Football Record: 1964 Special editions for the 2nd Semi-Final
(Collingwood v Melbourne);  and the Prelim. Final (Collingwood v
Geelong), (2).

Est. 50 - 100
863 The Football Record: Special editions for the 1965  2nd Semi-Final

(Collingwood v St.Kilda);  the Prelim. Final (Collingwood v
Essendon) and the Grand Final (Essendon v St.Kilda). (3 items).  St.
Kilda finished the Home-and-Away Season in Top position on the
ladder, with 14 wins, and 4 losses. Essendon finished in 4th position
with 12 wins and 6 losses. Essendon 14.21 (105) won the Grand Final
over St.Kilda 9.16 (70) in front of 104,846 fans.

Est. 100 - 150
864 The Football Record: Special editions for the 1966 1st Semi-Final

(Geelong v Essendon);  the Prelim. Final (St.KIlda v Essendon) and
the Grand Final (Collingwood v St.Kilda). (Total: 3).  St.Kilda 10.14
(74) won the Grand Final over Collingwood 10.13 (73) in front of
102,055 fans. St.Kilda centreman, Ian Stewart won the Brownlow.

Est. 200 - 300
865 1966 Football Records: May 28 (St. Kilda v Fitzroy) and June 4

(Hawthorn v St. Kilda). (2 items). St. Kilda won both matches
convincingly.

Est. 60 - 80
866 The Football Record: Special editions for the Royal Visit (April 5),

VFL Park Opening (April 18), the Victoria v W.A. Interstate Match
(June 13) and the First Semi-Final (Sept.5); also, various other
football related publications.

Est. 100 - 150
867 VICTORIAN FOOTBALL ASSOCIATION: Football Recorder

September 5th 1971, for the First Semi Final (Oakleigh v
Sandringham) and the Preliminary Final (Caulfield v Brunswick),
together with 6 editions of "The Ameteur Footballer" for 1981.
(Total: 7 Items)

Est. 50 - 100
868 The Football Record: 1972 editions for 9 Home-And-Away (all

featuring Carlton), together with the Special Editions for the Second
Semi Final (Carlton v Richmond), and (Collingwood v St Kilda), the
Second Semi Final Replay (Carlotn v Richmond), the Preliminary
Final (Carlton v St Kilda) and Grand Final (Carlton v Richmond).
(Total: 14 items) 

Est. 150 - 200
869 The Football Record: 1973 editions for 9 Home-And-Away

(most featuring Carlton), together with the Special Editions for the
Qualifying Final (Richmond v Carlton), the Second Semi Final
(Collingwood v Carlton), the Preliminary Final (Collingwood v
Richmond) and the Grand Final (Richmond v Carlton). (Total: 13
items) 

Est. 150 - 200
870 The Football Record: 1974 editions for 8 Home-And-Away

(most featuring Carlton), together with the Special Editions for the
Second Semi Final (Richmond v North Melbourne), the Preliminary
Final (North Melbourne v Hawthorn) and Grand Final (Richmond v
North Melbourne). (Total: 11 items) 

Est. 100 - 150
871 The Football Record: 1975 editions for 10 Home-And-Away,

together with the Special Editions for the First Semi Final (Carlton v
Richmond), the Preliminary Final (North Melbourne v Richmond)
and the Grand Final (Hawthorn v North Melbourne). (Total: 13
items) 

Est. 100 - 150
872 The Football Record: 1976 editions for 14 Home-And-Away,

together with the Special Editions for the Qualifying Final
(Hawthorn v North Melbourne), the Second Semi Final (Carlton v
Hawthorn), the Preliminary Final (Carlton v North Melbourne) and
the Grand Final (Hawthorn v North Melbourne). Also the very rare
Special Edition Sunday October 17th 1976 Hawthorn Premiership
Team v Combined 1975-6 "Sun" All Stars.  (Total: 19 items) 

Est. 200 - 250

873 The Football Record: 1977 editions for 10 Home-And-Away (mostly
featuring Carlton), together with the Special Editions for the
Elimination Final (Richmond v South Melbourne), the First Semi
Final (North Melbourne v Richmond), the Preliminary Final
(Hawthorn v North Melbourne) and the Grand Final (Collingwood v
North Melbourne) and the Grand Final Replay (Collingwood v
North Melbourne). (Total: 15 items) 

Est. 100 - 150
874 The Football Record: 1978 editions for 13 Home-And-Away,

together with State of Origin (Victoria v WA) and the Special
Editions for the Elimination Final (Carlton v Geelong), the First
Semi Final (Collingwood v Carlton), the Preliminary Final (North
Melbourne v Collingwood) and the Grand Final (Hawthorn v North
Melbourne). (Total: 18 items) 

Est. 100 - 150
875 FOOTBALL RECORDS: 1978 - 2000s collection; mainly 1990s and

2000s, (qty).

Est. 200 - 300
876 The Football Record: 1979 editions for 5 Home-And-Away, together

with the Special Editions for the Qualifying Final (North Melbourne
v Collingwood), the Second Semi Final (Carlton v North
Melbourne), the Preliminary Final (North Melbourne v
Collingwood) and the Grand Final (Carlton v Collingwood) plus
"Fight For The Flag" and "Finals Action". (Total: 11 items) 

Est. 100 - 150
877 The Football Record: 1980 editions for 14 Home-And-Away,

together with the Special Editions for the Qualifying Final (Carlton v
Richmond), the First Semi Final (Carlton v Collingwood), and the
Grand Final (Richmond v Collingwood). (Total: 17 items) 

Est. 80 - 120
878 The Football Record: 1981 editions for 5 Home-And-Away, together

with the Special Editions for the Elimination Final (Essendon v
Fitzroy), the Second Semi Final (Carlton v Geelong), the Preliminary
Final (Collingwood v Geelong), and the Grand Final (Carlton v
Collingwood) and "Finals Battle '81". (Total: 10 items) 

Est. 80 - 120
879 The Football Record: 1982 Special Editions for the Qualifying Final

(Hawthorn v Carlton), the Second Semi Final (Richmond v Carlton),
and the Grand Final (Richmond v Carlton). 1983 Special Editions
for the Elimination Final (Essendon v Carlton), the Second Semi
Final (North Melbourne v Hawthorn), and the Grand Final
(Hawthorn v Richmond). 1984 Special Editions for the Qualifying
Final (Hawthorn v Carlton), the First Semi Final (Carlton v
Collingwood), and the Grand Final (Hawthorn v Essendon). (

Est. 80 - 120
880 The Football Record: 1985 editions for 5 Home-And-Away, together

with Special Editions for the Elimination Final (Carlton v North
Melbourne), the Second Semi Final (Essendon v Hawthorn), and the
Grand Final (Essendon v Hawthorn). 1986 editions for 5
Home-And-Away together with Special Editions for the
Qualifying Final (Sydney v Carlton), the Second Semi Final
(Hawthorn v Carlton), the Preliminary Final (Hawthorn v Fitzroy),
and the Grand Final (Carlton v Hawthorn). (Total: 17 items)

Est. 80 - 120
881 The Football Record: 1987 editions for 11 Home-And-Away (all

featuring Carlton), together with Special Editions for the Qualifying
Final (Hawthorn v Sydney), the Second Semi Final (Carlton v
Hawthorn), and the Grand Final (Carlton v Hawthorn). 1988 edition
for 11 Home-And-Away (most featuring Carlton), together with
Special Editions

Est. 100 - 150
882 The Football Record: 1989 editions for 6 Home-And-Away (all

featuring Carlton), together with State of Origin (Victoria v South
Australia) and Special Editions for the Elimination Final (Melbourne
v Collingwood), the First Semi Final (Geelong v Melbourne), the
Preliminary Final (Essendon v Geelong), and the Grand Final
(Hawthorn v Geelong). 1990 editions for 9 Home-And-Away (most
featuring Carlton), together with Elimination Final (Melbourne v
Hawthorn), the Qualifying Final Replay... (25 items)

Est. 100 - 150
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883 The Football Record: 1991 editions for 13 Home-And-Away (most
featuring Carlton), together with Special Editions for the Second
Elimination Final (Geelong v St Kilda), the Second Semi Final
(Hawthorn v Geelong), the Preliminary Final (West Coast v
Geelong), and the Grand Final (Hawthorn v West Coast). 1992
edition for 15 Home-And-Away (all featuring Carlton), together with
Special Editions

Est. 100 - 150
884 The Football Record: Mainly 1993 - 2010 a range of

Home-And-Away and Grand Final editions, the Grand Finals
present are 1970, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999 and 2000.
(Total: 100+ items)

Est. 200 - 300
885 CLIVE CHURCHILL'S No.1 JERSEY FOR THE 1952-53

AUSTRALIAN "KANGAROO" TEAM TOUR TO FRANCE AND
GREAT BRITAIN The jersey is in very good match-worn condition,
with the David Jones label still present.

Est. 5,000 - 10,000
886 NORM PROVAN and ARTHUR SUMMONS, original signatures on

a large format print of the iconic photograph by John O'Gready,
known as "The Gladiators"; overall 43 x 34cm.

Est. 150 - 200
887 WALLY LEWIS of the Brisbane Broncos, original artwork by

Edwin Huxley, 1990; matted, overall 51 x 40cm.

Est. 100 - 150
888 STUART GALBRAITH of the Parramatta Eels, original pen and ink

artwork by Edwin Huxley, dated 1993. Overall 47 x 34cm.

Est. 200 - 300
889 ANTHONY MUNDINE display featuring three action photographs

and a plaque, attractively framed and glazed, overall 86 x 53cm

Est. 80 - 120
890 "THE IMMORTALS" limited edition (#373/1500) poster, with the

original signatures of Bob Fulton, Reg Gasnier, John Raper, Graeme
Langlands and Wally Lewis, as well as a matching reproduction
signature of Clive Churchill. Framed, with CofA affixed verso. 59 x
78cm overall.

Est. 100 - 150
891 Various signed photographs; mostly action shots; mixed sizes. (12

items, 1 with CofA).

Est. 100 - 200
892 BRISBANE BRONCOS: Signed jersey

Est. 200 - 300
893 BRISBANE BRONCOS team-signed ball from the 2006 NRL

Premiership season; signatures include Wayne Bennett (coach),
Darren Lockyer (captain), Justin Hodges, Darius Boyd, David Stagg,
Shane Webcke, etc. With ASM Certificate of Authenticity.

Est. 200 - 300
894 MANLY SEA EAGLES 2011 Premiership print (marked "Artist

Proof) signed by both captains, Jamie Lyon (Manly Warringah) and
Jason King (New Zealand Warriors), 42 x 60cm. Manly Warringah
Sea Eagles 24 defeated New Zealand Warriors 10.

Est. 150 - 200
895 SCANLENS 1964 (SECOND SERIES): Card #6 Fred Anderson,

Canterbury Bulldogs [1/33]; corner crease; Good condition overall.

Est. 150 - 200
896 SCANLENS 1964 (SECOND SERIES): Card #12 Dick Thornett,

Parramatta Eels [1/33]; some creasing/wrinkling; Fair/Good
condition.

Est. 100 - 150
897 1888 "CADBURY'S COCOA" full page advertisement from The

Illustrated London News featuring the Bournville Football Club;
accompanied by a range of engravings, etchings & photogravures,
1870s-90s, from various publications including "The Illustrated
London News", "The Graphic", and "Harper's Weekly". (8
different images; several full page). 

Est. 150 - 200

898 A deep blue velvet honour cap with silver metallic tassel and band
around lower edge; silver metal thread "1906 SLSC 1907" applied to
three front panels and "1907" also to peak; maker's label for
"Farmer & Company Limited, Sydney" to the inner peak. Superb
condition.

Est. 200 - 300
899 A sectioned maroon and navy blue honour cap dated 1909 and 1910,

with metallic thread tassel, created for the "T.F.C." by "David Jones
Ltd., Cap Makers, Sydney" with their label attached and endorsed
"P. Ferguson" in pen. Superb condition. Research needed to identify
the club and the player.

Est. 300 - 500
900 YMCA Rugby honour cap 1914, with sectioned top in blue and beige

velvet, metallic thread monogram and date, matching tassel, maker's
label to interior 'J.Pearson, 21 King St Arcade, Sydney'. Generally,
in extremely fine condition.

Est. 500 - 750
901 Attractive 9ct gold fob (5.2gms) engraved verso "Presented to M.

Summerville for best Junior player - S.F.C. - Season 1920."

Est. 150 - 200
902 QUEENSLAND RUGBY UNION: 9ct gold pendant badge awarded

to S.B.F.C. (South Brisbane Football Club?) for winning 1920
Premiership.

Est. 200 - 300
903 NEW ZEALAND: An honour cap in brown velvet with gold piping, a

metallic thread tassel and embroidered "'27 CC '28" to the front
three panels; maker's label for J. Ballantyne & Co. Ltd, New
Zealand, with the name "Mr. J. Galbraith" added in pen. Very fine
condition.

Est. 200 - 300
904 QUEENSLAND REPRESENTATIVE RUGBY UNION TEAM,

SYDNEY, 1927. Black and white albumen print team photograph
laid down on original card with captions. By Melba Studios of
Sydney. Framed and Mounted. Sheet size 29 x 38cm, 61 x 75cm
overall

Est. 300 - 500
905 ALL BLACKS TEST CAPTAINS autographed display 1936-1999: A

remarkable assembly comprising of Jack Griffiths, Fred Allen, Ron
Elvidge, Kevin Skinner, Bob Stuart, Bob Duff, Wilson Whineray,
John Graham, Brian Lochore, Chris Laidlaw, Colin Meads, Ian
Kirkpatrick, Andy Leslie, Tane Norten, Graham Mourie, Frank
Olive, David Loveridge, Andy Dalton, Jack Hobbs, Stu Wilson,
David Kirk, Wayne Shelford, Gary Whetton, Paul Henderson, Sean
Fitzpatrick, Justin Marshall, Taine Randall & Todd Blackadder. 

Est. 1,200 - 2,000
906 28th COMMONWEALTH INFANTRY BRIGADE (MALAYA):

'28th Bde Minor Units Rugby Football Club' embroidered jersey
patch for the 1962-63 Season.

Est. 80 - 120
907 RUGBY GUERNSEYS: 'Foster's Fathers' Club' guernseys (3) with

lettered 'O', 'S' or 'T' on reverse. (3)

Est. 80 - 120
908 Original limited edition colour lithographs of Michael Lynagh, Nick

Farr-Jones, Gavin Hastings and Philippe Sella, all signed by the
players and the artist, J. Ireland, from a limited edition series issued
in 1992. All individually matted. (4)

Est. 300 - 400
909 "The Miracle - Rugby From Heaven" limited edition poster

(#354/500), signed by all 25 members of The Wallabies team which
won the "Bledisloe Cup 2000" against The All Blacks. With PWC
/Legends CofA. Overall 62 x 42cm.

Est. 150 - 200
910 AUSTRALIAN WALLABIES: Track suit jacket with embroidered

Wallabies logo, signed by Andrew Denton who has added "Never
played for the Wallabies in my life!"

Est. 50 - 100
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911 2003 Rugby World Cup Australia Post Special Event Sheets: The 50c
sheet (5), the $1.10 sheet (2) and the $1.65 sheet (2). (Total: 9
complete sheets). Issue Price: approx. $180.

Est. 120 - 150
912 SCOTLAND '2003' WORLD CUP: rugby guernsey with numerous

signatures including Bryan Redpath (Capt.), Gregor Townsend,
Glenn Metcalfe, Nathan Hines, Gordon Bulloch & Tom Smith.

Est. 160 - 200
913 "Richard is Himself Again" full front page photogravure of "The

Graphic" for Feb.23, 1924 showing the Prince of Wales greeting the
Oxford University team prior to their match against Tottenham
Hospurs; accompanied by a range of engravings, etchings &
photogravures, circa 1840s -1920s, from various publications incl.
"The Illustrated London News", "The Graphic", etc. (20+ different
images; several full page). 

Est. 150 - 200
914 "COLEDALE F.C. - 2nd GRADE PREMIERS - 1911 - J. SMITH"

engraved 9ct gold fob (3.2gms). Coledale appears to be a foundation
club of the Illawarra Soccer Association.

Est. 80 - 120
915 ALFEDO DI STEFANO - ARGENTINA: original lobby poster for

the film "El Futbol Y Yo" (1963) starring Di Stefano, directed by
Luis Marquina, pinholes in corners, good condition overall;
35x28cm.

Est. 80 - 120
916 ENGLAND, MAN U and OTHERS: A fine range of original 1966 -

68 souvenir pennants comprising of George Best, Denis Law, Nobby
Stiles, Brian Kidd, Bobby Charlton, Colin Stein, John Greig and a
1968 European Cup Winners - Manchester United pennant. (8
items).

Est. 200 - 300
917 A rare souvenir programme from the Manchester United tour of the

U.S.A., New Zealand and Australia. "A gruelling but entertaining 24
days then ensued in Australia, as George Best and co ran wild,
scoring 33 goals and winning seven of the eight games in front of a
combined 191,759 supporters."MANCHESTER UNITED - 4,
VICTORIA STATE XI -  0 Melbourne, 21 June 1967. A return
match against the Victoria State XI – the only side to deny United
victory thus far in New Zealand or Australia.

Est. 100 - 150
918 THE F.A. PREMIER LEAGUE: Complete 1995-2001 boxed sets of

Corinthian models for Manchester United (12 pack) and Liverpool
(12 pack) together with 12 individual players from various teams, all
in their original blister packs. (14 boxes).

Est. 100 - 200
919 JERMAINE DEFOE signed Tottenham Hotspur photo set (one

signed 8"x10" photo and two unsigned 8"x10" photos with plaque.
With ASM Certificate of Authenticity. Overall 55 x 90cm.

Est. 60 - 80
920 DAVID VILLA signed Spain 2010 football jersey (2010 World Cup

champions). With ASM Certificate of Authenticity.

Est. 200 - 300
921 AUSTRALIA - MARK SCHWARZER: signed Australian goal

keeper's home jersey together with a signed Australian Socceroos
Nike football. (2 items). With ASM Certificate of Authenticity.

Est. 100 - 150
922 TIM CAHILL signed Australian Socceroos Away jersey. With ASM

Certificate of Authenticity.

Est. 100 - 150
923 CHELSEA FOOTBALL CLUB: Frank Lampard signed Chelsea FC

jersey (champions league season), framed with 4 action photos and
plaque. With ASM Certificate of Authenticity. Overall 107 x 109cm.

Est. 100 - 150
924 DIEGO DA SILVA COSTA signed Chelsea FC Away jersey (yellow),

framed with action photos and plaque. With ASM Certificate of
Authenticity. Overall 109 x 88cm.

Est. 100 - 200

925 1927 Players Cigarettes "Football Caricatures by Mac" complete set
(50) VG-EF condition.

Est. 100 - 150
926 1928 Players "Footballers 1928" complete set of 50, plus 1928-29

Players "Footballers 1928-29" complete set of 25. Mostly VF-EF.
(Total: 75 cards).

Est. 150 - 200
927 PUBLICATIONS: "Spalding's Golf for Girls" circa 1914; "Golfers'

Guide and Handbook" [Page & Bird, Melbourne, 1931]; "Golf" by
Ted Naismith [Page & Bird, Melbourne, 1947] signed by Naismith on
the title page. (3 items).

Est. 100 - 150
928 "WHITE COLONEL" vintage golf balls (2) in original paper

wrappers by "GOVAN, St. MUNGO MANUFACTURING Co.";
together with an antique sterling silver posy brooch in the form of a
golf bag (Birmingham, 1909), a "CRESSY GOLF CLUB" silver
plated vintage golf trophy, and a BRETBY WARE English pottery
golfing dish, (5 items)

Est. 250 - 350
929 JACK NICKLAUS, original autograph on an original colour

photograph, 25 x 20cm; with CofA.

Est. 60 - 100
930 GREG NORMAN signature on Reebok poster, circa 1995; together

with JOHN DALY signed cover of Sports Illustrated with COA.
Both framed and glazed.The larger 89 x 63cm overall.

Est. 80 - 120
931 AUSTRALIAN JOCKEY CLUB: 1935-1955 collection of brass and

enamel membership badges and fobs (13 items)

Est. 120 - 150
932 ARTHUR ACKERMAN (British), I.) Jack Spigot, Winner of The

Great St Leger at Doncaster, 1821, II.) Tarrare, Winner of The
Great St. Leger at Doncaster, 1826, aquatints. Note: With
accompanying catalogue of the artist's work 38 x 45cm, 82 x 88cm
overall

Est. 600 - 800
933 VICTORIAN AMATEUR TURF CLUB: 1881 membership fob

engraved to D. B. Groves

Est. 200 - 300
934 "CHARLES WOOD" (British Jockey, 1854-1945) coloured

lithograph published by "The Illustrated Sporting & Dramatic
News, April 25th, 1885; attractively framed & glazed, overall 71 x
57cm.

Est. 100 - 150
935 CARL KAHLER  (Austria, Australia, United States, 1855-1906)

Spring Racing Carnival 1887: a set of three hand-coloured
photogravures titled "The Lawn at Flemington on Melbourne Cup
day",  "The Betting Ring at Flemington", "Derby Day, Flemington",
attractively framed and glazed, each 56cm x 81cm, 85cm x 112cm
each overall. (3).

Est. 600 - 800
936 "PORT ADMIRAL" Winner of the Adelaide Cup, 1894, lithograph

in colour based on artwork by Edwin Woodhouse, framed and
glazed, overall 49 x 61cm.

Est. 100 - 150
937 VICTORIAN AMATEUR TURF CLUB: 1907-08 members fobs (2)

with original box from T. Gaunt & Co., Melbourne

Est. 300 - 400
938 ASSOCIATED RACING CLUBS: 1908 membership fob engraved to

B. Koops; made by Stokes

Est. 80 - 120
939 COWRA JOCKEY CLUB: A range of "Lady's Tickets" for 1909,

1910, 1911, 1912, 1914, 1921, 1926, 1927 and 1929. All fine, except the
first, which has a vertical crack. (9 items). A particularly rare group.

Est. 100 - 200
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940 circa 1910's "Licensed Trainer" membership fob for "Ascot,
Richmond and Fitzroy Clubs". The first example seen by Leski
Auctions. John Wren owned these three racetracks.

Est. 500 - 600
941 1914 Victoria Racing Club Derby, winner's silver buckle (no sash),

with 'V.R.C. Derby 1914' in blue enamel, sterling silver, made by
William Drummond & Co.

Est. 200 - 300
942 VICTORIA RACING CLUB: Membership fobs 1923-24 (#1205) and

1929-30 (#986) (2 items)

Est. 200 - 250
943 VICTORIA RACING CLUB: 1924-25 jockey's membership fob,

sterling silver and blue enamel

Est. 200 - 250
944 WILLIAMSTOWN RACING CLUB: 1928-29 membership fob

(#246) by Bentley

Est. 100 - 200
945 WILLIAMSTOWN RACING CLUB: 1929-30 membership fob (#12)

by Bentley

Est. 100 - 200
946 'Phar Lap - Frame By Frame' display showing Phar Lap winning the

1930 Melbourne Cup, signed by his first jockey Jack Baker, window
mounted, framed and glazed, overall 44 x 110cm. With CofA and
photo of Baker signing.

Est. 200 - 300
947 PHAR LAP'S LAST RACE - JOCKEY'S PASS & COUPONS: Phar

Lap's Last Race - Agua Caliente: Jockey's Pass from Agua Caliente
Jockey Club for the Winter Meeting 1931-32, No.48 named to 'J.
Beech', with 10 coupons still attached.

Est. 300 - 400
948 Phar Lap's Last Race - Agua Caliente: A booklet of Grandstand

Passes from the Agua Caliente Jockey Club for the Winter Meeting
1931-32; No.538 named to 'Mrs. J. Beech', with 19 coupons still
attached.

Est. 200 - 300
949 TASMANIAN RACING CLUB, TASMANIAN TURF CLUB,

NORTHERN TASMANIAN TROTTING CLUB and other
Tasmanian clubs, 1932-33 - 1955-56 collection of trainer's, jockey's
licences and other types of passes or membership cards. (16
different).

Est. 200 - 300
950 WILLIAMSTOWN RACING CLUB: Membership badges 1936-37

(#26) and 1941-42 (#547) (2 items)

Est. 100 - 150
951 THE KING'S CUP, Adelaide, May 1936 An 18ct solid gold lidded

cup engraved "Won by J.A. McLeod & C.F. Taylor c.g. Donaster
Trainer F.W. Hoysted Jockey W.Cox"  and on the reverse  "The
King's Cup Presented by His Majesty King Edward VIII Adelaide
16th May 1936."  The gold Cup 16cm high (with lid in place) weighs
over 500gms; 21cm high on the wooden stand.

Est. 30,000 - 40,000
952 NEWCASTLE TATTERSALS CLUB: 1930'S Life Member's fob in

9ct gold (6.5 grams), engraved to H. R. Bowden (bookmaker).

Est. 200 - 300
953 1938 Gallaher's "Horse Racing Scenes" complete set of 48 cards plus

a range of mainly modern Australian Horse Racing cards,
racebooks, etc.

Est. 100 - 150
954 ASCOT RACING CLUB (Victoria) 1942 Member's fob, numbered

"3" verso. Rare.

Est. 100 - 200
955 1954 & 1957 SOUTH AUSTRALIAN ST LEGER: Winner's sashes

with metallic braided tassels and sterling silvers buckles, the former
stamped, 'C.W. Ottaway & Co, Adelaide", total buckle weight,
570gr. (2 items)

Est. 600 - 800

956 An accumulation of turf club and race track membership fobs,
mostly 1970's-90's (30 items)

Est. 100 - 150
957 GEORGE MOORE "The Winner" signed limited edition (#430/500)

print showing Moore riding "Tulloch", one of his major successes.
Authenticated by PWC. Overall 46 x 32cm.

Est. 80 - 120
958 1970s-90s collection of racing, trotting, turf and greyhound club

membership badges and fobs, including some with bars for
committee members, secretaries, etc. Also noted Press types, a Police
Pass, etc. Colourful and diverse range; all appear to be different.
(approx. 150+).

Est. 200 - 300
959 HENRY KOEHLER (1927 - 2018), "Race Day", lithograph in

colours, signed and editioned #261/300 in lower margin; attractively
framed and glazed, overall 72 x 101cm.

Est. 200 - 300
960 ALISTER SIMPSON (b.1934), "2002 Australia's Racing

Champions", limited edition print (#2/500) depicting Ethereal,
Sunline and Northerly, signed by the artist and accompanied by a
CofA.; attractively framed & glazed, overall 95 x 106cm.

Est. 100 - 200
961 MAKYBE DIVA - Queen of the Turf – Glen Boss signed triple

Melbourne Cup wins poster – VRC official product.  Comes with
ASM Certificate of Authenticity. Framed: 51 x 106cm.

Est. 100 - 150
962 Limited edition hard-bound photographic records prepared by

BMW: " 2011 Schweppes Thousand Guineas Day", "2011 The Age
Caulfield Guineas Day" and "2011 BMW Caulfield Cup Day". (3
items)

Est. 300 - 500
963 Limited edition hard-bound photographic records prepared by

BMW: "2012 Schweppes Thousand Guineas Day", "2012 Beck
Caulfield Guineas Day" and "2012 The Age Caulfield Cup Day". (3
items)

Est. 300 - 500
964 Limited edition hard-bound photographic records prepared by

BMW: "2013 Schweppes Thousand Guineas Day" and "2013 BECK
Caulfield Guineas Day". (2 items)

Est. 200 - 300
965 The 2015 Schweppes Thousand Guineas (Group 1) run on Caulfield

Guineas Day, the winner's sash, won by "Stay with Me" trained by D
Hayes & T Dabernig. 20 x 205cm; superb condition.

Est. 100 - 200
966 THE HUNT: A collection of mainly full-page etchings, engravings,

lithographs and other illustrations of events, horses and riders,
mishaps and falls, mainly from the English "The Illustrated Sporting
and Dramatic News", "The Illustrated London News",  of the 1880s.
Mainly the work of John Sturgess & T.G. Temple; one by Carle
Vernet. (23 different).

Est. 150 - 200
967 V8 - HOLDEN LEGENDS - signed by legends Peter Brock, Mark

Skaife, Jim Richards and Larry Perkins.  Limited Edition
#102/300.  Comes with ASM Certificate of Authenticity. Framed: 103
x 74cm.

Est. 200 - 300
968 FORMULA 1 WORLD CHAMPIONS: Juan Manuel

FANGIO original signature dated March 1992 on a 1990 Adelaide
Grand Prix souvenir envelope; Denny HULME original signature on
a July 1986 Hungarian 100th Anniversary of Automobiles First Day
Cover; and, Max VERSTAPPEN autograph on full length
photograph in his Red Bull driving gear. (3 items).

Est. 150 - 200
969 JACK BRABHAM (1926 - 2014), the three-times Formula One

World Champion, signature on large format photograph of
Brabham holding his winner's cup; attractively framed & glazed,
overall 46 x 55.5cm. With CofA affixed verso.

Est. 80 - 120
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970 A range of 1965 - 1967 programmes and associated ephemera
including July 1966 Rouen Grands Prix programme together with
three birds-eye-views of the course; 1966 Brands Hatch programme,
1965 Castrol Achievements booklet and several other items.
Including a defective July 1966 Reims Grands Prix poster. (13 items)

Est. 200 - 400
971 1966 German ADAC NURBURGRING 1000-km-Rennen 5.Juni

1966 original vintage motor racing poster, 84 x 59cm.

Est. 200 - 300
972 SILVERSTONE 14th May 1966 - Annual International Trophy

Programme - signed by Jack Brabham (the winner) and team mate
Denny Hulme of New Zealand to the front cover.

Est. 100 - 200
973 "24 HEURES DU MANS 18 ET 19 JUIN 1966" original Le Mans

poster (58 x 39.5cm); photography by Andre Delourmel; printed by
Thivillier.

Est. 400 - 600
974 Original vintage Formula 1 auto racing poster for the 52e ACF

Grand Prix European Grand Prix Reims on Sunday 3 July 1966 - 52
Grand Prix De L'ACF Grand Prix D'Europe Reims Dimanche 3
Juillet 1966 - featuring a dynamic illustration by Michel Beligond
(1927-1973) showing cars racing at speed on a track. 58 x 39.5cm.

Est. 400 - 600
975 1966 52e GRAND PRIX D'EUROPE, official vintage poster by

Beligond, together with the original programme and the official
folding birds-eye-view map of the circuit, (3 items). A very rare
group, in very good condition.

Est. 500 - 750
976 Original vintage Formula 1 poster for the French Grand Prix / LES

GRANDS PRIX de FRANCE / French Federation Trophy of Engine
Sports International Speed Cup Trophy / Craven A Challenge Cup
on Saturday 2 July and Sunday 3 July 1966 in REIMS; featuring a
dynamic design by Michel Beligond (1927-1973) depicting racing
cars driving at speed towards the viewer past a row of national flags
with blue title lettering and British Petroleum sponsor logos on
chequered flags below. 59.5 x 39.5cm.

Est. 400 - 600
977 Original vintage motor racing poster with dynamic artwork by

Michel Beligond (1927 - 1973) "ROUEN Dimanche 10 Juillet 1966"
and with a packet of Craven A cigarettes featured; printed by
Thivillier;  60 x 38.5cm.

Est. 300 - 500
978 "Ferrari - The First Grand Prix Victory" limited edition print

(#135/500) by Nicholas Watts; signed by the artist as well as Jose
Froilan Gonzalez and Gigi Villoresi; also, Peter Brock/Jim Richards
Hardie-Ferodo poster signed by the drivers; both framed, the larger
being 79 x 100cm. (2 items).

Est. 200 - 300
979 A mostly 1990s-2000s accumulation of collector cards, mainly

Formula One and V8 Supercars; also a 1997 Motorcycle Grand Prix
programme with several original signatures, a partly complete 1962
Sanitariam Book of Cars and a 1951 Morgan's Street Directory.

Est. 100 - 200
980 A JPS Team Lotus display with two large photographs featuring Elio

de Angelis and Ayrton Senna in their cars with a plaque recording
their birth and death years; also, a John F. Kennedy commemorative
display. (2 framed items).

Est. 80 - 120
981 MICHAEL DOOHAN - 500cc WORLD CHAMPION

"Thunderbolt" limited edition poster (#191/200) , signed at upper
left; accompanied by PWC/Legends CofA. Overall 63 x 43cm.

Est. 150 - 200
982 MARK WEBBER signed official F1 race shirt (2005) from his period

with BMW. With ASM Certificate of Authenticity.

Est. 100 - 150

983 V8 Supercars: MARK WINTERBOTTOM half-size helmet, signed
on the visor, with signed CofA #348/1000 and ASM Certificate of
Authenticity. In original box of issue.

Est. 100 - 150
984 JACK BRABHAM (1926-2014) signed card mounted together with a

photo of Brabham at the wheel of one of his winning F1 cars; with
CofA.

Est. 100 - 150
985 V8 Supercars: JAMES COURTNEY half-size helmet, signed on the

visor, with ASM Certificate of Authenticity. In original box of issue.

Est. 100 - 150
986 THE FIRST SUB-FOUR-MINUTE MILE: Attractively framed &

glazed limited edition print, signed by SIR ROGER BANNISTER,
showing him breaking the wire in May 1954 to record the first time
anyone had run a mile in less than four minutes. Overall 69 x 53.5cm.

Est. 100 - 125
988 1988 CALGARY WINTER OLYMPICS Limited edition colour

lithographic poster by Ken Wesman, titled "Citius, Altius, Fortius,
'88", numbered 174/288, titled and signed by the artist in the lower
margin. Framed and glazed, overall 78 x 88cm.

Est. 80 - 120
989 "BRITISH OLYMPIC LEGENDS" limited edition print by Gary

Keane, with the original signatures of Lynn Davies, Mary Peters,
Daley Thompson, Vess Sanderson, Steven Redgrave & Sally Gunnell.
CofA affixed verso. Framed & glazed, 84 x 89cm.

Est. 100 - 150
990 1896 Athens Olympics, bronze participation medal; 50mm; designed

by N. Lytras; seated Nike holding laurel wreath over phoenix
emerging from flames, Acropolis in background. Lovely condition.

Est. 800 - 1,000
991 1896 Athens Olympics Gilt Bronze Participation Medal, gifted to

prominent officials and elite athletes from this historic Olympiad, the
offered medal is by W. Pittner, Austria is extremely scarce. The
design is identical to the solid bronze participation medal presented
to every competitor in these first modern Olympic Games.
Beautifully preserved, the surfaces of this gem are original and
lustrous as struck. Brilliant, proof-like fields and accompanied by its
original box.

Est. 3,000 - 5,000
992 1924 Paris, VIII Summer Olympics: OFFICIAL POSTCARDS: Nice

group of 4 comprising of #399 (coxed fours of France); #400 (110m
hurdles); #421 (coxed fours of Great Britain) & #444 (eights crew of
Belgium). Fine condition.

Est. 120 - 150
993 1924 PARIS OLYMPICS - ROBERT BROADBENT,

AUSTRALIAN CYCLIST:  selection of items belonging to
Broadbent comprising Australian Team patch
embroidered with Australian Coat of Arms and 'VIII- OLYMPIAD -
1924' beneath, together with a photograph of Broadbent in his
cycling shirt with the patch affixed; also Broadbent's passport with
attractive 'Paris 1924' labels below his passport photograph, 1924
(May 6th) SS Ormonde (Orient Line) passenger ticket (Melbourne to
Toulon) for Broadbent,

Est. 1,500 - 2,000
994 1932 LOS ANGELES bronze Participation Medal by Julio Kilenyi of

New York, and produced by Whitehead-Hoag, USA; 69mm, 147gm.
Obverse: standing male athlete carrying an unfurled banner of the
Xth Olympiad. Reverse: Two seated female figures supporting the
shield of the United States. Superb condition.

Est. 600 - 800
995 JANUSZ KUSOCINSKI (1907 - 1940) autograph on an "Olympic

Village Los Angeles California" letterhead. Janusz Tadeusz
Kusoci?ski was a Polish athlete, winner in the 10,000 meters event at
the 1932 Summer Olympics.

Est. 200 - 300
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996 1932 Los Angeles Olympic Games. Silvered official's badge, approx.
40 x 40mm, manufactured by Whitehead & Hoag of Newark. The
medal features the Olympic rings over shield and laurel branch, and
is engraved “XTH Olympiad Los Angeles,” with designation below,
“OFFICIAL” Rare.

Est. 500 - 750
997 1932 SUMMER OLYMPICS - LOS ANGELES: Booklet titled

"Australian Olympic Team which participated at the Games of the
Xth Olympiad", 36pp plus covers, published by the Council of the
Australian Olympic Federation, signed to the front cover by Duncan
Gray.

Est. 200 - 300
998 JESSE OWENS signature and endorsement on 1965 5c Physical

Fitness USA First Day Cover.  James Cleveland "Jesse" Owens was
an American track and field athlete who won four gold medals at the
1936 Olympic Games. He specialized in the sprints and the long
jump and was recognized in his lifetime as "perhaps the greatest and
most famous athlete in track and field history".

Est. 200 - 300
999 1936 BERLIN OLYMPICS Referee or Judge's Badge in silvered

bronze, 45 x 42cm, made by L. Chr. Lauer, Nurnberg-Berlin and
designed by Walter Raemisch; inscribed RICHTER, numbered
"156" on reverse, with clip mechanism intact. Lacks ribbon.The
design combines the Olympic Rings with the Brandenburg Gate, the
landmark of Berlin.

Est. 400 - 600
1000 1936 SUMMER OLYMPICS - BERLIN: Booklet titled

"Participation of Australian Olympic Team" 36pp plus pictorial
cover, published by The Australian Olympic Federation"; signed to
the front cover by Duncan Gray.

Est. 200 - 300
1001 "AUSTRALIA at the OLYMPIC GAMES LONDON 1948"

compiled by Edgar S. Tanner, [Melbourne, Stillwell & Stephens,
1948]; original grey-olive soft cover, 82pp. Rare.

Est. 100 - 200
1002 1952 HELSINKI: Australian Team blazer pocket patch embroidered

with Australian Coat of Arms over Olympic Rings with 'OLYMPIC
GAMES 1952' beneath. Fine condition and rare.   Australia sent a
relatively small team of  81 competitors (71 men and 10 women) to
compete in 67 events across 12 sports in the 1952 Helsinki Olympics,
compared with the 294 competitors who took part 'home' Olympics
in Mel

Est. 300 - 500
1003 1952 SUMMER OLYMPICS - HELSINKI: An Australian Team

blazer pocket with embroidered Australian Coat of Arms, Olympic
rings and "HELSINKI 1952" later additionally embroidered for the
"Olympic Games 1956" in Melbourne; team member unknown.

Est. 200 - 300
1004 DAWN FRASER & IAN THORPE: Australian Olympic Swimming

Legends: Two individual signed displays, the first being 95 x 56cm
overall, the second 91 x 52cm and with CofA. (2 items).

Est. 150 - 200
1005 1956 (Nov. 21) registered souvenir envelope with complete Olympics

set of 4 stamps tied by MAIN STADIUM (PRESS) "'21NOV/1956"
datestamps with matching special registration label numbered
"0760" from the temporary post office at the M.C.G., very fine
condition.

Est. 150 - 200
1006 Beverley Ann BAINBRIDGE (nee Spargo, 1940 - 2016) 1956 Team

track suit top with official label and Australian Team emblem; 1956
Australian Team tie; another Australian Team track suit top
(probably Australian Team to Cardiff Games 1958) and two
Australian Team swim suits by Speedo, one green with geen-backed
Australian map logo sewn on, the other with an embroidered
Australian map in gold. (5 items). Mixed condition.

Est. 200 - 300
1007 SHIRLEY STRICKLAND, MARJORIE JACKSON & BETTY

CUTHBERT individually signed action photographs, each 16 x
20cm. (3).

Est. 60 - 100

1008 An Olympic autograph book with several pages bearing original
autographs; the pages headed "Russian Olympic Competitors
(Soccer)", "Polish Olympic Competitors (Boxing)", "Japanese
Olympic Competitors (Swimming) (3 pages)", "Jugoslavian Olympic
Competitors (Soccer)", "Olympic Pressmen", "Polish Olympic
Competitors (General)" (2 pages), and several others. Approx 60+
signatures. Also an Olympic Guide and a booklet titled "A Message
to the Youth of Victoria from the Empire Youth Movement". 

Est. 200 - 400
1009 "The Official Report of The Organizing Committee for the Games of

the XVI OLYMPIAD Melbourne 1956" [Melbourne, 1958, W.M.
Houston, Government Printer]; 760pp; original green cover with gilt
titles and rings.

Est. 200 - 300
1010 AWARD DIPLOMA: "Diploma OLYMPIC GAMES

MELBOURNE 1956", unallocated, with the printed signatures of
Avery Brundage, Robert Menzies and W.S. Kent-Hughes, overall 44
x 58cm. Rarely seen, either with the medal or without.

Est. 800 - 1,000
1011 Official Armband, 'Marshal / (Olympic rings) / Melbourne 1956'.

Est. 300 - 500
1012 "XVI Olympiad, Melbourne 1956 GENERAL RULES and

SPECIAL SPORTS REGULATIONS" 184pp booklet published by
the Organising Committee; a bronze Participation Medal by Andor
Mezaros; an Official badge (#4093) made by K.G.Luke for use by a
Sports Official; 16-page Athletics Programme for the Main Stadium
December 1st, 1956; and a small Melbourne Olympics badge issued
to members of the team from Malaya. (5 items).

Est. 500 - 600
1013 A small group incl. 1956 Main Stadium ticket, 1956 Olympic Tyre

Co "Results and Records" booklet, and several later signed pics,
some unsigned items, etc. (22 items).

Est. 100 - 150
1014 1956 SUMMER OLYMPICS - MELBOURNE: Official Team singlet

made by Melbourne Sports Depot with the Australian Coat of Arms
embroidered within a map of Australia and emblazoned with green
and gold striped sash front and back. A rare survivor.

Est. 300 - 500
1015 1956 SUMMER OLYMPICS - MELBOURNE: Group comprising

two tickets to the main stadium contained in the Myer Emporium
envelope, a souvenir ashtray by British Plastics P/L and a four
section silk handkerchief depicting a list of all the events together
with a map identifying the location for those events, a picture of the
MCG and the familiar torch and map logo. (5 items)

Est. 100 - 150
1016 Group including silk scarves, various programs, playing cards, car

badge, lady's belt and buckle, mini diary etc, (15 items)

Est. 120 - 200
1017 1956 OLYMPIC GAMES MELBOURNE, "Great Moments" poster

with signatures of 13 Australian Gold medallists from the 1956
Olympics including Shirley Strickland, Betty Cuthbert, Lorraine
Crapp, Dawn Fraser & Murray Rose; limited edition 421/550 (with
CofA), window mounted, framed and glazed, overall 114x89cm.

Est. 250 - 350
1018 Australian Athletics Team Singlet with embroidered Coat of Arms

within a map of Australia, made by Exacto.

Est. 200 - 300
1019 An archive of documents and letters from the estate of E.J.H. HOLT,

Technical Director, Olympic Games, Melbourne, 1956: (16 items,
comprising of letters, documents, photos, a recording and a small
bronze plaque).

Est. 300 - 500
1020 OLYMPIC GAMES MELBOURNE Great Moments pictorial

display, limited edition (#334/550) featuring the original signatures of
13 gold medallists including Shirley Strickland, Betty Cuthbert,
Norma Croker, Ian Browne, Lorraine Crapp, Murray Rose, John
Henricks. With GM CofA; overall 65 x 92cm.

Est. 300 - 500
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1021 1956 MELBOURNE OLYMPICS official car number plate #187
with "VIC" and the Olympic Rings in colour; very fine original
condition.  Endorsed verso in pencil "Billy Holt's number plate in
Melbourne". 

Est. 1,500 - 2,000
1022 MUHAMMAD ALI (1942 - 2016) felt-tip pen signature, with a heart

and dated "2-9-90" on a USA 1984 Olympics First Day Cover.

Est. 200 - 300
1023 DAWN FRASER, original signature on a lovely photograph of her

following a gold-medal swim at the Rome Olympics, 20 x 30cm.

Est. 80 - 120
1024 1960 ROME OLYMPICS: small ceramic cream jug showing

Olympics Rings and a stylized javelin thrower, marked 'Italy, '62' on
base, height 6cm.

Est. 50 - 70
1025 RI HO-JUN (b.1946) autograph on a German Olympic Shooting

Competition First Day Cover of August 1972. Ri Ho-jun was a North
Korean sports shooter and Olympic Champion. He won a gold medal
in the 50 metre rifle prone event at the 1972 Summer Olympics in
Munich, the country's first ever Olympic gold medal.

Est. 500 - 750
1026 NADIA COMANECI "The Perfect Score" signed limited edition

display (#409/500) showing the young gymnast during her flawless
performance at the Montreal Games; with PWC/First CofA; overall
52 x 35cm.

Est. 50 - 80
1027 OLYMPIC GAMES 1980 MOSCOW  Olympic stamp program

housed in two red albums as issued. Philatelic numismatic cover
collection.

Est. 400 - 600
1028 1996 SUMMER OLYMPICS - ATLANTA: Hooded parka from the

Olympic Games Collection by Starter.

Est. 60 - 100
1029 2000 SUMMER OLYMPICS - SYDNEY: Large photograph signed

by Australian champion swimmers Ian Thorpe, Grant Hackett and
Michael Klim. Mounted and framed together with a pair of Speedo
leggings. Overall 106 x 105cm

Est. 100 - 200
1030 2000 SUMMER OLYMPICS - SYDNEY: Three official displays

titled "Official Olympic Games Emblem Medallion Set 1896-2000",
"Official Olympic Games Poster Pin Set 1896-2000" and a
commemorative spoon collection titled "Historic Poster Series
Commemorating 1896-2000". Framed and glazed. The largest 43 x
53cm overall.

Est. 100 - 150
1031 The victorious Australian Men's 4 x 100m Freestyle Relay team: the

moment of victory photograph signed by Thorpe, Klim, Callus and
Fydler; framed and glazed, overall 69 x 58cm.

Est. 100 - 200
1032 2000 SYDNEY OLYMPICS: Australia Post Australian Gold

Medallists 45c sheetlets of 10 (16), plus Cathy Freeman/Olympic
Torch 45c sheetlet of 10; also 2004 Athens Australian Gold
Medallists 50c sheetlets of 10 (17); very fine condition, as issued. (34
items)

Est. 140 - 180
1033 2000 SYDNEY OLYMPICS - AUSTRALIAN TEAM GOLD

MEDALLISTS: large display with central colour images showing
gold medal winning Australian Olympians, bordered by signatures
of all the successful athletes; limited edition #50 of 500 produced;
window mounted, framed & glazed, overall 110x145cm.

Est. 500 - 750

1034 N.S.W. ROWING ASSOCIATION silver medal, engraved verso
"1889 MAIDEN EIGHTS Won by East Sydney R.C. J. McIVER (6)"
One other example known in the Sir William Sixson Collection at the
State Library of N.S.W. The New South Wales Rowing Association
(NSWRA) was formed in 1878 in response to a challenge from
Victoria for a race to be held in 1879. Three clubs were part of the
Association at the time of formation. 

Est. 400 - 600
1035 "Lawn Tennis in Australia" illustrated magazines: August 1938,

September 1938 and the August 1939 edition with name changed to
"Australian Lawn Tennis and Badminton"; all complete and in VG
condition. (3 items).

Est. 100 - 150
1036 1940 "Official Souvenir Programme Third Official Australian

Hardcourt Tennis Championship", Hobart, March 1940 with
fourteen original AUTOGRAPHS to page 5. Noted Jack Crawford,
John Bromwich, Thelma Coyne, Nell Hopman, Vivienne Burg,
Connie Coate, Gladys Farrell, Kath Hayes, James Gilchrist, Max
Newcombe, Harry Hopman and others.

Est. 200 - 300
1037 DAVIS CUP Challenge Round Programmes, etc: 1946 Souvenir

Programme (lacks rear cover), 1953 Programme, 1956 Programme,
1957 Programme, 1957 Challenge Round Dinner Menu, 1961 Jubilee
Challenge Round Dinner Menu, 1963 Programme, 1965 Programme,
1966 Programme, and 1976 Eastern Zone Finals Programme. (Total:
10 items).

Est. 200 - 300
1038 TENNIS IN TASMANIA: A group of souvenir programmes

comprising of 1948 "Sixth Australian Hardcourt Tennis
Championship Tournament" Hobart; 1951 "Jubilee Tournament
Australian Hardcourt Tennis Championships" Launceston; 1960
"Eighteenth Australian Hardcourt Tennis Championship
Tournament" Hobart; 1963 "Tasmanian Tennis Championships"
Launceston; 1965 "Tasmanian Tennis Championships" Hobart; and
1966 "Tasmanian Tennis Championships" Hobart, together with the
printed Result Sheets (7 items).

Est. 100 - 200
1039 A fitted leather case containing a Slazenger "Ambassador"

racquet with spring-press frame; a "Gordon J. Watson" squash
racquet by Alexander, with an SBK spring-press frame; and three
tennis balls.; circa 1950s.

Est. 100 - 200
1040 Small autograph book with a range of 1952-53 dated inscriptions,

noted several international tennis players and musicians. 

Est. 150 - 200
1041 1953-69 Tennis (and Squash) souvenir programmes, mainly Davis

Cup events. (6 items).

Est. 100 - 150
1042 The Lawn Tennis Association of Australia: Annual Reports for

1962-63, 1963-64, 1966-67 and 1974-75; also, 1965 Federation Cup,
Kooyong souvenir programme; June 1970 "World Tennis"; 1972
Newsweek with Chris Evert on the cover "Tennis: The Women Take
Over"; 1973 Australian Open programme; and, 1973 "Grand Prix
Tennis Annual". (9 items).

Est. 100 - 200
1043 Rod Laver original autographed photo attractively framed with

CofA

Est. 60 - 80
1045 TENNIS ANNUALS 1980-1991 (complete), together with official

souvenir for the 1997 Centenary Cricket Test Match, Melbourne and
Super Bowl XVII programme (13 items)

Est. 50 - 100
1046 PETE SAMPRAS, original signature on limited edition (#161/250)

"Merlin in White" poster, with PWC/Legends CofA. Overall 45 x
65cm.

Est. 100 - 150
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1047 TODD WOODBRIDGE & MARK WOODFORDE: "The Woodies"
signed limited edition print (#703/1500) attractively framed and
glazed, overall 52 x 64cm. With CofA.

Est. 100 - 150
1048 TANYA BARTLETT, Sculptor, "Rocket", a bronze statuette of Rod

Laver stretching to play a forehand shot, limited edition (#7/500)
raised on a black marble base; with CofA. Overall 28.5cm high.

Est. 200 - 300
1049 Group of signed tennis caps comprising of Lleyton Hewitt (signed

Yonnex cap), Jo Wilfried-Tsonga (signed Adidas cap), Novak
Djokovic (signed Adidas Cap) and Sir Andy Murray (signed Adidas
cap) With ASM Certificate of Authenticity. (4 items).

Est. 100 - 150
1050 KIM CLIJSTERS and STAN WAWRINKA signed displays; both

with CofAs. Framed 53 x 64cm and 44 x 76cm respectively. (2 items).

Est. 100 - 150
1051 SQUASH: 1963 Australian Squash Championships Programme

(Melbourne) and 1964 Australian Squash Championships
Programme (Sydney), (2). Rare and in very fine condition.

Est. 50 - 100


